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TECHNICAL DATA

This survey was carried out on an objetive group of people aged 18 and above, all
resident in Catalonia. A total of 1.200 interviews were carried out. The margin of error
associated with the survey as a whole is £2,9%, with areliability level of 95%, with
p=qg=05.

The sample was constructed following a random design, structured in two stages
within each constituency. Firstly, interviews were distributed on the basis of the dis-
tribution of the local populace, with groups of towns arranged according to size. The
selection of the towns within each group was made at random. Subsequently, addres-
ses were chosen at random and the individual s interviewed were chosen on the basis
of their sex and age, reflecting the actual proportions found within the town in ques-
tion. Field work was carried out from 26 September to 13 October 1994 by the com-
pany Central de Campo s.a,, and ICB s.a.
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|. PERCEPTION OF SOCIAL AND POLITICAL
SITUATION



e Per ception of social and political situation

Could you tell me how interested you are in politics?

l % Fila Total Very Quite Not much Not at all Dk/er
ToTAL 1200 4 23 35 38 1
SEX

Male 586 5 24 34 36 1
Female 614 3 22 35 39 0
AGE

18-24 176 3 22 36 39 1
25-34 233 2 26 41 31 0
35-50 325 4 28 35 32 1
51-64 248 6 21 36 36 1
65 and over 218 6 16 24 54 0
BIRTHPLACE

Catalonia 769 4 25 35 35 1
Andalusia 133 4 18 29 49 0
Rest of Spain 282 4 20 36 39 1
Outside spain 16 0 31 25 44 0
RELIGION

Practising catholic 321 3 25 31 40 1
Non-practising catholic 635 3 21 38 38 0
Other religions 27 4 15 33 48 0
Non-believer 177 10 29 29 32 1
Don't know/no reply 40 10 20 33 35 3
QUALIFICATIONS

Elementary 177 5 12 28 54 1
Primary 368 3 18 34 45 0
Basic secondary 282 3 16 40 40 0
Advanced secondary 213 5 35 34 26 0
University 159 6 45 34 13 2
No reply 1 0 0 0 100 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 67 33 0 0
Company owner 12 17 42 17 25 0
Self-employed 98 12 24 32 31 1
Employee/official 186 5 36 34 24 1
Blue collar worker 182 1 23 38 37 1
Housewife 311 2 16 37 44 0
Retired/pensioner 188 5 17 27 49 1
Unemployed 127 2 20 35 42 0
Sudent 92 4 33 39 23 1
No reply 1 0 0 0 100 0




% Fila Total Very Quite Not much Not at all Dk/I er
ToTAL 1200 4 23 35 38 1
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 2 18 31 49 0
10.001 - 50.000 238 2 24 36 38 1
> 50.000 327 4 26 38 32 0
Barcelona 342 7 25 33 34 1
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 4 27 34 34 0
Castilian 597 4 19 36 41 1
Both 65 3 23 29 43 2
Others 1 0 0 100 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 8 26 28 37 0
Centre-left 249 3 32 36 28 1
Centre 296 3 20 41 35 1
Centre-right 137 4 29 39 28 0
Right-wing 57 5 33 28 33 0
Don't know/no reply 192 1 5 31 63 1
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 3 1 32 54 0
Spanish more than Catalan 70 6 17 40 36 1
The same 528 3 22 36 39 0
Catalan more than Spanish 273 4 30 36 29 1
Only Catalan 157 8 31 29 31 1
Don't know/no reply 19 0 26 26 47 0
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 7 33 32 28 0
CDS 6 0 17 17 67 0
Ciu 271 3 33 36 27 1
ERC 32 13 28 44 16 0
PSC 308 4 21 30 44 1
IC 76 1 37 32 20 1
\erds 20 0 5 50 45 0
Others 2 0 100 0 0 0
Spoilt ballot 19 0 21 37 42 0
Didn't vote 206 1 10 35 54 0
Don't remember 32 3 3 47 47 0
No reply 138 4 19 39 37 1




e Per ception of social and political situation

During the last two years, do you think that Spain hasimproved or got wor se?

’ % Fila Total It'simproved It's the same It's got worse Dk/Nr
ToTAL 1200 33 21 45 1
SEX

Male 586 35 19 45 1
Female 614 30 23 46

AGE

18-24 176 28 18 52 2
25-34 233 29 22 49 0
35-50 325 30 23 45 1
51-64 248 37 19 44 1
65 and over 218 39 21 38 2
BIRTHPLACE

Catalonia 769 33 22 44 1
Andalusia 133 34 20 46 0
Rest of Spain 282 31 19 48 1
Outside spain 16 38 13 38 13
RELIGION

Practising catholic 321 35 20 44 1
Non-practising catholic 635 32 21 47 0
Other religions 27 22 33 37 7
Non-believer 177 30 24 45 2
Don't know/no reply 40 48 5 40 8
QUALIFICATIONS

Elementary 177 33 19 47 2
Primary 368 35 22 42 1
Basic secondary 282 26 22 52 1
Advanced secondary 213 33 20 46 0
University 159 39 21 37 3
No reply 1 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 33 0 33 33
Company owner 12 33 0 67 0
Self-employed 98 35 20 45 0
Employee/official 186 35 19 44 2
Blue collar worker 182 30 19 51 0
Housewife 311 30 23 46 1
Retired/pensioner 188 41 20 36 3
Unemployed 127 19 27 54 1
Sudent 92 39 18 41 1
No reply 1 100 0 0 0
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% Fila Total It's improved It's the same It's got worse Dk/Nr
ToTAL 1200 33 21 45 1
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 32 23 45 0
10.001 - 50.000 238 36 17 46 1
> 50.000 327 28 21 50 1
Barcelona 342 36 22 40 2
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 39 22 39 1
Castilian 597 28 19 51 2
Both 65 23 26 49 2
Others 1 0 100 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 31 25 43 1
Centre-left 249 14 21 34 0
Centre 296 34 22 43 1
Centre-right 137 28 19 53 1
Right-wing 57 18 1 70 2
Don't know/no reply 192 25 18 54 3
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 33 22 43 2
Spanish more than Catalan 70 24 19 57 0
The same 528 34 20 45 1
Catalan more than Spanish 273 33 22 44 1
Only Catalan 157 33 22 44 1
Don't know/no reply 19 21 21 53 5
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 14 12 71 2
CDS 6 50 17 33 0
Ciu 271 37 22 40 0
ERC 32 25 22 53 0
PSC 308 45 19 34 1
IC 76 26 33 39 1
\erds 20 15 25 60 0
Others 2 50 50 0 0
Spoilt ballot 19 42 5 47 5
Didn't vote 206 24 19 55 1
Don't remember 32 34 25 41 0
No reply 138 24 23 51 2
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e Per ception of social and political situation

During the last two years, do you think that Catalonia hasimproved or got wor se?

’ % Fila Total It'simproved It's the same It's got worse Dk/Nr
ToTAL 1200 47 22 30 1
SEX

Male 586 48 23 28 1
Female 614 45 22 32

AGE

18-24 176 46 21 32 2
25-34 233 45 24 31 0
35-50 325 42 24 33 1
51-64 248 50 20 30 0
65 and over 218 52 22 24 2
BIRTHPLACE

Catalonia 769 49 23 27 1
Andalusia 133 44 17 38 1
Rest of Spain 282 41 23 35 1
Outside spain 16 50 13 25 13
RELIGION

Practising catholic 321 51 24 24 1
Non-practising catholic 635 45 22 32 0
Other religions 27 26 33 33 7
Non-believer 177 44 21 33 2
Don't know/no reply 40 58 10 30 3
QUALIFICATIONS

Elementary 177 42 21 35 2
Primary 368 45 24 30 1
Basic secondary 282 45 23 32 1
Advanced secondary 213 49 21 29 0
University 159 55 21 23 1
No reply 1 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 67 0 33 0
Company owner 12 58 0 42 0
Self-employed 98 58 19 22 0
Employee/official 186 46 24 28 2
Blue collar worker 182 41 25 34 1
Housewife 311 46 22 32 1
Retired/pensioner 188 53 21 24 2
Unemployed 127 34 26 40 0
Sudent 92 52 22 25 1
No reply 1 100 0 0 0
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% Fila Total It's improved It's the same It's got worse Dk/Nr
ToTAL 1200 47 22 30 1
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 48 23 28 1
10.001 - 50.000 238 46 23 29 2
> 50.000 327 40 20 39 1
Barcelona 342 51 25 23 1
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 56 20 23 1
Castilian 597 39 23 36 2
Both 65 37 32 31 0
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 41 25 33 1
Centre-left 249 54 22 23 0
Centre 296 52 27 21 0
Centre-right 137 53 18 29 0
Right-wing 57 28 18 49 5
Don't know/no reply 192 37 17 43 3
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 45 24 29 1
Spanish more than Catalan 70 30 27 41 1
The same 528 46 21 31 1
Catalan more than Spanish 273 51 23 26 1
Only Catalan 157 50 22 27 0
Don't know/no reply 19 32 21 42 5
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 31 29 38 2
CDS 6 50 33 17 0
Ciu 271 56 22 22 0
ERC 32 44 25 31 0
PSC 308 53 18 28 1
IC 76 30 32 38 0
\erds 20 40 10 50 0
Others 2 100 0 0 0
Spoilt ballot 19 58 5 37 0
Didn't vote 206 40 23 35 1
Don't remember 32 41 25 31 3
No reply 138 42 25 30 3
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e Per ception of social and political situation

In the coming two years do you think that Spain will improve or get wor se?

’ % Fila Total It will improve It will remain the same It will get worse Dk/Nr
ToTAL 1200 55 23 16 6
SEX

Male 586 54 25 16 5
Female 614 56 21 17 6
AGE

18-24 176 54 25 16 5
25-34 233 58 24 15 4
35-50 325 50 26 16 8
51-64 248 59 20 17 4
65 and over 218 56 22 17 6
BIRTHPLACE

Catalonia 769 54 23 16 6
Andalusia 133 62 20 15 4
Rest of Spain 282 53 27 16 5
Outside spain 16 50 19 19 13
RELIGION

Practising catholic 321 52 26 17 4
Non-practising catholic 635 57 23 15 6
Other religions 27 48 19 26 7
Non-believer 177 53 23 18 7
Don't know/no reply 40 60 18 13 10
QUALIFICATIONS

Elementary 177 53 18 25 4
Primary 368 56 25 12 7
Basic secondary 282 48 26 20 7
Advanced secondary 213 57 25 12 6
University 159 64 18 14 4
No reply 1 0 100 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 33 0 33 33
Company owner 12 50 17 33 0
Self-employed 98 48 31 18 3
Employee/official 186 58 21 15 6
Blue collar worker 182 53 26 14 7
Housewife 311 55 23 18 5
Retired/pensioner 188 57 20 16 6
Unemployed 127 51 22 19 8
Sudent 92 62 27 8 3
No reply 1 0 100 0 0
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% Fila

Total

It will improve It will remain the same It will get worse

Dk/Nr

Topry

ToTtAL 1200 55 23 16 6
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 53 30 14 3
10.001 - 50.000 238 51 25 14 9
> 50.000 327 57 21 17 5
Barcelona 342 57 19 18 7
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 58 23 13 6
Castilian 597 53 23 19 6
Both 65 52 29 17 2
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 52 23 20 4
Centre-left 249 65 17 1 7
Centre 296 58 26 13 3
Centre-right 137 53 27 17 4
Right-wing 57 46 1 33 n
Don't know/no reply 192 45 28 17 10
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 50 28 19 3
Spanish more than Catalan 70 51 23 20 6
The same 528 54 24 16 6
Catalan more than Spanish 273 62 21 13 5
Only Catalan 157 50 24 18 8
Don't know/no reply 19 53 1 21 16
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 41 23 32 3
CDS 6 33 67 0 0
Ciu 271 59 24 11 6
ERC 32 66 16 13 6
PSC 308 66 18 12 5
IC 76 50 26 21 3
\erds 20 50 20 25 5
Others 2 50 0 50 0
Spoilt ballot 19 47 32 1 n
Didn't vote 206 49 24 22 5
Don't remember 32 50 25 16 9
No reply 138 46 30 14 10
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e Per ception of social and political situation

In the coming two years do you think that Catalonia will improve or get wor se?

’ % Fila Total It will improve It will remain the same It will get worse Dk/Nr
ToTAL 1200 63 20 12 5
SEX

Male 586 64 22 10 4
Female 614 62 19 13 6
AGE

18-24 176 64 23 10 4
25-34 233 64 22 9 4
35-50 325 58 22 12 8
51-64 248 66 17 14 3
65 and over 218 66 17 1 6
BIRTHPLACE

Catalonia 769 64 20 1 6
Andalusia 133 65 8 14 4
Rest of Spain 282 61 23 12 4
Outside spain 16 69 6 19 6
RELIGION

Practising catholic 321 62 23 1 4
Non-practising catholic 635 65 19 1 5
Other religions 27 52 19 22 7
Non-believer 177 60 21 12 6
Don't know/no reply 40 65 20 8 8
QUALIFICATIONS

Elementary 177 59 16 20 5
Primary 368 64 21 9 6
Basic secondary 282 57 23 13 6
Advanced secondary 213 69 21 6 4
University 159 69 17 1 4
No reply 1 0 100 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 33 33 33 0
Company owner 12 67 8 25 0
Self-employed 98 62 27 10 1
Employee/official 186 66 19 10 5
Blue collar worker 182 62 22 9 7
Housewife 311 61 20 14 5
Retired/pensioner 188 66 15 12 6
Unemployed 127 61 21 13 6
Sudent 92 65 25 7 3
No reply 1 0 100 0 0
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% Fila

Total

It will improve It will remain the same It will get worse

Dk/Nr

-

ToTtAL 1200 63 20 12 5
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 61 25 1 2
10.001 - 50.000 238 60 22 9 9
> 50.000 327 64 20 13 4
Barcelona 342 66 15 13 6
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 67 19 9 5
Castilian 597 59 22 14 6
Both 65 66 20 12 2
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 59 20 17 4
Centre-left 249 72 15 7 6
Centre 296 68 22 7 3
Centre-right 137 63 25 9 3
Right-wing 57 51 14 26 9
Don't know/no reply 192 55 23 14 9
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 56 27 15 2
Spanish more than Catalan 70 56 26 16 6
The same 528 64 19 12 6
Catalan more than Spanish 273 70 18 8 4
Only Catalan 157 61 21 12 6
Don't know/no reply 19 63 1 1 16
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 48 24 26 2
CDS 6 33 50 0 17
Ciu 271 68 21 6 5
ERC 32 72 19 3 6
PSC 308 72 14 9 4
IC 76 53 26 18 3
\erds 20 60 15 20 5
Others 2 50 50 0 0
Spoilt ballot 19 47 32 1 n
Didn't vote 206 57 20 17 5
Don't remember 32 50 25 16 9
No reply 138 62 22 7 9
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II. EVALUATION OF POLITICAL
AND SOCIAL INSTITUTIONS



e Evaluation of political and social institutions

On a scale of 0to 10, how do you assess the performance of the Catholic Church?

’ % Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr
ToTAL 1200 13 2 5 5 724 10 7 9 3 11 4
SEX

Male 586 17 2 6 6 825 10 6 7 2 6 4
Female 614 9 2 4 5 23 10 8 12 4 15 3
AGE

18-24 76 22 3 8 10 724 8 5 6 2 1 3
25-34 233 17 3 9 6 11 27 13 6 2 1 2 3
35-50 325 14 2 5 5 725 12 8 9 2 6 5
51-64 248 8 0 2 4 52 8 9 13 6 18 3
65 and over 218 7 1 2 2 221 7 6 16 6 26 3
BIRTHPLACE

Catalonia 769 14 2 5 6 7 24 10 7 8 2 10 3
Andalusia 133 14 2 6 6 3 2 11 4 8 5 15 4
Rest of Spain 282 10 2 3 2 627 9 9 13 5 9 4
Outside spain 16 6 13 6 19 6 13 13 6 6 0 6 6
RELIGION

Practising catholic 321 2 0 1 0 315 10 10 19 8 29 2
Non-practising catholic 635 9 2 6 6 8 3 13 8 8 2 5 4
Other religions 27 48 7 4 7 019 0 0 4 0 O0On
Non-believer 77 45 6 9 10 81 3 1 0 0 1 3
Don't know/no reply 40 13 0 10 8 10 35 8 3 5 3 3 5
QUALIFICATIONS

Elementary 77 9 1 2 2 424 8 11 16 5 15 3
Primary ¥ 10 1 3 3 523 9 8 12 418 4
Basic secondary 282 20 2 5 7 624 9 5 7 3 5 5
Advanced secondary 213 15 3 7 8 927 12 5 6 1 5 2
University 159 10 4 10 6 12 20 15 8 4 4 6 1
No reply 1 0 O O O 01l O O O o0 0O
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 0 O O 03 333 0 0 00O
Company owner 12 25 0 8 8 042 8 8 0 0 0 O
Self-employed 9% 18 1 4 8 228 10 6 6 3 8 5
Employee/official 186 13 3 6 5 11 26 13 8 5 1 3 4
Blue collar worker 182 17 2 7 7 923 9 7 4 2 10 5
Housewife 3@ 6 2 3 4 520 9 10 16 6 17 3
Retired/pensioner 188 10 1 3 3 523 7 5 13 4 21 4
Unemployed 127 21 2 7 5 7 3 12 2 7 3 4 0
Sudent 2 18 5 9 9 923 10 7 4 3 0 3
No reply 1 0 O O O 0110 O O O o0 0O

N
o



% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr

ToTtAL 1200 13 2 5 5 7 24 10 7 9 3 11 4
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 12 1 3 5 627 9 9 1 2 12 5
10.001 - 50.000 238 15 4 4 4 5 24 11 5 9 5 9 5
> 50.000 327 14 2 6 6 922 11 6 9 4 10 2
Barcelona 342 13 2 7 5 6 25 9 8 9 3 11 3
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 10 1 4 6 8 25 10 7 10 4 12 3
Cadtilian 597 15 2 6 5 6 23 10 7 9 4 9 4
Both 656 20 5 3 2 229 9 9 6 0 12 3
Others 1 0 0O O O O O O 0100 0 O0 O
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 22 2 10 5 6 23 9 4 7 3 5 4
Centre-left 2499 13 4 5 6 826 9 7 9 2 7 4
Centre 296 6 1 4 4 6 25 11 10 13 3 14 2
Centre-right 137 7 1 2 6 4 18 14 9 14 7 15 3
Right-wing 57 4 2 0 4 5 30 9 5 7 4 30 2
Don't know/no reply 192 19 2 4 6 824 8 7 6 2 9 6
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 10 1 5 3 5 22 12 8 13 5 8 5
Sanishmorethan Catalan 70 14 1 4 6 324 1 10 11 3 9 3
The same 528 4 2 5 5 725 9 6 8 3 12 4
Catalan morethan Spanish 273 10 1 5 7 9 23 10 7 11 2 11 3
Only Catalan 157 18 3 6 5 424 9 6 8 4 8 3
Don't know/no reply 9 22 0 11 5 11 22 11 16 O O 5 O
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 6 0 2 7 8 19 14 9 3 20 1
CDS 6 0 0 17 33 17 17 0 17 O O 0 O
Ciu 271 10 2 4 4 522 10 8 14 4 15 2
ERC 32 9 3 13 13 13 19 16 9 6 0 O O
PSC 308 9 2 5 5 6 24 10 7 10 5 12 5
IC 76 26 4 11 7 7 25 7 4 5 0 1 4
Verds 20 3 0 10 5 1525 5 0 O O o0 5
Others 2 50 0 0 O O 05 O O O0 o00O0
Sooilt ballot 19 32 5 0O 5 2116 1 O 5 0 0 5
Didn't vote 206 22 2 5 6 628 6 5 4 3 7 5
Don't remember 32 9 3 3 6 328 13 6 16 0 13 O
No reply 138 8 1 5 3 7 26 14 10 10 2 10 3




e Evaluation of political and social institutions

On a scale of 0to 10, how do you assess the performance of the Justice Administration?

’ % Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr
ToTAL 1200 13 3 7 10 14 26 9 6 4 1 2 6
SEX

Male 586 15 3 7 122 1526 9 5 3 1 1 4
Female 614 11 3 6 8 13 27 9 1 2 8
AGE

18-24 176 10 2 7 122 16 27 10 5 3 0 1 6
25-34 233 10 5 9 14 15 22 7 9 3 1 1 3
35-50 325 16 3 6 11 16 27 7 4 3 1 2 4
51-64 248 14 2 8 7 14 27 5 6 1 2 6
65 and over 218 11 2 3 6 100 29 15 4 5 2 112
BIRTHPLACE

Catalonia 769 11 3 7 100 14 27 9 6 4 1 2 5
Andalusia 133 16 O 7 10 11 32 5 4 4 2 1 9
Rest of Spain 282 16 3 6 9 16 22 1 5 5 1 0 5
Outside spain 16 6 O 6 13 6 13 6 0 13 6 13 19
RELIGION

Practising catholic 321 10 2 5 7 13 27 17 6 5 2 1 7
Non-practising catholic 635 13 3 6 11 13 28 6 6 4 1 2 6
Other religions 27 4 4 11 19 19 19 0 7 7 0 o011
Non-believer 77 20 2 11 11 20 20 9 2 2 0 1 1
Don't know/no reply 40 10 5 5 8 18 33 3 3 3 3 310
QUALIFICATIONS

Elementary 177 14 2 3 5 122 25 14 5 8 1 112
Primary 368 16 1 6 8 13 28 8 4 5 1 2 8
Basic secondary 282 16 4 7 12 1n2r 7 7 2 1 1 5
Advanced secondary 213 9 3 8 10 19 28 9 6 3 1 2 1
University 159 4 6 8 16 21 22 9 6 3 1 1 3
No reply 1 0O 0 0100 O O O O O 0 O0 O
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0O 0O 3 0O O 03 0 0 33 00
Company owner 12 33 0 8 8 03 0 0 17 0 0 O
Self-employed 9% 16 5 9 9 18 28 4 2 2 2 1 3
Employee/official 186 8 4 6 12 19 212 13 6 5 0 2 3
Blue collar worker 182 18 1 9 9 133 6 7 2 0 1 4
Housewife 31 1 2 5 7 14 27 10 7 5 1 2 9
Retired/pensioner 188 14 3 5 8 11 28 10 3 6 2 2 8
Unemployed 127 18 4 4 16 13 24 8 6 3 1 1 3
Sudent 92 2 4 10 12 17 29 10 5 2 1 1 5
No reply 1 0O 0 0100 O O O O O O o0 O
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr

ToTtAL 1200 13 3 7 10 14 26 9 6 4 1 2 6
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 12 1 7 10 16 30 10 3 2 1 0 8
10.001 - 50.000 238 13 2 5 8 13 29 9 7 5 0 2 7
> 50.000 7 13 3 7 11 18 23 6 8 6 1 2 3
Barcelona 342 13 4 7 10 125 11 5 4 2 2 6
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 12 3 6 11 14 26 9 6 4 1 1 7
Cadtilian 597 13 3 8 9 14 26 9 5 5 1 1 5
Both 656 15 5 5 11 14 28 6 8 3 0 3 3
Others 1 0 0O O O 010 O O O 0 o0 O
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 16 1 6 12 12 34 7 4 3 0 1 3
Centre-left 2499 11 3 9 8 14 2 11 8 4 2 2 6
Centre 2% 10 2 7 11 14 23 13 6 6 0 2 5
Centre-right 137 7 5 7 7 21 29 6 6 3 4 1 5
Right-wing 57 16 2 2 12 9 28 5 5 5 2 2 12
Don't know/no reply 192 18 4 6 8 16 23 8 3 3 0 2 9
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 16 1 5 7 16 27 12 5 6 1 1 4
Sanishmorethan Catalan 70 11 1 6 13 14 23 13 4 4 0 3 7
The same 528 13 4 8 10 13 25 9 6 4 1 2 7
Catalan morethan Spanish 273 10 1 5 10 18 29 8 7 4 2 1 5
Only Catalan 157 16 4 8 10 13 27 7 3 4 0 1 6
Don't know/no reply 19 21 O 5 11 542 11 0 0 0 0 5
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 18 4 8 12 18 22 4 3 2 3 1 3
CDS 6 3 17 0 0 3 0 0 0O O o0 o017
Ciu 271 8 2 7 13 15 28 10 7 4 1 1 4
ERC 32 13 0 9 9 228 6 9 0 0 o0 3
PSC 308 12 2 6 5 11 29 13 6 5 1 2 9
IC 7% 14 4 12 12 16 34 4 1 3 0 0 O
Verds 20 30 0 5 10 10 30 5 5 0O O o0 5
Others 2 50 0 05 0 0 0O O O O o0woO
Sooilt ballot 19 5 5 21 1 21 21 0O 5 5 0 0 5
Didn't vote 206 20 2 8 13 13 20 8 3 3 0 1 7
Don't remember 32 9 3 3 3 13 25 13 3 9 3 0 16
No reply 3 7 5 3 9 17 29 10 8 4 1 3 5




e Evaluation of political and social institutions

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the local council?

’ % Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr
ToTAL 1200 7 2 4 4 8 27 14 14 1 4 4 2
SEX

Male 586 8 2 5 5 928 12 15 10 2 2 1
Female 614 2 3 7 25 15 13 12 5 2
AGE

18-24 176 7 3 5 5 11 29 13 15 7 3 2 1
25-34 233 6 3 6 7 827 17 14 8 2 1 2
35-50 325 6 3 4 4 10 27 13 16 10 4 2 2
51-64 248 8 1 3 3 7 24 15 10 15 4 6 2
65 and over 218 6 1 2 2 26 11 14 14 6 9 4
BIRTHPLACE

Catalonia 769 7 2 5 4 925 13 15 10 4 3 2
Andalusia 133 7 2 2 5 930 1n 8 14 3 6 3
Rest of Spain 282 6 3 3 5 6 27 17 14 11 3 3 2
Outside spain 16 0O 0O O O 04 0 6 2 025 0
RELIGION

Practising catholic 321 5 2 3 2 6 2 15 18 12 5 6 2
Non-practising catholic 635 6 2 4 4 9 26 14 14 11 3 3 2
Other religions 21 4 7 4 11 4 41 15 4 4 4 4 0
Non-believer 177 12 2 5 5 11 30 14 10 7 2 2 1
Don't know/no reply 40 10 3 3 10 10 20 183 3 18 8 3 3
QUALIFICATIONS

Elementary 177 6 2 2 2 627 15 11 16 5 5 5
Primary 368 8 1 3 4 528 13 14 11 4 7 2
Basic secondary 282 10 4 5 5 927 12 12 9 3 2 1
Advanced secondary 213 4 2 6 4 11 26 15 15 13 3 1 1
University 159 3 3 5 6 12 23 18 19 8 3 1 1
No reply 1 0O 0 O 010 0o O O 0 0 O
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0O 0O O 0 333 0 0 033 00
Company owner 12 8 0 25 8 02 17 0 8 8 0 O
Self-employed 98 12 2 6 4 932 7 13 9 4 1 0
Employee/official 186 3 2 4 9 8 26 14 19 10 3 2 1
Blue collar worker 182 10 1 3 5 1128 1117 9 1 3 2
Housewife 311 7 3 3 2 523 18 11 13 7 6 3
Retired/pensioner 188 7 2 3 3 7 2 12 12 15 3 8 3
Unemployed 127 6 4 6 2 10 29 16 13 10 1 1 2
Sudent 92 3 4 5 5 11 30 13 16 5 3 1 1
No reply 1 0O 0 O 01O o0 O O 0O o0 o0 O

N
N



% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr

ToTtAL 1200 7 2 4 4 8 27 14 14 11 4 4 2
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 5 1 3 3 10 27 15 12 13 3 5 3
10.001 - 50.000 238 8 3 5 4 8 25 12 18 10 4 1 2
> 50.000 327 8 2 5 6 8 30 12 14 9 4 4 O
Barcelona 342 8 2 3 4 7 24 17 13 11 4 4 2
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 7 2 4 3 9 24 14 15 12 4 4 2
Cadtilian 597 7 3 4 4 8 28 14 14 10 3 4 2
Both 656 5 3 8 9 5 32 12 8 12 5 2 0
Others 1 0 0O O O O 0O O 0100 0 O0 O
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 7 3 4 4 8 25 13 16 15 3 3 0
Centre-left 249 6 1 3 3 927 20 14 10 4 2 O
Centre 2% 5 2 3 3 8 26 12 18 11 5 5 1
Centre-right 137 2 4 7 6 7 23 15 13 11 4 5 3
Right-wing 57 16 2 0 2 12 28 9 9 2 4 512
Don't know/no reply 192 11 3 5 7 7 30 11 7 8 3 4 5
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 7 3 1 5 7 27 18 13 8 5 4 3
SanishmorethanCatalan 70 11 3 4 7 4 27 9 17 13 0 1 3
The same 528 6 3 3 4 8 27 14 13 11 4 5 2
Catalan morethan Spanish 273 5 1 6 4 10 25 14 15 11 4 3 1
Only Catalan 157 10 2 4 3 11 24 12 15 11 4 3 2
Don't know/no reply 19 5 0 5 5 042 16 16 5 0 5 0
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 12 4 4 8 8 26 11 12 8 1 1 4
CDS 6 3 0 0 17 17 17 0 O 17 O 0 O
Ciu 271 4 1 3 4 8 28 14 18 10 4 4 1
ERC 32 13 0 6 3 13 13 19 9 22 0 o0 3
PSC 308 6 1 2 3 8 25 14 15 15 5 6 1
IC 76 3 5 7 8 8 30 17 9 7 4 1 1
Verds 20 5 0 5 15 5 25 10 20 10 O O 5
Others 2 0 0 0 O 01,0 0O O O o0 o0 o0
Sooilt ballot 19 5 11 21 0 16 16 0O 1nm 5 11 0 5
Didn't vote 206 11 1 4 3 9 28 15 13 7 1 5 1
Don't remember 32 3 0 6 3 0338 19 0 16 6 3 6
No reply 138 5 5 4 3 8 24 15 15 12 4 3 2




e Evaluation of political and social institutions

On a scale of 0to 10, how do you assess the performance of the county council?

’ % Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr
ToTAL 1200 8 2 3 5 7 2 10 8 5 1 227
SEX

Male 586 10 3 4 5 823 100 8 4 1 121
Female 614 5 1 6 20 10 7 6 2 33
AGE

18-24 176 7 3 2 9 1127 9 9 3 1 119
25-34 233 5 2 5 6 924 12 9 7 0 118
35-50 325 10 2 4 6 7 20 9 8 2 1 228
51-64 248 8 2 2 4 6 17 12 6 6 2 2 32
65 and over 218 6 1 2 1 52 9 6 6 2 237
BIRTHPLACE

Catalonia 769 9 2 4 6 823 11 9 4 1 222
Andalusia 133 5 2 2 8 922 6 5 6 1 43
Rest of Spain 282 6 1 3 2 519 10 6 6 1 139
Outside spain 16 0 O 6 0 019 6 13 13 6 19 19
RELIGION

Practising catholic 321 6 2 2 3 419 11 9 6 2 334
Non-practising catholic 635 6 2 3 6 8 2 10 8 6 1 226
Other religions 27 7 15 0 4 030 7 4 7 0 026
Non-believer 177 17 2 5 6 82 9 5 1 1 123
Don't know/no reply 40 13 0 3 8 10 23 15 3 3 0 3 28
QUALIFICATIONS

Elementary 177 5 1 2 3 618 5 5 7 1 147
Primary 368 8 1 2 3 618 5 5 7 1 147
Basic secondary 282 10 3 4 5 920 9 6 5 1 326
Advanced secondary 213 4 3 3 7 829 17 12 4 0 11
University 159 9 3 6 8 924 9 10 4 1 117
No reply 1 0O 0 O O O O O O 0O 0 O0100
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0O 0O 3 0O O 067 0 0O 0 O O
Company owner 12 8 17 8 17 8 17 8 0O 8 O O 8
Self-employed 98 16 6 2 5 12 16 9 8 2 1 12
Employee/official 186 6 2 5 9 6 2 9 122 7 1 216
Blue collar worker 182 9 2 1 6 923 9 9 4 2 224
Housewife 311 6 O 2 2 516 10 6 5 2 343
Retired/pensioner 188 8 2 3 3 423 12 5 6 2 329
Unemployed 127 6 3 6 6 82 9 9 2 0 223
Sudent 92 3 3 4 10 11 29 10 8 4 0 0 17
No reply 1 0O 0 O O O O O O 0O 0 o0100

N
[e)]



% Fila

Total

10

DKINr

ToTtAL 1200 8 2 3 5 7 22 10 8 5 1 227
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 3 2 3 4 6 17 8 8 5 1 24
10.001 - 50.000 238 10 2 3 4 7 19 13 8 7 1 0 26
> 50.000 327 8 1 4 7 9 24 7 6 5 1 225
Barcelona 342 9 4 3 5 7 24 13 9 4 1 219
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 7 2 4 5 7 21 1 8 5 1 225
Cadtilian 597 8 2 3 5 7 21 9 8 5 1 130
Both 65 8 6 0 6 9 26 8 8 3 0 22
Others 1 0 0O O O O 0O O O O 010 O
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 8 1 4 8 6 24 9 8 7 1 223
Centre-left 2499 8 2 3 4 821 13 8 3 1 227
Centre 296 6 3 2 2 6 22 1 9 7 1 2 28
Centre-right 137 5 1 5 6 9 18 13 9 4 1 3 24
Right-wing 57 90 0 5 7 4 32 2 7 2 2 230
Don't know/no reply 192 9 3 3 6 919 6 5 4 1 134
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 6 1 2 7 6 20 9 7 7 1 234
SanishmorethanCatalan 70 11 3 1 3 620 11 3 1 0 337
The same 528 7 2 3 5 6 22 11 7 5 1 228
Catalan morethan Spanish 273 7 3 4 3 8 26 11 8 6 2 022
Only Catalan 157 10 2 4 7 9 17 6 1 3 0 328
Don't know/no reply 19 11 O 5 21 11 26 0 16 0 5 0 5
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 11 3 10 3 10 23 9 3 1 0 124
CDS 6 17 17 0 17 0 O 0O O O O 050
Ciu 271 5 3 2 4 8 24 10 11 5 1 225
ERC 32 16 3 6 6 19 13 6 9 0 0 022
PSC 308 7 1 1 5 519 13 8 8 2 33
IC 7% 7 1 8 8 13 26 3 8 3 1 121
Verds 20 10 O O 15 0 25 10 25 O O 0 15
Others 2 0 0 05 05 0 0 0 0 00O
Sooilt ballot 19 5 16 5 0 11 11 16 0 0 11 026
Didn't vote 260 1 3 4 4 823 8 7 4 0 127
Don't remember 32 0 0 3 3 328 6 0O 6 3 047
No reply 138 8 1 2 7 4 20 14 7 4 1 129

N
~



e Evaluation of political and social institutions

On a scale of 0to 10, how do you assess the performance of the Government of Catalonia
(Generalitat)?

’ % Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr
ToTAL 1200 6 1 2 3 6 23 15 15 14 6 6 3
SEX

Male 586 6 1 3 4 7 24 14 15 13 5 5 3
Female 614 5 1 2 6 22 16 16 14 6 6 3
AGE

18-24 76 5 1 3 4 10 27 15 14 11 5 3 3
25-34 233 4 3 2 3 6 25 16 15 15 4 4 O
35-50 325 6 2 2 3 8 23 15 17 12 5 4 3
51-64 248 7 0 2 4 4 18 13 16 18 7 8 4
65 and over 28 6 0 3 3 522 15 14 11 8 10 3
BIRTHPLACE

Catalonia 79 5 1 2 3 6 22 14 15 16 7 7 2
Andalusia 3 7 2 3 8 10 23 11 17 12 1 5 3
Rest of Spain 282 7 1 3 4 7 25 18 15 10 5 2 5
Outside spain 66 0 6 0 O 13 31 13 0 6 19 13
RELIGION

Practising catholic 321 4 0 2 4 4 18 17 16 16 7 8 3
Non-practising catholic 635 5 2 2 3 7 24 13 16 14 5 6 3
Other religions 27 0 4 0O O 7 33 19 19 7 7 4 0
Non-believer 77 10 2 4 5 8 2 15 14 7 6 3 2
Don't know/no reply 40 8 0O 5 3 530 15 10 15 3 5 3
QUALIFICATIONS

Elementary 77 6 1 2 2 6 23 18 12 9 6 8 7
Primary ¥ 7 1 3 4 421 14 17 13 6 7 3
Basic secondary 282 7 3 2 4 8 23 10 14 15 6 5 3
Advanced secondary 213 4 1 2 3 6 28 17 15 15 5 4 0
University %9 3 1 4 4 9 20 18 17 15 4 4 1
No reply 1 0 O 010 O O O O O o0 o0oO0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 0 O O 03 O 033 0330
Company owner 12 8 0 0O O 842 0 8 25 8 0 O
Self-employed %% 9 2 0 2 6 2 15 14 14 5 8 1
Employee/official 186 4 2 3 1 6 24 15 20 16 4 5 1
Blue collar worker 182 7 1 2 4 9 26 12 12 13 6 4 3
Housewife 31 6 1 2 3 6 20 16 17 12 8 6 3
Retired/pensioner 188 6 1 3 4 321 15 12 16 7 9 4
Unemployed 27 5 2 4 5 6 24 16 17 10 3 6 2
Sudent 92 1 2 2 4 927 17 15 13 3 2 3
No reply 1 0 O 010 0 O O O O o0 o0oO0

N
[e¢]



% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr

ToTAL 1200 6 1 2 3 6 23 15 15 14 6 6 3
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 2 0 2 2 625 12 16 15 8 7 5
10.001 - 50.000 238 8 2 3 4 5 22 15 18 13 4 4 3
> 50.000 327 5 1 2 4 7 25 14 14 14 6 7 1
Barcelona 342 8 2 3 4 6 19 18 13 13 5 5 3
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 4 0 1 2 5 21 14 16 18 7 9 2
Cadtilian 597 7 2 3 5 8 24 16 14 10 5 3 4
Both 656 3 2 3 0 823 17 20 1 5 8 2
Others 1 0 O 0O 0 O O O 010 O 0 O
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 10 1 3 4 9 20 14 16 10 5 6 2
Centre-left 249 2 1 1 4 6 24 20 18 12 6 3 2
Centre 296 3 1 2 2 3 22 15 18 18 6 7 1
Centre-right 137 5 0 3 4 7 15 9 16 19 9 10 3
Right-wing 57 9 2 5 5 428 12 9 7 4 7 9
Don't know/no reply 192 7 4 2 4 929 14 9 11 3 4 5
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 9 1 3 7 7 24 18 16 7 1 3 4
Sanishmorethan Catalan 70 16 0 4 6 7 19 14 17 4 7 0 6
The same 528 5 2 2 3 7 24 16 13 13 5 6 3
Catalan morethan Spanish 273 2 1 2 2 5 22 14 16 21 7 7 2
Only Catalan 157 6 0 1 2 4 18 11 22 16 9 10 1
Don't know/no reply 19 5 5 0 n 55 5 5 5 0 05
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 12 0 6 3 8 20 12 11 6 2 4 7
CDS 6 17 O 0O 0 17 33 17 0 17 O 0 O
Ciu 271 2 0 2 1 4 15 10 20 22 10 13 1
ERC 32 0O O 0O 0O 6 19 16 31 13 9 6 O
PSC 308 5 1 2 2 6 24 18 16 13 6 5 3
IC 7% 12 1 4 13 11 22 13 11 7 4 0 3
Verds 20 5 0 10 0O 5 4 25 10 5 0 O0 O
Others 2 0 O 0 50 05 0 0O O O OO
Sooilt ballot 19 1 0 5 0 521 22 11 16 11 0 O
Didn't vote 206 9 2 2 5 831 14 11 9 2 3 4
Don't remember 32 0 6 6 13 3 13 22 16 19 0 0 3
No reply 138 2 4 1 2 7 20 18 18 14 6 6 3




e Evaluation of political and social institutions

On a scale of 0to 10, how do you assess the performance of the Central Government?

’ % Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr
ToTAL 1200 6 3 5 8 10 26 13 8 4 1 3 3
SEX

Male 586 19 4 6 7 10 26 13 7 3 1 1 2
Female 614 13 3 3 9 10 25 13 2 4 5
AGE

18-24 76 20 3 10 6 14 23 9 7 3 0 1 3
25-34 233 16 5 4 9 12 26 12 9 3 1 1 1
35-50 325 19 3 4 10 11 25 13 6 2 1 2 3
51-64 248 15 1 4 7 8 26 15 9 5 2 4 3
65 and over 218 10 3 2 8 6 28 16 7 8 2 6 5
BIRTHPLACE

Catalonia 79 19 3 5 7 1127 12 7 4 1 2 3
Andalusia 133 12 2 2 11 10 23 14 8 5 2 8 3
Rest of Spain 282 15 4 4 10 10 24 16 7 4 2 2 4
Outside spain 16 6 6 6 6 6 6 6 19 13 0 13 13
RELIGION

Practising catholic 321 1 3 3 9 931 13 8 4 2 3 4
Non-practising catholic 635 17 3 5 8 10 24 13 8 5 1 3 3
Other religions 27 19 0 4 4 15 30 22 4 4 0 0 O
Non-believer 177 21 6 7 7 15 22 10 9 2 1 0 1
Don't know/no reply 40 18 3 0 13 8 28 10 3 8 3 5 8
QUALIFICATIONS

Elementary 77 1 2 2 7 63 15 7 5 2 5 7
Primary ¥ 15 2 4 8 7 25 15 8 6 2 5 4
Basic secondary 282 26 1 4 8 13 22 10 6 5 0 1 3
Advanced secondary 213 15 7 8 7 15 24 10 10 2 2 1 O
University 159 9 6 6 11 13 28 16 8 1 0 1 1
No reply 1 0 010 O O O O O O o0 0o
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 0O O O o067 033 0 0 0O
Company owner 12 25 8 17 0 05 O O O O o0 O
Self-employed 98 21 2 4 13 12 22 11 4 2 2 1 4
Employee/official 186 11 3 6 8 12 25 15 9 5 2 1 2
Blue collar worker 182 19 2 7 8 13 26 12 8 4 0 1 1
Housewife 311 14 2 2 7 827 15 6 5 2 5 6
Retired/pensioner 188 14 3 2 6 927 15 9 5 2 5 4
Unemployed 127 28 3 6 10 622 11 8 1 2 2 2
Sudent 92 10 9 9 7 18 25 10 10 2 O O 1
No reply 1 0 0110 O O O O O O o0 o0oO0




% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr

ToTAL 1200 6 3 5 8 10 26 13 8 4 1 3 3
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 14 2 4 9 83 15 5 5 0 1 3
10.001 - 50.000 238 15 4 4 7 12 22 13 8 5 2 2 6
> 50.000 7 17 2 6 7 12 25 13 9 5 2 3 0
Barcelona 342 18 4 4 9 10 23 12 8 2 1 4 4
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 15 3 5 8 9 30 13 8 4 1 1 3
Cadtilian 597 17 3 4 8 12 23 13 7 5 1 4 4
Both 65 20 5 5 11 14 14 15 6 2 2 5 3
Others 1 0 0O O O 010 O O O 0 o0 O
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 19 4 3 6 10 24 12 9 5 1 6 1
Centre-left 2499 10 2 3 7 10 28 16 14 4 3 2 1
Centre 296 13 3 7 1 11 25 14 6 4 1 2 3
Centre-right 137 17 4 4 4 12 28 15 6 5 1 1 1
Right-wing 57 28 9 4 18 5 12 7 2 5 2 4 5
Don't know/no reply 192 22 2 5 8 10 27 10 2 3 0 2 9
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 12 3 2 8 10 29 15 6 5 2 5 3
SanishmorethanCatalan 70 20 3 4 13 10 21 19 3 0 1 1 4
The same 528 15 3 4 8 11 25 12 8 5 1 4 3
Catalan morethan Spanish 273 16 3 7 7 10 26 13 9 5 2 1 3
Only Catalan 157 22 4 5 8 1125 12 8 1 1 1 2
Don't know/no reply 19 16 1 5 5 53 5 11 0 0 01
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 26 6 9 11 13 16 9 4 1 1 1 3
CDS 6 0 17 3 17 03 0 0O O O o0 O
Ciu 271 17 2 5 8 11 27 17 6 4 1 2 1
ERC 32 41 0 3 16 919 6 6 0 0 0 O
PSC 308 6 3 1 6 7 28 16 13 7 3 7 3
IC 7% 18 4 9 5 16 26 12 5 3 0 0 1
Verds 20 30 5 0 20 53 5 0 0 0 00O
Others 2 0 0 05 05 0 0 0 0 00O
Sooilt ballot 19 21 11 5 16 5 32 0O 011 O 0O
Didn't vote 26 25 3 6 8 11 2 8 6 2 0 1 6
Don't remember 32 3 3 13 9 9 34 13 0 9 0 0 6
No reply 138 14 3 3 7 14 25 16 8 4 1 1 4

w
[y



e Evaluation of political and social institutions

On a scale of 0to 10, how do you assess the performance of the Unions?

’ % Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr
ToTAL 1200 19 2 5 7 122 20 11 7 3 1 112
SEX

Male 586 21 2 6 8 13 20 1 7 3 1 1 6
Female 614 16 2 4 5 10 19 11 8 4 2 217
AGE

18-24 176 9 4 3 7 14 19 17 13 5 2 2 6
25-34 233 14 4 6 6 1521 11 10 5 1 1 5
35-50 325 22 1 6 7 1120 13 6 2 1 11
51-64 248 23 2 4 8 10 20 6 6 3 1 116
65 and over 218 21 1 5 6 10 18 10 4 3 2 2 18
BIRTHPLACE

Catalonia 769 19 2 5 7 18320 11 7 3 1 11
Andalusia 133 220 5 5 10 11 18 9 8 2 2 2 9
Rest of Spain 282 17 1 6 6 921 13 7 4 1 115
Outside spain 16 6 6 6 0 6 13 6 19 13 0 6 19
RELIGION

Practising catholic 321 18 2 4 8 12 19 10 5 2 1 2 18
Non-practising catholic 635 19 2 5 6 13 20 1 8 3 2 110
Other religions 27 11 O 7 7 1126 7 7 4 0 019
Non-believer 177 20 3 6 7 10 19 15 8 7 1 1 3
Don't know/no reply 40 8 8 8 5 8 23 15 10 5 0 O 13
QUALIFICATIONS

Elementary 177 20 2 5 6 719 11 5 3 2 121
Primary 368 25 2 4 6 821 8 7 2 1 215
Basic secondary 282 21 2 5 8 13 18 12 8 5 0 1 7
Advanced secondary 213 11 4 8 8 1523 11 9 3 2 1 3
University 159 8 3 6 6 19 16 19 9 3 1 1 10
No reply 1100 O O O O O O O O o0 o0 oO
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0O O O 3 3 03 0 0 0 0O
Company owner 12 25 17 1r O 8 17 8 0O 8 O 0 O
Self-employed 98 28 O 6 1 6 2 9 5 1 0 o1un
Employee/official 186 15 3 7 5 14 18 12 12 5 2 2 5
Blue collar worker 182 18 2 5 9 1832 9 8 3 1 1 7
Housewife 311 18 2 4 4 10 9 11 4 3 2 12
Retired/pensioner 188 25 1 4 6 12 18 10 4 3 1 3 13
Unemployed 127 20 3 5 9 10 19 10 12 5 2 0 6
Sudent 92 2 3 8 8 16 16 21 13 3 1 2 7
No reply 110 O O O O O O O O o0 o0 O

w
N



% Fila

Total

10

DKINr

ToTtAL 1200 19 2 5 7 12 20 11 7 3 1 112
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 17 2 4 8 12 20 1 7 3 1 113
10.001 - 50.000 238 15 2 4 6 9 22 11 8 5 2 216
> 50.000 327 18 1 7 7 13 20 12 8 3 1 1 7
Barcelona 342 22 4 5 6 12 18 11 7 3 1 11
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 18 2 4 7 13 18 12 7 3 1 113
Cadtilian 597 18 2 6 6 11 20 11 8 4 1 11
Both 656 22 5 0 12 11 28 8 5 2 2 0 8
Others 1 0 0O O O 010 O O O 0 o0 O
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 17 2 6 6 9 20 17 10 6 2 2 4
Centre-left 2499 12 2 3 5 152 1 11 6 1 01
Centre 296 17 2 7 6 11 21 10 6 2 1 214
Centre-right 137 22 3 6 7 18 20 10 4 O 2 1 7
Right-wing 57 39 2 5 11 4 122 4 4 4 2 016
Don't know/no reply 192 23 2 3 9 917 8 5 2 1 12
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 15 2 7 7 9 2 16 5 1 2 312
Sanishmorethan Catalan 70 17 3 9 4 917 11 9 9 1 01
The same 528 19 2 4 6 11 20 10 8 4 1 213
Catalan morethan Spanish 273 20 2 5 9 15 19 12 7 2 1 0 8
Only Catalan 157 18 3 5 6 13 20 10 6 4 2 1 12
Don't know/no reply 19 5 5 5 0 021 16 26 0 0 021
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 32 2 7 12 9 14 7 4 1 1 0 10
CDS 6 17 0 17 O0 3 0 0 0 17 O0 0 17
Ciu 271 20 3 5 7 14 21 7 8 3 1 111
ERC 32 19 0 6 13 16 16 9 16 O O O 6
PSC 308 16 3 3 6 9 20 13 9 4 1 313
IC 76 16 3 4 3 11 17 20 11 9 1 3 4
Verds 20 15 0 20 5 10 20 20 5 O 5 0 O
Others 2 0 0 0 O 011 0 0O O o0 o0wo
Sooilt ballot 19 1 0 1 0 16 42 5 0 0 0 51
Didn't vote 206 21 2 5 6 14 16 12 8 4 1 01
Don't remember 32 13 3 0 6 631 9 0 3 0 o028
No reply 138 12 2 7 8 13 22 12 4 1 1 116




e Evaluation of political and social institutions

On a scale of 0to 10, how do you assess the performance of the political parties?

’ % Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr
ToTAL 1200 27r 2 8 11 12 20 8 4 2 1 0 6
SEX

Male 586 29 2 10 13 10 18 8 3 2 1 0 3
Female 614 24 1 6 9 13 22 4 3 1 0 8
AGE

18-24 176 24 2 13 14 18 14 9 1 2 1 0 2
25-34 233 30 2 10 13 10 20 6 5 1 0 0 2
35-50 325 27 3 7 13 1123 7 2 2 1 0 5
51-64 248 27 2 5 8 13 19 8 5 3 1 1 7
65 and over 218 24 0 5 7 72 9 6 3 2 112
BIRTHPLACE

Catalonia 769 27 2 8 11 12 20 7 3 2 1 0 6
Andalusia 3 29 3 5 11 722 8 5 3 2 05
Rest of Spain 282 26 2 7 11 12 20 9 5 3 0 0 5
Outside spain 6 19 6 19 13 0 0O 13 6 6 0 0 19
RELIGION

Practising catholic 321 20 2 5 8 1127 9 5 3 1 1 9
Non-practising catholic 635 29 2 8 13 11 18 8 4 1 1 0 5
Other religions 2r 3% 4 7 4 1119 7 4 0 0 0 7
Non-believer 177 31 2 13 1 14 17 3 2 3 1 1 3
Don't know/no reply 40 18 8 5 10 10 20 10 3 10 O O 8
QUALIFICATIONS

Elementary 77 28 1 3 7 11 24 8 5 2 2 0 8
Primary 368 26 1 6 9 923 7 5 4 1 1 9
Basic secondary 282 34 2 9 12 12 15 7 2 1 1 0 4
Advanced secondary 213 26 1 12 13 14 20 7 3 1 1 0 2
University 159 16 4 10 16 14 21 9 4 2 0 0 3
No reply 1 0 010 O O O O O O o0 0o
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 00 33 0O 067/ 0 O O O O OO
Company owner 12 42 8 8 0O 83 0 0O 0 0 0O
Self-employed 98 31 2 7 100 8177 7 5 4 1 0 7
Employee/official 86 26 3 9 12 14 18 12 2 2 0 0 2
Blue collar worker 182 31 2 6 12 13 22 4 5 2 1 0 2
Housewife 31 23 1 4 8 1124 8 5 2 2 012
Retired/pensioner 188 28 1 7 11 9 20 6 4 3 1 2 9
Unemployed 127 32 2 13 16 9 16 8 2 2 1 0 O
Sudent 92 15 1 17 16 21 13 12 2 1 0 O 1
No reply 1 0 010 O O O O O O o0 o0oO0




% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr

ToTAL 1200 27 2 8 11 12 20 8 4 2 1 0 6
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 23 1 8 1 11 26 8 5 1 1 0 5
10.001 - 50.000 238 24 2 8 11 122 20 7 4 2 1 0 9
> 50.000 327 28 2 9 11 12 18 9 3 3 1 1 2
Barcelona 342 31 3 6 11 11 18 6 3 3 1 0 7
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 23 2 7 10 12 23 8 4 2 1 1 7
Cadtilian 597 30 2 9 12 1 17 8 4 2 1 0 5
Both 65 28 O 9 14 82 6 2 5 2 0 3
Others 1 0 O 0O 0O 0100 O O O O 0O
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 27 3 1 13 18 10 3 2 1 0 4
Centre-left 249 20 2 14 10 23 5 4 2 0 5
Centre 296 23 1 10 10 14 22 7 4 2 1 0 5
Centre-right 137 22 1 6 10 10 24 10 6 2 1 1 7
Right-wing 57 40 4 7 9 4 12 4 7 4 2 2 7
Don't know/no reply 192 39 2 9 10 11 16 3 1 1 0 0 9
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 24 2 7 12 12 24 5 4 2 1 1 6
Sanishmorethan Catalan 70 23 3 7 1 1119 11 4 1 1 1 6
The same 528 32 2 7 1 9 17 9 4 3 1 0 5
Catalan morethan Spanish 273 20 3 11 1 15 23 6 4 1 1 0 5
Only Catalan 157 23 1 8 10 1 25 11 1 3 0O 0 7
Don't know/no reply 19 42 5 5 5 16 0 0 1. 0 o0 016
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 36 2 9 1 8 14 6 4 3 0 1 6
CDS 6 33 17 0 17 17 17 0O O O O o0 O
Ciu 271 18 1 7 12 13 25 8 6 3 1 0 6
ERC 32 13 0 13 9 6331 6 3 6 0 0 3
PSC 308 25 1 5 10 9 23 9 6 3 2 0 6
IC 7% 26 5 9 12 1817 9 0 1 0 0 1
Verds 20 40 5 15 15 5 10 10 0O O O O O
Others 2 50 O 0O 0 05 0 0 O O o0oO
Sooilt ballot 19 42 0 5 11 1 21 0O 0 O O o0omn
Didn't vote 206 38 3 8 10 12 11 10 O 1 1 o0 7
Don't remember 32 19 0 6 9 231 0 6 0 0 0 6
No reply 138 26 2 14 12 10 19 4 3 2 0 1 6




e Evaluation of political and social institutions

On a scale of 0to 10, how do you assess the performance of the Armed Forces

’ % Fila

Total

0

1

10

DKINr

ToTAL 1200 25 2 8 8 819 100 5 5 2 2 7
SEX

Male 586 28 3 9 9 818 8 6 4 2 2 4
Female 614 22 2 6 7 8 20 12 5 6 2 210
AGE

18-24 76 39 3 10 9 518 6 4 2 1 0 3
25-34 233 32 3 8 10 917 9 5 2 1 2 3
35-50 326 22 3 100 7 919 11 4 4 1 1 8
51-64 248 21 O 7 7 820 9 5 8 1 3 9
65 and over 218 14 1 4 6 7 20 13 8 8 3 412
BIRTHPLACE

Catalonia 769 29 3 9 8 919 8 5 3 1 2 7
Andalusia 133 20 0 5 8 9 2 13 2 9 2 4 6
Rest of Spain 282 16 1 6 7 6 19 16 7 9 2 2 9
Outside spain 6 38 0 0 13 13 13 6 6 0 O O0 13
RELIGION

Practising catholic 321 13 1 4 7 9 22 122 8 7 3 210
Non-practising catholic 635 26 2 9 8 819 10 4 4 1 2 7
Other religions 271 4 4 5 4 4 11 7 4 4 0 0 4
Non-believer 177 42 4 8 11 6 12 6 3 2 1 1 5
Don't know/no reply 40 18 5 183 5 823 8 3 5 0 510
QUALIFICATIONS

Elementary 77 16 0 4 6 10 19 16 5 7 3 5 1u
Primary 68 21 1 55 8 7 20 13 8 6 1 2 9
Basic secondary 282 30 2 7 9 9212 6 2 4 2 1 5
Advancedsecondary 213 30 3 11 6 9 17 8 6 4 1 2 3
University %9 29 6 13 10 6 16 6 2 3 0 1 8
No reply 1 0O 0 O O 010 O O 0O o0 o0 O
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 33 33 0 033 0 0 0 0 0O
Company owner 12 17 0 0O 8 83 8 8 8 8 0 O
Self-employed 98 32 3 7 8 15 17 7 4 2 1 1 2
Employee/official 86 30 4 10 9 9 13 8 4 4 1 2 7
Blue collar worker 182 22 2 7T n 724 8 4 5 2 27
Housewife 311 17 1 5 6 821 15 6 6 1 212
Retired/pensioner 188 21 2 4 7 919 11 6 7 3 3 9
Unemployed 127 3 3 14 6 6 17 6 6 2 2 2 4
Sudent 92 ¥ 3 12 11 31 10 2 1 0 0 2
No reply 1 0O 0 O O 010 O O O 0 o0 O




% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr

ToTtAL 1200 25 2 8 8 8 19 10 5 5 2 2 7
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 20 1 7 6 13 21 14 6 2 1 1 8
10.001 - 50.000 238 23 3 4 9 916 11 6 7 2 1 9
> 50.000 P77 26 1 9 9 6 20 6 6 6 2 3 5
Barcelona 342 29 4 9 7 6 18 9 3 4 1 3 7
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 26 2 9 9 10 18 7 5 2 1 1 8
Cadtilian 597 24 2 7 7 6 20 13 5 6 2 3 6
Both 656 26 3 9 5 6 20 3 11 8 2 3 5
Others 1 0 0O O O O O O 0100 0 O0 O
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 35 2 8 8 7 17 7 4 4 1 1 5
Centre-left 2499 23 2 9 8 8 19 11 6 4 1 2 6
Centre 296 18 3 7 7 11 21 10 5 6 2 2 6
Centre-right 137 18 1 8 4 5 24 12 10 5 1 2 9
Right-wing 57 18 2 0 7 9 26 5 2 7 5 5 14
Don't know/no reply 192 30 2 8 10 7 13 13 3 1 1 9
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 18 1 6 5 10 22 21 2 5 3 3 4
FanishmorethanCatalan 70 23 3 9 13 3 11 17 3 9 3 1 6
The same 528 23 2 7 7 8 20 9 7 7 1 2 7
Catalan morethan Spanish 273 28 2 10 1 8 18 7 4 3 1 1 7
Only Catalan 157 34 4 8 6 9 17 6 3 1 1 3 9
Don't know/no reply 9 32 0 16 5 01 5 5 5 0 02
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 18 0 6 8 4 26 1 9 10 1 3 4
CDS 6 33 0 6 8 426 11 9 10 1 3 4
Ciu 2711 21 3 8 8 11 23 8 6 3 1 2 7
ERC 32 50 0 6 3 13 9 6 3 3 0 0 6
PSC 308 20 2 6 8 6 20 13 6 6 4 3 8
IC 7% 34 1 12 11 9 4 8 1 4 0 0 5
Verds 20 50 5 0 10 5 10 10 0 O O 5 5
Others 2 50 0 0 O 05 0 0O O O oO0@O
Sooilt ballot 19 16 0 11 16 5 21 5 5 5 5 01
Didn't vote 2060 40 3 9 5 7 16 7 2 2 1 1 6
Don't remember 32 9 0 6 6 328 19 3 6 0 316
No reply 138 15 4 9 10 12 12 12 8 7 O 1 9




e Evaluation of political and social institutions

On a scale of 0to 10, how do you assess the performance of the Police?

’ % Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr
ToTAL 1200 8 2 5 6 824 16 11 11 3 5 3
SEX

Male 586 11 2 6 6 8 24 15 11 10 3 3 2
Female 614 5 1 3 7 23 17 12 12 3 6 4
AGE

18-24 176 11 3 6 6 7 28 17 8 9 3 1 1
25-34 233 11 1 4 8 6 21 15 15 9 3 5 1
35-50 325 6 3 5 6 1127 14 10 9 3 2 3
51-64 248 7 1 6 6 8 19 17 10 15 2 6 3
65 and over 218 6 0 2 2 525 17 12 11 5 8 6
BIRTHPLACE

Catalonia 769 9 2 5 6 8 26 14 10 10 3 4 3
Andalusia 133 8 1 4 7 520 17 1 14 3 10 2
Rest of Spain 282 5 1 4 5 6 21 20 16 12 4 3 4
Outside spain 16 6 6 6 0 13 25 13 13 6 0 13 O©
RELIGION

Practising catholic 321 5 1 5 4 524 18 15 12 4 5 4
Non-practising catholic 635 8 2 4 6 8 25 16 10 1 3 5 2
Other religions 27 4 0 11 1 4 30 15 7 15 0 0 4
Non-believer 177 16 2 5 11 10 21 12 8 9 2 2 1
Don't know/no reply 40 10 3 3 3 2015 3 15 8 3 10 10
QUALIFICATIONS

Elementary 177 7 1 4 4 5 23 18 10 11 5 9 5
Primary 368 7 2 4 6 6 22 16 15 11 4 4 3
Basic secondary 282 11 1 4 4 11 26 13 8 11 4 5 2
Advanced secondary 213 10 2 8 3 6 27 17 11 12 2 3 O
University 159 6 3 3 14 12 23 15 1 6 1 1 5
No reply 1 0O 0 0100 O O O O O O o0 O
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0O 0 O O O o0 67 3 0 0 0 O
Company owner 12 8 0 0 25 02 8 0 17 8 8 O
Self-employed 98 14 2 8 8 927 6 10 10 1 2 2
Employee/official 186 5 3 4 8 9 26 15 11 10 3 3 3
Blue collar worker 182 9 2 6 6 5 27 14 12 12 3 4 1
Housewife 31 4 1 3 4 921 19 11 13 5 7 5
Retired/pensioner 188 10 1 4 4 4 24 14 13 12 4 6 5
Unemployed 127 15 2 5 6 923 13 13 5 3 3 2
Sudent 92 8 4 7 5 1024 25 8 9 1 0 O
No reply 1 0O 0O 0100 O O O O O O o0 O
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr

ToTtAL 1200 8 2 5 6 8 24 16 11 11 3 5 3
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 8 1 4 5 9 26 18 11 8 2 3 5
10.001 - 50.000 238 8 1 5 4 8 22 16 14 11 3 4 4
> 50.000 327 7 1 5 8 523 16 12 13 4 5 1
Barcelona 342 9 3 5 6 9 24 13 9 11 3 6 3
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 9 2 5 7 924 15 10 8 3 4 4
Cadtilian 597 7 2 4 5 7 23 17 12 13 3 5 2
Both 656 8 2 5 8 931 9 9 11 3 5 2
Others 1 0 0O O O O 0O O 0100 0 O0 O
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 13 3 4 7 7 2r 12 9 9 3 4 1
Centre-left 249 2 4 7 6 20 22 12 10 3 4 4
Centre 296 4 1 5 5 9 26 17 12 11 4 5 1
Centre-right 137 4 2 4 4 7 27 15 14 15 2 2 4
Right-wing 57 7 2 4 4 9 28 11 5 16 4 9 4
Don't know/no reply 192 14 1 6 6 8 18 14 13 8 2 4 6
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 5 1 5 7 7 19 23 10 13 5 3 3
SanishmorethanCatalan 70 13 0O 4 3 4 16 24 7 14 3 7 4
The same 528 7 2 4 5 7 27 13 13 11 3 6 2
Catalan morethan Spanish 273 7 2 5 7 7 26 15 11 10 3 3 3
Only Catalan 157 14 3 5 8 13 17 15 6 9 1 4 5
Don't know/no reply 9 1 0 11 11 1116 0 16 0 5 021
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 6 2 4 4 3 28 11 14 18 2 3 3
CDS 6 0 O O O0 3333 17 0 17 0 0 O
Ciu 271 7 1 4 4 10 30 17 10 8 3 4 3
ERC 32 6 3 6 13 9 28 13 13 3 3 0 3
PSC 308 6 2 3 5 6 20 16 14 13 6 9 2
IC 76 9 4 4 1 7 29 17 8 5 3 1 3
Verds 20 10 0O 5 5 53 0 20 15 0 5 0
Others 2 50 0 0 O 05 0 0 O O0 o0@O
Sooilt ballot 19 1 0 16 0 11 5 26 21 O 5 5 0
Didn't vote 206 6 1 6 8 8 23 14 7 10 2 1 5
Don't remember 32 3 6 9 9 613 25 9 6 0 013
No reply 138 7 1 4 6 10 18 17 13 12 2 6 3
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e Evaluation of political and social institutions

On a scale of 0to 10, how do you assess the performance of the Civil Guard?

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr
ToTAL 1200 11 3 6 6 8 23 14 10 8 3 4 5
SEX
Male 586 13 3 6 7 8 23 12 10 9 3 3
Female 614 9 3 5 5 8 22 15 1 2 5 5
AGE
18-24 76 19 5 10 7 10 18 9 10 6 2 3 2
25-34 233 15 3 6 7 10 23 10 11 7 2 3 1
35-50 325 10 4 7 6 8 22 16 10 8 1 3 5
51-64 248 8 1 4 7 7 25 13 8 12 3 4 6
65 and over 218 6 2 3 2 4 22 18 14 8 6 8 8
BIRTHPLACE
Catalonia 769 13 3 6 6 824 12 9 7 2 4 4
Andalusia 3 9 5 7 5 820 14 11 5 3 8 5
Rest of Spain 282 7 2 5 5 7 18 20 13 12 3 3 5
Outside spain 6 13 0 13 6 6 19 6 6 25 0 0 6
RELIGION
Practising catholic 321 5 2 4 3 4 25 18 13 10 3 7 4
Non-practising catholic 635 12 3 5 6 9 22 13 10 9 3 4 5
Other religions 2r 1 4 7 7 126 1 11 1 0 0 O
Non-believer 77 20 5 8 10 1 20 8 7 7 2 0 2
Don't know/no reply 40 10 0 18 O 8 18 15 8 0O O 520
QUALIFICATIONS
Elementary 77 7 3 4 2 524 15 12 6 5 8 8
Primary ¥ 8 3 5 6 6 23 18 13 8 2 3 5
Basic secondary 282 17 1 6 6 9 24 10 8 10 2 5 4
Advanced secondary 213 12 6 7 5 823 13 9 11 2 3 1
University 9 13 4 8 9 1319 9 9 5 3 3 7
No reply 1 0 010 O O O O O O o0 0o
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 O O 0 3 067 0 0O O OO
Company owner 12 25 0 8 0O 8 8 17 17 17 O O O
Self-employed 9% 17 3 5 10 8 2 8 10 8 1 2 4
Employee/official 186 13 3 6 6 923 14 9 9 2 2 4
Blue collar worker 182 10 4 9 7 923 11 10 8 2 2 3
Housewife 3m 7 2 5 3 6 2 18 122 9 3 7 7
Retired/pensioner 188 10 2 3 4 524 13 12 10 5 5 7
Unemployed 127 20 1 6 8 7 20 12 10 7 3 5 1
Sudent 2 8 10 100 7 1 26 11 8 5 1 1 3
No reply 1 0 0110 O O O O O O o0 o0oO0
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr

ToTAL 1200 11 3 6 6 8 23 14 10 8 3 4 5
SIZE OF TOWN

< 10.000 203 11 2 4 6 10 26 14 9 8 3 3 5
10.001 - 50.000 238 10 5 4 3 6 24 15 11 10 3 4 6
> 50.000 327 11 2 9 7 7 17 14 12 8 3 6 4
Barcelona 342 13 4 6 6 7 24 12 10 8 2 4 4
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 12 3 6 7 9 23 12 10 7 2 4 5
Cadtilian 597 11 3 5 4 7 22 16 1 10 3 4 5
Both 65 12 0 9 8 82 9 8 9 3 5 3
Others 1 0 O 0O 0O 0100 O O O O 0O
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 20 4 7 7 8 25 8 8 6 1 3 4
Centre-left 249 7 4 6 4 8 23 19 13 7 3 3 4
Centre 296 8 2 5 6 7 22 15 13 11 3 4 4
Centre-right 137 5 3 4 6 8 23 14 8 15 4 6 5
Right-wing 57 7 2 5 5 423 11 14 11 2 11 7
Don't know/no reply 192 16 2 8 6 10 18 13 8 5 2 4 8
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 9 3 5 4 7 24 22 8 8 2 5 3
Sanishmorethan Catalan 70 14 4 1 4 419 14 11 9 9 4 6
The same 528 9 2 6 5 8 22 13 13 9 3 5 4
Catalan morethan Spanish 273 10 4 7 8 7 26 1 9 9 2 3 4
Only Catalan 157 20 3 6 5 8 19 14 8 6 1 3 6
Don't know/no reply 9 1 0 16 1 11 11 5 11 0 0 521
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 2 1 2 8 2 23 10 16 18 2 9 7
CDS 6 0 17 17 17 0 33 17 0O O O o0 O
Ciu 271 9 3 6 6 927 14 9 10 2 3 3
ERC 32 19 3 9 6 931 6 6 9 0 0O
PSC 308 7 3 5 4 7 21 16 12 9 4 6 6
IC 7% 14 4 9 8 13 25 12 8 1 0 3 3
\erds 20 25 0O 15 5 0 15 5 15 5 5 5 5
Others 2 50 O 0O 0 05 0 0 O O oo
Sooilt ballot 19 1 0 5 0 16 16 21 5 11 5 5 5
Didn't vote 206 23 3 7 6 920 10 8 4 1 3 4
Don't remember 32 6 3 9 9 6 2 16 9 3 0 313
No reply 138 9 4 4 6 6 17 19 12 9 4 4 7




e Evaluation of political and social institutions

On a scale of 0to 10, how do you assess the performance of the Banks?

’ % Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr
ToTAL 1200 18 3 7 8 11 21 13 8 4 1 1 7
SEX

Male 586 19 3 8 9 13 20 11 6 4 1 1 6
Female 614 16 3 7 7 9 21 14 7
AGE

18-24 176 15 0 9 5 10 25 14 12 5 1 0 5
25-34 233 15 4 11 8 12 20 12 6 6 0 O 6
35-50 325 18 4 8 9 11 24 10 7 2 1 2 4
51-64 243 23 3 7 7 12 18 11 4 4 1 0 9
65 and over 218 17 3 3 7 9 16 17 9 5 1 21
BIRTHPLACE

Catalonia 769 18 3 7 7 11 22 12 8 4 1 1 6
Andalusia 13 17 3 11 8 823 13 5 2 0 2 8
Rest of Spain 282 16 3 7 9 11 17 14 6 6 1 1 9
Outside spain 6 31 0 13 0O 6 19 13 6 0 0O 6 6
RELIGION

Practising catholic 321 12 3 3 8 11 2 17 9 4 1 2 9
Non-practising catholic 635 18 2 8 7 1m 21 12 7 4 1 1 6
Other religions 27 26 4 4 4 11 33 7 4 0 0O 0 7
Non-believer 177 24 5 12 10 10 13 10 7 5 0 1 4
Don't know/no reply 40 25 5 8 5 8 25 5 3 3 3 310
QUALIFICATIONS

Elementary 177 18 2 5 6 9 20 11 7 7 1 2 12
Primary 368 19 4 6 8 10 18 14 7 2 1 2 8
Basic secondary 282 20 2 8 10 9 22 9 7 4 1 1 7
Advanced secondary 213 13 2 11 6 12 23 15 12 4 0 1 2
University 159 16 5 8 6 14 22 13 5 6 0O 1 4
No reply 1100 O O O O O O O O o0 o0 oO
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 O O 0 367 0 O O O 0O
Company owner 12 25 8 8 17 8 17 0O 0 17 O O O
Self-employed 98 24 4 5 6 923 10 7 2 2 2 4
Employee/official 186 16 5 9 7 15 19 14 8 4 0 0 3
Blue collar worker 182 16 3 10 9 102 11 4 5 1 1 7
Housewife 31 17 3 7 7 9 20 15 7 4 0 2 9
Retired/pensioner 188 17 3 4 11 10 16 15 8 4 2 2 9
Unemployed 27 21 2 8 6 928 6 10 3 1 2 6
Sudent 922 12 1 11 4 14 20 15 12 4 1 0 5
No reply 1 100 0 0O O 0O 0 O 0 O 0O 0 O




% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DKINr

ToTtAL 1200 18 3 7 8 11 21 13 8 4 1 1 7
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 11 2 5 10 12 25 15 10 2 0 1 7
10.001 - 50.000 238 18 3 8 5 13 17 10 9 5 0 11
> 50.000 327 18 1 8 8 12 19 15 7 6 2 2 4
Barcelona 342 23 6 9 7 7 20 10 6 4 1 1 6
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 16 3 5 8 12 22 13 10 3 1 1 6
Cadtilian 597 19 3 9 6 9 19 13 6 6 1 1 8
Both 656 14 3 9 15 11 26 6 8 2 0 2 5
Others 1 0 0O 010 O 0O O O o o0 oo
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 23 4 10 9 9 21 10 6 3 0 1 4
Centre-left 249 16 2 7 10 21 16 10 5 1 1 5
Centre 2% 14 4 7 6 10 24 15 7 5 0 O 8
Centre-right 137 12 2 5 10 14 20 12 11 5 2 2 4
Right-wing 57 14 2 12 9 12 16 12 4 4 2 2 12
Don't know/no reply 192 23 3 5 7 1317 9 6 3 1 3 1
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 16 2 8 8 12 22 13 4 4 1 0 10
Sanishmorethan Catalan 70 27 6 6 6 421 13 7 6 1 1 1
The same 528 8 3 8 9 9 19 12 9 5 1 2 7
Catalan morethan Spanish 273 14 4 6 8 14 2 14 7 4 1 1 5
Only Catalan 157 22 1 8 6 10 23 13 7 3 1 1 5
Don't know/no reply 19 21 1 0O 0 522 5 5 0 0 526
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 14 2 1 8 13 22 13 7 3 1 0 6
CDS 6 3 0 17 0 17 33 0 O O O o0 O
Ciu 271 14 4 7 7 12 21 14 9 4 2 1 5
ERC 32 19 0 9 6 13 25 13 13 3 0O O O
PSC 308 16 2 6 8 10 19 13 8 6 1 3 9
IC 7% 24 7 14 14 9 16 8 5 0 0 0 3
Verds 20 30 0 5 10 10 35 5 0O 5 0 o0 O
Others 210 0 0 O 0 0O 0O O O o0 o0wo
Sooilt ballot 19 21 5 11 5 16 11 5 0 5 0 516
Didn't vote 206 24 2 5 5 11 20 12 8 3 0 1 8
Don't remember 32 13 0 9 O 6 28 13 6 6 3 016
No reply 138 15 5 7 10 8 22 14 6 7 0 1 6




Evaluation of political and social institutions

Compar ative table showing average scores for the different institutions - 1

Justice

Government

Catholic Church Administration Local council County council Generditat Central Government

c % B85 . % B . % B < % B8 < % B5 < & ES
TotaL 9.5 51 30 942 41 24 981 54 24 727 47 24 973 59 24 968 42 26
SEX
Male 9%.1 45 29 94 38 23 986 51 24 788 44 25 974 57 24 983 39 25
Female 969 58 30 920 43 24 976 56 25 668 51 23 971 60 24 94 45 26
AGE
18-24 9.6 37 27 943 41 21 994 50 23 813 45 22 972 56 22 972 36 25
25-34 974 40 25 974 40 23 983 50 22 8L5 49 22 96 58 23 987 40 25
35-50 9%4 48 28 93 38 24 985 52 23 717 44 25 %6 57 23 966 39 25
51-64 9.8 62 29 935 41 25 980 56 26 677 49 26 9%4 61 26 968 46 27
65 and over 968 68 29 81 45 24 9%3 60 25 633 51 25 9%8 61 25 90 51 26
BIRTHPLACE
Catalonia 9.7 50 30 945 41 23 983 53 24 776 46 24 982 61 24 973 41 26
Andalusia 9%.2 52 33 910 39 24 970 54 25 684 49 25 970 54 25 970 48 27
Rest of Spain 9%.1 56 28 954 39 24 979 54 23 606 48 24 94 55 23 961 42 25
Outside spain 938 43 28 813 56 32 1000 71 21 813 71 24 875 67 25 875 56 32
RELIGION
Practising catholic 978 76 22 931 45 23 981 59 24 664 52 25 972 63 23 956 46 24
Non-practising catholic 9.1 49 25 939 41 24 976 53 24 743 49 23 9%9 59 24 970 42 27
Other religions 889 18 24 89 40 21 1000 48 23 741 41 26 1000 60 18 1000 41 23
Non-believer 972 20 22 989 34 23 994 47 25 768 37 25 983 51 26 989 36 24
Don't know/no reply 9%50 43 25 900 41 24 975 52 28 775 43 24 975 55 25 925 44 29
QUALIFICATIONS
Elementary 972 61 29 81 44 25 949 58 24 525 50 24 932 59 25 932 49 26
Primary 9%.7 60 30 924 41 25 978 56 26 671 48 26 970 60 25 959 45 27
Basic secondary 947 43 30 950 38 24 989 49 25 745 45 27 972 57 26 972 36 26
Advanced secondary 981 43 27 986 43 22 91 54 21 892 49 20 95 59 21 95 40 25
University 987 46 27 975 41 20 994 53 20 830 44 23 94 59 21 987 42 21
No reply 1000 50 00 1000 30 00 1000 40 00 00 00 00 1000 30 00 1000 20 00
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 1000 60 10 1000 57 35 1000 60 26 1000 47 23 1000 77 251000 57 12
Company owner 1000 36 25 1000 34 30 1000 44 27 917 35 24 1000 58 251000 29 23
Self-employed 949 47 31 99 36 23 1000 48 26 796 38 26 90 58 27 959 37 25
Quadre/Empleat 9.7 44 25 968 44 22 995 54 21 844 48 23 989 60 22 978 44 24
Blue collar worker 945 45 30 96 37 23 978 51 24 764 47 24 %7 56 25 989 39 25
Housewife 971 63 28 907 44 24 968 57 25 569 52 25 968 60 25 942 46 27
Retired/pensioner 9.3 61 31 920 42 25 973 57 26 707 49 25 97 61 26 963 47 27
Unemployed 1000 42 29 969 37 24 984 50 22 772 45 22 976 56 24 984 34 27
Sudent 9.7 38 26 946 43 19 989 51 21 86 46 19 9%7 58 19 989 39 22
No reply 1000 50 00 1000 30 00 1000 40 00 1000 00 0.0 1000 30 00 1000 20 00




Justice Government

Catholic Church Administration Local council County council Generalitat Central Government

c % B8 < 88 R& << 8 RE < % BE < % EE < y RE
ToTtAL 965 51 30 942 41 24 981 54 24 727 47 24 973 59 24 968 42 26
SIZE OF TOWN
< 10.000 952 54 29 918 40 21 99 56 23 594 51 23 92 64 21 973 43 24
10.001 - 50.000 950 50 31 929 43 24 979 51 24 735 47 24 975 56 25 941 43 26
> 50.000 982 50 30 972 41 24 997 52 24 749 47 24 94 59 24 997 43 27
Barcelona 971 51 30 942 41 25 977 55 25 813 46 25 98 56 26 956 41 27
USUAL LANGUAGE
Catalan 966 54 29 933 41 23 983 55 25 749 48 24 983 64 23 972 42 25
Castilian 9.3 49 30 946 41 24 977 53 24 704 47 24 %1 54 24 965 43 27
Both 9.9 47 33 99 40 25 1000 51 23 754 44 23 985 61 22 9%9 39 28
Others 1000 80 00 1000 50 00 1000 80 00 1000 100 0.0 1000 80 00 1000 50 0.0
POLITICAL LEANING
Left-wing 9.3 41 30 970 39 23 1000 54 24 770 47 24 978 55 26 985 43 29
Centre-left 964 47 29 944 43 24 996 54 22 727 47 24 980 61 19 988 49 24
Centre 976 59 27 946 43 23 993 57 24 723 51 25 986 63 22 973 42 24
Centre-right 971 62 28 949 43 22 971 55 24 759 50 24 971 64 25 985 42 25
Right-wing 982 67 28 877 41 26 877 47 28 702 44 24 912 52 27 947 31 29
FEELING BELONGING
Just Spanish 948 55 29 91 42 24 974 54 24 660 50 24 9%1 51 24 97 47 26
Spanish morethan Catalan 971 52 30 929 42 24 971 49 26 629 42 26 943 48 27 97 37 25
The same 9.2 51 31 934 40 24 981 54 25 722 48 24 970 58 24 970 44 26
Catalan morethan Spanish 974 53 29 952 44 22 95 54 23 788 48 23 92 65 21 %7 42 25
Only Catalan 968 47 32 936 36 23 981 52 25 720 44 26 94 65 24 981 37 26
VOTING RECORD IN 1993
PP 989 62 28 97 36 25 96 45 25 756 38 23 933 49 26 97 31 25
CDS 1000 40 18 833 18 20 1000 33 31 500 13 15 1000 47 271000 30 17
Ciu 978 58 30 93 43 22 985 56 22 749 51 23 93 70 22 989 42 25
ERC 1000 42 23 9%9 39 20 9%9 50 26 781 35 23 1000 68 16 1000 27 25
PSC 91 55 29 912 45 24 990 58 24 695 53 25 971 60 23 968 55 24
IC 9.1 33 27 1000 35 20 987 50 22 789 43 22 974 46 24 987 37 23
Verds 950 26 23 90 31 24 90 51 21 8.0 48 231000 50 19 1000 29 22
Others 1000 30 42 1000 15 21 1000 50 00 1000 40 14 1000 40 14 1000 40 14
Spoilt ballot 947 31 26 947 37 20 947 43 28 737 42 29 1000 56 26 1000 33 26
Didn't vote 947 42 31 932 35 25 985 50 26 733 43 25 956 51 24 937 34 26
Don't remember 1000 55 29 844 47 24 938 57 22 531 54 17 969 54 22 938 44 20
No reply 971 55 27 949 46 22 978 54 24 710 47 24 971 61 22 957 43 24
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Evaluation of political and social institutions

Compar ative table showing average scores for the different institutions - 2

Unions Political parties Armed Forces Police Banks Civil Guard

c % 85 < 3 B5 < © 85 < 5 85 < % BE < & TS
TotaL 885 39 26 943 32 25 928 36 28 970 53 25 933 39 26 93 49 27
SEX
Male 939 37 25 973 30 24 99 34 28 985 49 26 939 37 25 957 47 27
Female 834 42 27 915 34 25 899 39 28 956 56 24 927 42 26 950 50 26
AGE
18-24 938 47 24 977 30 22 966 26 26 994 47 25 949 43 24 977 40 28
25-34 948 43 25 983 29 24 974 31 27 987 51 27 944 39 25 987 45 27
35-50 892 36 26 94 31 24 923 35 27 96 51 23 90 38 26 948 47 26
51-64 839 35 27 927 34 27 9.7 41 29 98 55 26 911 35 26 940 52 25
65 and over 8L7 37 28 876 37 27 81 47 28 940 59 24 8.0 44 27 922 59 25
BIRTHPLACE
Catalonia 895 39 26 943 31 25 932 32 27 99 51 26 944 39 26 97 46 27
Andalusia 910 37 27 947 32 27 940 43 29 985 57 27 917 38 25 947 50 28
Rest of Spain 851 40 25 950 33 25 915 45 28 965 56 23 908 40 26 947 54 24
Outside spain 813 54 30 8.3 31 28 875 26 26 1000 53 28 938 35 32 938 47 28
RELIGION
Practising catholic 819 38 26 913 38 25 903 47 26 96 57 23 907 45 24 956 57 25
Non-practising catholic 899 39 26 93 30 25 934 35 28 976 53 25 940 39 26 9.1 48 27
Other religions 815 41 23 926 26 25 93 22 26 93 50 21 926 33 241000 45 24
Non-believer 9%6.6 40 27 972 28 24 95 24 26 989 44 27 90 33 26 983 37 26
Don't know/no reply 875 43 23 925 37 26 90 38 28 900 53 29 90 34 28 8.0 43 27
QUALIFICATIONS
Elementary 791 37 27 915 34 26 893 47 29 95 58 26 876 42 27 921 56 27
Primary 845 36 28 913 35 27 910 41 28 9.7 54 25 924 38 26 91 51 25
Basic secondary 926 39 26 91 27 24 947 32 27 975 51 26 926 38 26 9.1 46 28
Advanced secondary 9.7 42 24 977 31 24 9.7 32 28 995 50 25 981 43 24 91 47 27
University 899 45 22 969 34 21 925 27 25 90 48 22 9%2 39 25 931 43 26
No reply 1000 00 00 1000 20 00 1000 50 00 1000 30 00 1000 00 00 1000 20 00
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 1000 43 15 1000 40 17 1000 27 21 1000 63 06 1000 47 06 1000 53 12
Company owner 1000 28 27 1000 23 23 1000 48 28 1000 54 29 1000 33 29 1000 44 31
Self-employed 888 32 25 929 31 27 980 30 26 980 44 26 99 37 28 959 42 27
Quadre/Empleat 9%2 43 26 978 31 23 930 31 28 973 52 23 968 38 24 9%62 46 26
Blue collar worker 934 39 25 978 30 25 934 38 28 989 51 26 929 39 25 9.7 45 26
Housewife 781 39 27 834 36 26 834 43 27 92 59 23 907 40 26 929 55 25
Retired/pensioner 867 36 28 915 33 27 915 42 29 952 55 27 910 41 27 931 54 27
Unemployed 945 39 27 1000 27 24 9%1 30 28 976 46 27 945 38 26 992 44 30
Sudent 935 49 21 989 33 20 978 24 24 1000 48 22 946 43 24 967 42 24
No reply 1000 00 00 1000 20 00 1000 50 00 1000 30 00 1000 00 00 1000 20 00
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Unions Politicadl parties Armed Forces Police Banks Civil Guard

c % B8 < 88 R& << 8 RE < % BE < % EE < y RE
ToTtAL 885 39 26 943 32 25 928 36 28 970 53 25 933 39 26 93 49 27
SIZE OF TOWN
< 10.000 870 39 25 949 34 24 918 38 25 92 51 23 928 43 22 92 49 26
10.001 - 50.000 840 43 27 908 32 24 912 38 28 98 54 25 85 39 26 91 50 27
> 50.000 930 39 25 982 32 26 9.1 37 29 991 54 25 9%0 41 26 90 49 28
Barcelona 886 37 27 927 30 26 927 33 29 974 51 27 936 35 27 956 46 27
USUAL LANGUAGE
Catalan 873 39 26 929 35 25 916 33 26 99 50 25 939 41 25 952 47 27
Castilian 891 40 27 93 30 25 936 39 29 978 55 25 925 38 27 93 50 27
Both 923 36 24 9%9 32 25 94 38 31 985 51 25 94 38 23 969 47 27
Others 1000 50 00 1000 50 0.0 1000 80 0.0 1000 80 00 1000 30 00 1000 50 00
POLITICAL LEANING
Left-wing 955 44 27 99 31 24 92 30 28 989 48 27 9%3 34 26 963 40 28
Centre-left 888 44 24 948 37 25 940 36 28 960 55 23 92 42 26 94 51 24
Centre 8.1 38 26 93 33 24 936 41 27 990 56 23 916 41 24 9%3 52 25
Centre-right 927 35 25 934 36 25 905 42 27 956 55 22 9%4 45 25 949 55 25
Right-wing 842 25 28 930 27 30 8.0 45 30 95 56 27 877 39 25 930 56 28
FEELING BELONGING
Just Spanish 876 42 26 941 33 25 9%1 43 27 974 56 23 902 38 24 974 51 25
Spanish morethan Catalan 886 41 27 943 35 26 943 38 29 97 54 28 986 36 29 943 51 30
The same 875 40 27 947 30 26 926 39 28 983 55 25 930 40 26 958 51 27
Catalan morethan Spanish 919 37 25 952 33 23 930 31 26 971 52 24 945 41 24 956 46 26
Only Catalan 879 39 26 930 34 24 911 28 28 949 45 27 949 38 26 936 41 28
VOTING RECORD IN 1993
PP 9.0 28 25 944 27 27 96 45 28 97 56 24 944 39 24 933 62 23
CDS 833 36 30 1000 22 21 833 24 251000 53 151000 27 231000 37 20
Ciu 893 37 26 945 38 24 930 37 26 974 52 23 952 42 25 974 49 25
ERC 938 38 24 99 38 22 938 22 26 969 46 22 1000 40 241000 39 26
PSC 873 43 27 935 36 26 922 42 29 984 59 25 909 43 27 945 54 26
IC 96.1 47 27 987 29 22 947 27 25 974 46 24 974 29 22 974 40 24
Verds 1000 40 251000 21 22 90 23 30 1000 53 26 1000 33 25 950 41 34
Others 1000 50 00 1000 25 35 1000 25 35 1000 25 35 1000 00 00 1000 25 35
Spoilt ballot 895 42 23 85 21 22 85 39 27 1000 51 28 842 34 30 947 53 27
Didn't vote 893 38 27 932 24 24 942 26 27 91 44 26 917 37 27 956 38 29
Don't remember 719 40 23 938 35 21 844 47 24 875 46 22 844 45 25 875 46 24
No reply 841 40 24 942 29 24 913 40 26 971 54 25 942 40 25 935 52 26
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e Evaluation of political and social institutions

How would you classify the performance of Central Government?

’ % Fila Total Very good Good Average Bad Very bad Dk/Nr
ToTAL 1200 2 25 32 29 1 2
SEX

Male 586 2 23 32 30 12 1
Female 614 2 27 32 27 9 3
AGE

18-24 176 0 21 27 33 16 3
25-34 233 1 20 33 34 10 0
35-50 325 1 21 32 32 13 1
51-64 248 2 26 31 23 12 2
65 and over 218 5 35 33 20 3 3
BIRTHPLACE

Catalonia 769 2 25 31 30 1 1
Andalusia 133 4 25 38 23 7 3
Rest of Spain 282 2 26 31 27 12 2
Outside spain 16 6 19 19 25 13 19
RELIGION

Practising catholic 321 2 29 33 29 4 2
Non-practising catholic 635 2 25 29 29 13 2
Other religions 27 0 26 41 15 15 4
Non-believer 177 1 18 36 29 16 1
Don't know/no reply 40 3 23 33 33 5 5
QUALIFICATIONS

Elementary 177 4 36 32 20 5 4
Primary 368 2 25 36 23 u 3
Basic secondary 282 2 20 28 32 17 1
Advanced secondary 213 0 26 29 33 12 0
University 159 1 21 30 a2 6 1
No reply 1 0 0 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 67 33 0 0 0
Company owner 12 0 8 33 33 25 0
Self-employed 98 2 22 31 29 15 1
Employee/official 186 2 23 31 34 9 1
Blue collar worker 182 2 19 36 27 14 2
Housewife 311 2 30 32 25 10 2
Retired/pensioner 188 5 30 32 24 5 3
Unemployed 127 0 23 27 32 17 1
Sudent 92 0 21 30 37 10 2
No reply 1 0 0 100 0 0 0
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% Fila Total Very good Good Average Bad Very bad Dk/Nr
ToTAL 1200 2 25 32 29 1 2
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 1 31 34 21 12 1
10.001 - 50.000 238 3 22 37 26 1 2
> 50.000 327 2 24 30 35 9 1
Barcelona 342 3 23 27 31 12 4
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 1 27 33 28 10 1
Castilian 597 2 24 31 28 1 3
Both 65 5 18 23 12 12 0
Others 1 0 0 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 3 26 33 25 13 0
Centre-left 249 3 33 36 20 8 0
Centre 296 1 28 29 30 1 0
Centre-right 137 2 18 31 42 6 1
Right-wing 57 2 14 28 12 1 4
Don't know/no reply 192 1 18 30 30 14 7
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 3 22 37 26 10 3
Spanish more than Catalan 70 0 27 24 36 9 4
The same 528 2 27 30 28 10 2
Catalan more than Spanish 273 3 25 32 28 12 1
Only Catalan 157 0 24 35 29 1 1
Don't know/no reply 19 0 1 26 37 16 n
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 2 8 28 41 19 2
CDS 6 0 0 33 17 33 17
Ciu 271 1 27 29 33 9 0
ERC 32 0 9 31 34 25 0
PSC 308 5 41 35 14 4 1
IC 76 0 14 38 36 12 0
\erds 20 0 5 25 50 20 0
Others 2 0 0 50 50 0 0
Spoilt ballot 19 0 n 32 37 21 0
Didn't vote 206 0 17 30 31 17 5
Don't remember 32 3 31 31 22 6 6
No reply 138 1 22 33 33 9 2
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e Evaluation of political and social institutions

How would you classify the performance of the Generalitat?

’ % Fila Total Very good Good Average Bad Very bad Dk/Nr
ToTAL 1200 7 44 32 13 3 3
SEX

Male 586 7 42 32 14 4 2
Female 614 6 46 31 1 1 4
AGE

18-24 176 8 34 37 15 3 4
25-34 233 6 45 31 13 3 2
35-50 325 7 43 31 15 2 2
51-64 248 5 46 31 10 4 4
65 and over 218 9 50 29 9 1 2
BIRTHPLACE

Catalonia 769 8 47 30 1 2 2
Andalusia 133 4 38 38 14 2 4
Rest of Spain 282 5 40 34 15 3 4
Outside spain 16 13 31 25 13 0 19
RELIGION

Practising catholic 321 8 52 28 9 1 2
Non-practising catholic 635 7 43 32 13 2 3
Other religions 27 n 48 33 4 0 4
Non-believer 177 4 31 38 16 8 3
Don't know/no reply 40 0 45 28 23 3 3
QUALIFICATIONS

Elementary 177 4 49 29 12 2 5
Primary 368 8 42 35 10 2 3
Basic secondary 282 7 14 30 14 3 3
Advanced secondary 213 8 43 33 1 3 2
University 159 4 43 30 19 2 1
No reply 1 0 0 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 33 67 0 0 0 0
Company owner 12 8 50 17 17 8 0
Self-employed 98 8 44 29 13 5 1
Employee/official 186 7 44 32 13 3 2
Blue collar worker 182 6 40 32 15 3 4
Housewife 311 7 51 27 1 1 3
Retired/pensioner 188 7 44 35 10 2 3
Unemployed 127 5 39 37 13 4 2
Sudent 92 7 36 37 16 1 3
No reply 1 0 0 100 0 0 0
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% Fila Total Very good Good Average Bad Very bad Dk/Nr
ToTAL 1200 7 44 32 13 3 3
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 1 51 27 8 1 2
10.001 - 50.000 238 6 44 33 13 3 2
> 50.000 327 6 41 34 14 3 2
Barcelona 342 4 41 33 15 3 4
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 9 53 26 9 2 1
Castilian 597 5 36 36 16 3 4
Both 65 9 40 35 12 3 0
Others 1 0 100 0 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 7 36 34 16 4 2
Centre-left 249 4 53 31 10 1 1
Centre 296 6 50 32 9 2 1
Centre-right 137 n 53 20 15 0 1
Right-wing 57 1 35 33 9 4 9
Don't know/no reply 192 5 30 37 16 5 7
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 3 35 36 19 3 3
Spanish more than Catalan 70 0 33 34 20 7 6
The same 528 6 41 35 13 2 3
Catalan more than Spanish 273 7 55 28 9 1 1
Only Catalan 157 17 50 21 6 3 3
Don't know/no reply 19 0 21 37 32 5 5
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 4 36 29 22 4 4
CDS 6 0 33 33 0 17 17
Ciu 271 14 60 20 4 1 1
ERC 32 3 69 16 9 3 0
PSC 308 5 46 36 9 1 3
IC 76 3 29 41 17 8 3
\erds 20 5 30 40 20 5 0
Others 2 0 0 0 100 0 0
Spoilt ballot 19 0 37 37 26 0 0
Didn't vote 206 3 29 a2 18 3 5
Don't remember 32 3 47 28 16 0 6
No reply 138 7 42 30 15 4 2
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e Evaluation of political and social institutions

How would you classify the performance of your own local council?

’ % Fila Total Very good Good Average Bad Very bad Dk/Nr
ToTAL 1200 8 12 29 14 6 2
SEX

Male 586 6 40 28 17 7 2
Female 614 9 14 29 1 2
AGE

18-24 176 7 35 33 15 7 3
25-34 233 6 38 30 19 6 1
35-50 325 6 41 30 17 4 2
51-64 248 10 42 28 1 8 2
65 and over 218 10 53 23 6 5 3
BIRTHPLACE

Catalonia 769 7 43 28 14 6 2
Andalusia 133 6 38 37 14 5 2
Rest of Spain 282 9 41 27 14 6 3
Outside spain 16 13 14 38 0 0 6
RELIGION

Practising catholic 321 8 51 25 10 4 1
Non-practising catholic 635 8 40 29 14 6 2
Other religions 27 n 30 41 15 4 0
Non-believer 177 5 33 32 18 10 2
Don't know/no reply 40 8 30 23 30 8 3
QUALIFICATIONS

Elementary 177 8 49 26 8 5 4
Primary 368 10 45 28 10 5 2
Basic secondary 282 7 34 30 18 9 2
Advanced secondary 213 10 39 32 13 6 0
University 159 3 14 26 23 3 1
No reply 1 0 0 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 33 33 33 0 0
Company owner 12 8 17 33 17 25 0
Self-employed 98 9 36 28 18 7 2
Employee/official 186 5 43 28 17 4 2
Blue collar worker 182 7 40 30 12 9 2
Housewife 311 10 47 26 10 5 2
Retired/pensioner 188 9 47 24 1 6 4
Unemployed 127 6 35 35 17 7 1
Sudent 92 5 34 38 18 2 2
No reply 1 0 0 100 0 0 0
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% Fila Total Very good Good Average Bad Very bad Dk/Nr
ToTAL 1200 8 42 29 14 6 2
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 1 47 28 8 5 1
10.001 - 50.000 238 7 38 31 16 7 2
> 50.000 327 7 39 29 17 7 1
Barcelona 342 7 42 27 15 5 4
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 8 a4 27 12 7 1
Castilian 597 8 40 29 15 5 3
Both 65 5 38 35 14 6 2
Others 1 100 0 0 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 9 41 27 16 7 1
Centre-left 249 8 47 30 10 4 1
Centre 296 7 45 29 15 4 1
Centre-right 137 7 43 31 13 4 1
Right-wing 57 1 33 23 21 7 5
Don't know/no reply 192 7 34 30 14 10 6
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 8 41 30 15 5 1
Spanish more than Catalan 70 3 44 19 20 10 4
The same 528 8 43 29 13 5 2
Catalan more than Spanish 273 10 40 30 13 5 1
Only Catalan 157 7 41 28 13 8 2
Don't know/no reply 19 5 47 26 ikl 1 0
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 2 40 29 17 1 1
CDS 6 0 17 0 33 33 17
Ciu 271 9 44 29 13 4 0
ERC 32 3 53 19 19 3 3
PSC 308 12 a4 28 12 4 1
IC 76 4 a2 26 17 8 3
\erds 20 5 30 45 20 0 0
Others 2 0 0 100 0 0 0
Spoilt ballot 19 n 26 21 16 26 0
Didn't vote 206 5 39 33 n 9 2
Don't remember 32 9 50 22 9 0 9
No reply 138 7 38 29 18 4 5
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1. EVALUATION OF INDIVIDUAL POLITICIANS



e Evaluation of individual politicians

L evel of awareness and assessment of

Felipe Gonzdez José M. Aznar Julio Anguita

4 < ow X < ow X < ow
ToTAL 985 48 29 9%.3 27 25 938 34 26
SEX
Male 9.0 47 28 978 29 26 9%.2 34 25
Female 980 49 30 948 25 25 914 34 26
AGE
18- 24 94 39 27 972 27 23 915 37 25
25-34 983 43 28 974 27 25 9%.6 37 26
35-50 9.1 46 29 978 27 25 9.3 34 24
51- 64 988 56 30 9.6 27 27 9.6 33 27
65 and over 9.8 56 29 927 27 27 86.7 28 26
BIRTHPLACE
Catalonia 987 47 28 9.7 25 24 939 31 25
Andalusia 1000 58 32 9.2 26 25 97.0 37 25
Rest of Spain 975 48 31 936 34 27 926 39 25
Outside spain 938 49 33 938 35 30 813 38 24
RELIGION
Practising catholic 975 51 29 935 33 27 894 32 25
Non-practising catholic 9.1 48 30 973 26 25 950 34 26
Other religions 9.3 46 27 889 21 28 926 24 21
Non-believer 989 43 28 989 20 22 977 36 26
Don't know/no reply 975 51 28 950 27 28 925 34 23
QUALIFICATIONS
Elementary 9.0 55 32 898 26 26 831 33 23
Primary 986 53 31 959 26 26 938 33 27
Basic secondary 986 40 29 972 25 25 954 33 27
Advanced secondary 1000 47 27 9.1 30 25 977 36 25
University 987 48 24 987 29 26 975 35 23
No reply 1000 40 00 1000 20 00 1000 10 00
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 1000 6.0 20 1000 27 06 1000 23 06
Company owner 91.7 35 30 917 26 23 917 27 27
Self-employed 1000 4.7 28 90 24 25 1000 27 25
Quadre/Empleat 995 48 27 989 26 26 9%.2 35 25
Blue collar worker 1000 47 32 989 28 25 973 34 27
Housewife 974 50 31 926 27 26 9%.4 34 25
Retired/pensioner 9.3 54 28 936 27 26 999 28 26
Unemployed 99.2 42 30 984 27 25 945 41 25
Student 1000 43 24 978 29 23 985 39 23
No reply 1000 4.0 00 1000 20 00 1000 1.0 00
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Felipe Gonzélez

José M. Aznar

Julio Anguita

< z 388 g z a8 < z  o%
ToTAL 985 48 29 96.3 27 25 938 34 26
SIZE OF TOWN
< 10.000 976 50 27 945 27 24 8.8 31 24
10.001 - 50.000 9%.6 48 32 950 27 26 924 37 28
> 50.000 99.7 49 30 9.9 28 26 9.6 36 25
Barcelona 994 46 29 980 26 26 953 32 25
USUAL LANGUAGE
Catalan 983 50 27 9.6 25 25 937 29 25
Castilian 985 47 31 956 29 26 936 38 25
Both 1000 42 32 985 26 26 954 37 25
Others 1000 0.0 0.0 1000 50 00 1000 30 00
POLITICAL LEANING
Left-wing 1000 50 32 989 17 21 981 39 28
Centre-left 996 59 26 988 23 22 964 32 24
Centre 9.0 47 27 97.3 30 24 953 32 25
Centre-right 1000 45 25 971 39 28 956 34 25
Right-wing 982 35 31 982 51 32 895 33 24
FEELING BELONGING
Just Spanish 9.7 53 33 922 29 28 922 38 26
Spanish more than Catalan 1000 49 2.8 986 31 26 957 43 24
The same 987 48 30 970 30 26 939 36 25
Catalan morethan Spanish 989 5.0 26 974 24 23 949 29 24
Only Catalan 981 43 29 9%.2 18 23 930 26 26
VOTING RECORD IN 1993
PP 989 28 25 956 63 24 933 43 25
CDS 1000 33 25 1000 3.0 20 1000 15 18
Ciu 1000 49 26 993 25 24 9%.7 26 24
ERC 1000 39 26 1000 13 18 1000 24 23
PSC 9.7 69 26 974 24 24 9%6.4 34 25
IC 1000 37 25 1000 1.7 19 987 57 24
Verds 1000 28 26 1000 26 23 900 38 22
Others 1000 6.0 42 1000 10 14 1000 20 28
Spoilt ballot 1000 38 25 947 21 19 895 35 22
Didn't vote 951 38 29 913 24 24 864 32 25
Don't remember 938 43 25 906 31 22 813 35 21
No reply 971 43 26 935 29 23 928 36 24
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e Evaluation of individual politicians

L evel of awareness and assessment of

Jordi Pujol Rafael Rib6 Raimon Obiols Angel Colom

Y4 < (sl ] P4 < [l ] X < (s ] X < OB
ToTAL 974 62 28 707 45 25 838 41 24 731 39 27
SEX
Male 978 61 29 802 44 25 892 40 24 834 39 28
Female 971 63 27 616 46 25 785 42 24 632 39 27
AGE
18-24 983 57 25 727 44 25 841 40 23 773 42 28
25-34 970 58 27 730 45 23 867 42 23 755 39 26
35-50 972 62 28 735 45 25 878 41 24 782 37 28
51-64 984 64 29 722 45 26 851 41 26 730 38 27
65 and over 9.3 69 28 606 44 25 729 42 26 596 40 28
BIRTHPLACE
Catalonia 984 66 27 783 45 24 839 40 24 814 42 28
Andalusia 1000 54 31 594 40 27 805 46 26 579 27 25
Rest of Spain 936 56 27 574 44 26 734 43 24 592 31 25
Outside spain 938 61 34 313 60 19 438 57 25 438 54 28
RELIGION
Practising catholic 972 71 24 654 47 24 794 40 25 682 38 27
Non-practising catholic 981 6.1 27 707 44 24 847 42 24 739 39 27
Other religions 926 64 26 704 37 28 839 38 26 667 41 31
Non-believer 972 51 31 808 43 29 876 38 25 802 38 30
Don't know/no reply 9225 59 30 675 47 25 825 47 24 725 41 29
QUALIFICATIONS
Elementary 932 59 30 503 44 25 661 44 27 492 40 28
Primary 976 64 29 679 43 27 8l5 41 25 668 37 28
Basic secondary 979 61 29 699 45 26 851 40 26 752 38 28
Advanced secondary 95 62 25 798 46 23 911 40 23 873 39 27
University 981 62 25 893 47 22 92 41 20 918 40 26
No reply 100.0 50 0.0 00 00 00 1000 30 00 00 00 00
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 1000 7.7 15 1000 53 06 1000 4.7 21 1000 63 21
Company owner 833 68 29 750 41 24 833 38 28 750 26 30
Self-employed 9.0 62 27 867 41 25 939 35 25 898 39 27
Quadre/Empleat 989 61 26 806 45 23 914 42 23 860 40 29
Blue collar worker 973 60 31 747 41 27 879 40 26 775 35 28
Housewife 971 64 27 559 47 26 740 44 24 559 38 27
Retired/pensioner 947 67 29 691 46 26 803 40 26 681 39 28
Unemployed 984 55 30 693 43 27 819 43 23 732 38 26
Student 1000 59 22 793 47 22 0913 40 21 880 43 26
No reply 100.0 5.0 0.0 00 00 00 1000 30 00 00 00 O00
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Jordi Pujol

Rafael Rib6

Raimon Obiols

Angel Colom

ToTtAL 974 62 28 707 45 25 838 41 24 731 39 27
SIZE OF TOWN

< 10.000 980 68 26 706 45 24 812 40 24 734 40 28
10.001 - 50.000 954 57 28 655 41 27 777 43 25 681 36 27
> 50.000 982 62 26 703 48 26 875 42 24 734 42 27
Barcelona 977 60 30 746 44 25 85 39 24 760 36 28
USUAL LANGUAGE

Catalan 983 72 24 791 48 24 898 40 24 847 46 27
Cadtilian 9.5 53 28 626 41 26 779 43 24 623 30 26
Both 985 59 28 738 43 24 877 37 26 769 36 26
Others 1000 80 0.0 1000 50 0.0 1000 50 0.0 00 00 00
POLITICAL LEANING

Left-wing 989 51 32 807 47 28 896 44 25 773 42 29
Centre-left 984 64 23 695 50 21 863 48 22 735 45 26
Centre 983 69 23 703 44 23 834 39 24 740 38 25
Centre-right 993 74 23 774 46 23 898 39 23 876 36 28
Right-wing 982 61 31 737 32 26 825 30 26 667 23 26
FEELING BELONGING

Just Spanish 935 46 29 542 37 28 699 40 26 542 27 25
Spanish more than Catalan 986 50 30 571 40 27 757 39 20 514 22 20
The same 979 60 28 686 44 25 835 44 25 712 31 24
Catalan more than Spanish 9.3 71 22 817 48 23 916 41 23 864 47 25
Only Catalan 981 74 25 803 50 24 892 35 24 847 56 28
VOTING RECORD IN 1993

PP 978 53 28 678 36 27 867 28 24 767 22 24
CDS 1000 52 31 833 44 05 833 38 13 1000 20 23
Ciu 1000 81 18 849 47 25 937 38 24 882 47 27
ERC 1000 73 17 813 55 18 906 37 21 9%9 77 16
PSC 984 59 26 623 45 25 799 52 23 627 35 25
IC 987 44 30 908 56 27 91 39 23 829 29 25
\erds 1000 44 26 650 35 22 800 29 26 600 38 26
Others 1000 35 0.7 1000 40 14 1000 55 35 1000 25 35
Sooilt ballot 1000 62 28 684 49 14 842 45 21 789 42 27
Didn't vote 942 52 29 650 37 25 748 35 24 660 35 26
Don't remember 875 51 26 375 48 13 656 45 22 500 39 24
No reply 949 63 24 659 47 21 804 42 22 688 38 26

59




e Evaluation of individual politicians

L evel of awareness and assessment of

Aleix Vida-Quadres Pasqual Maragall Narcis Serra Miquel Roca

Y4 < (sl ] P4 < [l ] X < (s ] X < OB
ToTAL 670 27 24 955 56 26 946 40 26 91 53 27
SEX
Male 768 27 25 964 52 26 974 37 26 974 51 28
Female 577 27 24 946 60 26 919 42 26 948 55 26
AGE
18- 24 665 29 26 972 54 26 943 37 23 95 46 25
25-34 721 29 24 957 55 26 96 38 26 970 47 27
35-50 692 26 24 963 54 26 90 38 25 9.6 53 26
51- 64 665 26 26 968 58 28 90 41 28 976 57 29
65 and over 502 24 23 913 61 24 890 46 27 931 6.0 26
BIRTHPLACE
Catalonia 757 25 25 962 54 26 9.6 39 26 9.7 55 27
Andalusia 515 30 23 977 64 26 959 42 28 985 51 27
Rest of Spain 525 32 23 933 59 24 922 39 26 936 48 27
Outside spain 375 47 29 913 72 21 813 45 26 875 56 26
RELIGION
Practising catholic 651 30 24 938 58 26 928 42 25 941 60 26
Non-practising catholic 655 28 24 959 57 25 9.1 40 27 970 52 27
Other religions 704 23 27 926 48 26 889 34 22 93 49 29
Non-believer 734 20 23 983 52 29 949 36 26 977 44 26
Don't know/no reply 750 28 26 925 50 26 875 38 28 900 53 28
QUALIFICATIONS
Elementary 446 27 26 887 63 24 81 44 27 904 51 27
Primary 617 28 25 957 58 27 940 42 27 970 57 27
Basic secondary 670 27 26 961 53 29 947 36 26 950 48 29
Advanced secondary 798 30 25 991 56 25 986 38 25 9.1 52 26
University 874 22 21 99 51 23 975 38 24 981 55 24
No reply 00 00 00 1000 40 00 1000 3.0 0.0 1000 50 00
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 1000 1.7 06 1000 40 36 1000 47 12 1000 57 15
Company owner 667 33 32 83 47 35 917 32 34 917 54 29
Self-employed 878 21 23 990 48 27 990 35 25 990 54 28
Quadre/Empleat 790 24 22 984 55 25 973 40 25 978 55 26
Blue collar worker 725 30 27 96 55 27 9.7 38 27 973 48 29
Housewife 495 31 25 929 62 25 897 43 27 936 55 27
Retired/pensioner 670 24 24 926 59 26 931 42 27 9.2 58 28
Unemployed 630 28 25 976 52 27 99 37 26 91 46 28
Student 739 29 23 989 54 23 9.7 37 22 978 50 22
No reply 00 00 00 1000 40 00 1000 30 0.0 1000 50 00
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Aleix Vidal-Quadres Pasqual Maragall Narcis Serra Miquel Roca
< E-E ] < E-E < - < F-E
TotaL 670 27 24 955 56 26 946 40 26 961 53 27
SIZE OF TOWN
< 10.000 710 26 25 945 55 25 935 41 24 939 56 27
10.001 - 50.000 592 28 24 937 55 27 924 40 28 958 48 27
> 50.000 642 32 26 948 56 25 954 40 26 976 53 26
Barcelona 716 23 22 982 58 28 962 39 27 968 54 29
USUAL LANGUAGE
Catalan 791 24 24 961 54 26 959 42 25 974 59 26
Cadtilian 559 31 25 946 57 26 930 38 27 948 46 27
Both 692 30 24 985 60 29 985 40 28 969 58 27
Others 00 00 0.0 1000 100 00 1000 30 0.0 1000 7.0 00
POLITICAL LEANING
Left-wing 714 22 23 996 58 28 989 42 29 981 45 28
Centre-left 639 24 22 968 62 24 948 46 25 980 58 24
Centre 689 28 23 959 55 25 956 40 24 966 58 25
Centre-right 832 37 26 985 54 22 971 39 25 993 63 26
Right-wing 649 37 27 912 46 28 930 32 28 982 53 27
FEELING BELONGING
Just Spanish 451 33 24 915 56 27 928 41 27 941 43 26
Spanish more than Catalan 500 28 22 1000 55 26 929 33 24 971 45 28
The same 650 31 25 953 59 25 951 41 27 955 51 27
Catalan more than Spanish 795 23 23 974 54 25 956 42 24 982 60 24
Only Catalan 803 21 24 98 50 29 955 36 27 981 6.0 28
VOTING RECORD IN 1993
PP 733 47 24 9.7 48 24 944 26 24 978 43 28
CDS 833 22 19 1000 45 10 1000 17 23 1000 53 33
Ciu 830 25 24 982 52 26 993 40 24 1000 70 22
ERC 906 16 22 969 48 26 969 35 26 969 57 24
PSC 562 26 25 958 69 22 942 52 25 958 57 23
IC 763 19 20 1000 54 24 961 35 26 987 38 27
\erds 650 25 26 9.0 44 30 900 26 24 90 31 29
Others 1000 10 14 1000 65 49 1000 60 42 1000 40 28
Sooilt ballot 789 31 21 1000 54 29 1000 33 24 1000 37 29
Didn't vote 553 24 24 922 52 28 903 33 27 908 39 28
Don't remember 469 41 21 844 56 23 844 41 22 906 43 24
No reply 645 29 23 928 54 27 935 37 25 949 50 25
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V. IDEOLOGICAL STANCE



e I deological stance

Which party do you feel most sympathy for, or comes closest to your own ideas?

| %Fila Totd PP CDS CGU ERC PSC  IC  Veds Others None DK ‘
ToTAL 1200 6 1 23 5 20 8 2 0 28 7
SEX

Male 586 7 1 23 6 17 8 3 0 28 8
Female 614 1 23 3 23 7 2 0 28 7
AGE

18-24 176 6 0 19 7 9 12 6 0 36 4
25-34 233 6 1 19 4 16 9 4 1 33 7
35-50 325 6 1 22 6 18 10 1 0 26 10
51-64 248 8 1 22 4 271 4 1 0 26 7
65 and over 218 6 2 30 2 28 3 0 0 22 6
BIRTHPLACE

Catalonia 769 5 0 30 7 13 7 3 0 26 8
Andalusia 133 5 2 10 1 42 13 1 0 22 5
Rest of Spain 282 11 2 9 0 28 7 0 0 35 7
Outside spain 16 19 0 13 6 13 13 0 0 31 6
RELIGION

Practising catholic 321 10 2 32 1 21 1 0 0 23 9
Non-practising catholic 635 5 1 22 4 22 7 3 0 29 6
Other religions 27 7 0 26 7 1 0 4 0 41 4
Non-believer 177 3 0 10 10 12 21 5 0 31 8
Don't know/no reply 40 8 0 13 10 25 5 0 0 28 13
QUALIFICATIONS

Elementary 177 8 2 14 2 3» 5 1 0 28 6
Primary 368 6 1 23 2 26 5 1 0 29 7
Basic secondary 282 4 1 22 5 14 8 3 0 35 9
Advanced secondary 213 9 0 31 7 12 10 3 0 20 8
University 159 8 1 24 10 9 13 4 1 23 8
No reply 1 0 0 0 0 0 O 0 0 100 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 0 67 0 0O O 0 0 0 33
Company owner 12 17 0 50 0 8 0 0 0 17 8
Self-employed 98 7 0o 27 8 14 4 4 1 24 10
Employee/official 186 5 1 23 10 16 13 3 0 20 9
Blue collar worker 182 3 1 20 5 20 9 2 0 32 8
Housewife 311 7 1 21 1 26 4 1 0 31 8
Retired/pensioner 188 9 1 29 3 26 4 0 1 24 4
Unemployed 127 4 2 15 6 15 1 6 0 383 9
Sudent 92 8 0 24 7 8 15 4 0 32 3
No reply 1 0 0 0 0 0 O 0 0 100 0

64



% Fila Total PP CDS Ciu ERC PSC

C Verds  Others  None Dk/Nr‘

ToTAL 1200 6 1 23 5 20 8 2 0 28 7
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 3 0 33 6 13 2 2 0 32 8
10.001 - 50.000 238 6 0 12 1 27 8 2 0 34 9
> 50.000 327 8 2 20 5 21 11 2 0 25 6
Barcelona 342 8 1 24 5 20 9 3 0 23 7
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 4 1 38 9 1 3 3 1 23 8
Cadtilian 597 9 1 8 0 28 1 2 0 33 7
Both 65 9 0 29 3 17 1 5 0 20 6
Others 1 0 0 100 0 0 O 0 0 0 0
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 0 0 6 9 32 23 3 0 22 4
Centre-left 249 1 0 17 10 34 7 2 0 19 10
Centre 296 3 3 36 1 14 2 2 0 30 8
Centre-right 137 24 0 57 0 4 0 1 1 10 3
Right-wing 57 46 2 25 0 7 0 0 0 14 7
Don't know/no reply 192 3 1 8 1 9 2 5 1 61 10
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 10 1 4 0 38 7 2 0 35 4
Spanish more than Catalan 70 11 1 10 0 31 14 0 0 26 6
The same 528 8 2 17 0 23 8 2 0 31 9
Catalan morethan Spanish 273 3 0 38 8 10 7 4 0 24 6
Only Catalan 157 3 0 41 20 6 4 3 0 16 8
Don't know/no reply 19 0 0 0 5 11 5 0 5 63 1
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 67 4 6 0 2 4 0 0 1 6
CDS 6 0 0 17 0 0 O 0 0 67 17
Ciu 271 0 o 77 4 1 1 1 0 14 3
ERC 32 0 0 9 78 0 O 0 0 9 3
PSC 308 1 1 6 2 o4 3 0 0 17 6
IC 76 0 0 3 1 0 78 0 0 16 3
Verds 20 0 0 5 0 5 0 60 0 25 5
Others 2 0 0 0 0 50 O 0 50 0 0
Sooilt ballot 19 5 0 21 0 0 0 0 0 68 5
Didn't vote 206 4 0 7 4 9 6 5 0 58 5
Don't remember 32 0 0 0 3 16 0 0 0 69 13
No reply 138 2 1 1 3 8 4 2 0 41 28




e I deological stance

Between the CC.0O0. and the UGT, which union do you feel closer to?

| %Fila Totd cc.00 uGT Both Neither Others DKINF ‘
ToTAL 1200 15 15 4 60 1 5
SEX

Male 586 16 17 4 59 1

Female 614 15 14 3 62 0 6
AGE

18-24 176 17 1 3 65 1 3
25-34 233 20 13 3 57 1 6
35-50 325 18 15 3 59 0 5
51-64 248 13 19 4 59 0 5
65 and over 218 8 17 6 62 0 6
BIRTHPLACE

Catalonia 769 15 14 3 62 1 5
Andalusia 133 20 17 6 51 0 5
Rest of Spain 282 16 17 4 59 0 4
Outside spain 16 6 13 0 75 0 6
RELIGION

Practising catholic 321 7 16 3 67 0 6
Non-practising catholic 635 19 16 4 57 0 4
Other religions 27 4 15 0 81 0 0
Non-believer 177 18 9 6 59 2 6
Don't know/no reply 40 13 23 5 45 0 15
QUALIFICATIONS

Elementary 177 14 17 4 54 1 n
Primary 368 14 16 5 62 0 4
Basic secondary 282 17 14 3 62 0 3
Advanced secondary 213 15 15 4 62 1 3
University 159 19 13 3 58 1 6
No reply 1 0 100 0 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 33 33 0 0 33
Company owner 12 8 8 0 75 0 8
Self-employed 98 7 13 3 74 0 2
Employee/official 186 25 15 4 51 2 4
Blue collar worker 182 18 18 5 57 0 2
Housewife 311 12 13 3 63 0 9
Retired/pensioner 188 13 20 5 57 1 4
Unemployed 127 21 13 2 57 2 5
Sudent 92 n 13 3 70 0 3
No reply 1 0 100 0 0 0 0
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% Fila

Total

CC.00

UGT

Both

Neither

Others

DKINF ‘

ToTAL 1200 15 15 4 60 1 5
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 14 16 2 63 0 4
10.001 - 50.000 238 16 16 2 61 0 5
> 50.000 327 19 14 6 56 1 4
Barcelona 342 13 16 5 61 0 6
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 12 15 3 64 1 6
Castilian 597 19 16 4 57 1 4
Both 65 17 14 9 54 0 6
Others 1 100 0 0 0 0 0
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 27 17 4 47 1 4
Centre-left 249 16 22 4 52 2 4
Centre 296 8 1 5 70 0 5
Centre-right 137 13 20 1 61 0 4
Right-wing 57 18 14 9 58 0 2
Don't know/no reply 192 10 6 2 73 0 9
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 18 14 5 58 0 5
Spanish more than Catalan 70 23 16 4 57 0 0
The same 528 15 16 5 59 1 5
Catalan more than Spanish 273 12 18 3 63 1 4
Only Catalan 157 18 9 1 64 1 7
Don't know/no reply 19 16 16 5 53 0 1
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 18 1 1 69 0 1
CDS 6 0 17 17 50 17 0
Ciu 271 11 18 4 63 0 4
ERC 32 19 13 0 59 3 6
PSC 308 16 24 6 48 1 4
IC 76 49 8 3 38 0 3
\erds 20 15 25 0 55 0 5
Others 2 0 50 0 50 0 0
Spoilt ballot 19 5 5 0 84 0 5
Didn't vote 206 14 8 2 70 1 4
Don't remember 32 3 3 3 72 0 19
No reply 138 9 9 5 67 0 10
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e I deological stance

Against the following scale, where would you put your self?

l % Fila Total Left-wing Centre-left Centre Centre-right Right-wing Dk/Nr ‘
ToTAL 1200 22 21 25 1 5 16
SEX

Male 586 25 21 23 12 3 15
Female 614 20 21 26 1 6 17
AGE

18-24 176 24 19 20 6 4 26
25-34 233 24 22 18 9 3 23
35-50 325 24 23 27 13 4 9
51-64 248 22 19 28 13 5 13
65 and over 218 18 18 28 14 8 14
BIRTHPLACE

Catalonia 769 20 20 27 12 5 17
Andalusia 133 38 20 18 4 3 17
Rest of Spain 282 23 23 23 13 6 12
Outside spain 16 13 25 19 6 6 31
RELIGION

Practising catholic 321 10 16 34 19 7 13
Non-practising catholic 635 25 21 24 10 4 16
Other religions 27 0 33 1 1 4 41
Non-believer 177 39 27 12 4 2 16
Don't know/no reply 40 23 25 23 8 3 20
QUALIFICATIONS

Elementary 177 26 18 23 8 6 20
Primary 368 22 18 27 1 7 16
Basic secondary 282 22 17 27 9 3 21
Advanced secondary 213 22 26 18 18 4 12
University 159 21 31 26 1 3 8
No reply 1 0 0 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 67 33 0 0 0
Company owner 12 8 17 17 42 0 17
Self-employed 98 20 17 32 14 4 12
Employee/official 186 22 27 27 1 3 10
Blue collar worker 182 26 21 21 10 4 18
Housewife 311 17 19 30 12 7 16
Retired/pensioner 188 24 19 23 15 6 13
Unemployed 127 32 16 19 3 3 27
Sudent 92 24 26 14 12 3 21
No reply 1 0 0 10 0 0 0
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% Fila Total Left-wing  Centreleft Centre Centreright  Right-wing DK/NF ‘
ToTtAL 1200 22 21 25 1 5 16
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 15 20 25 16 3 20
10.001 - 50.000 238 28 19 20 5 20
> 50.000 327 26 22 25 9 5 14
Barcelona 342 21 22 27 n 6 12
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 17 23 28 15 5 13
Cadtilian 597 28 19 21 5 19
Both 65 20 20 28 5 18
Others 1 0 0 100 0 0
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 33 16 23 8 5 15
Spanish more than Catalan 70 26 31 13 14 3 13
The same 528 21 17 27 12 6 18
Catalan more than Spanish 273 17 27 26 14 4 12
Only Catalan 157 26 22 25 n 3 13
Don't know/no reply 19 16 1n 5 0 0 68
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 1 20 42 28 4
CDS 6 33 50 0 17 0
Ciu 271 15 38 25 6 6
ERC 32 38 47 9 3 0 3
PSC 308 33 36 18 3 2 8
IC 76 74 17 7 0 1 1
Verds 20 30 15 15 5 0 35
Others 2 50 50 0 0 0 0
Spoailt ballot 19 u 16 21 16 0 37
Didn't vote 206 19 17 18 3 2 40
Don’t remember 32 16 6 34 0 41
No reply 138 14 16 38 1 25
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e I deological stance

Against the following scale, where would you put yourself (Feeling of belonging)?

’ % Fila

Just

Spanish more Both Spanish Catalan more

Just

Total Spanish than Catalan and Catalan than Spanish catalan Dk/Nr
ToTAL 1200 13 6 44 23 13 2
SEX
Male 586 13 6 42 24 13 2
Female 614 12 5 45 22 13 2
AGE
18-24 176 5 4 49 23 17 2
25-34 233 1 7 47 24 10 2
35-50 325 16 5 42 21 14 2
51-64 248 14 8 43 22 12 1
65 and over 218 14 6 41 24 14 1
BIRTHPLACE
Catalonia 769 3 3 40 33 20 1
Andalusia 133 31 10 51 6 1 2
Rest of Spain 282 30 12 50 5 0 3
Outside spain 16 13 13 63 0 6 6
RELIGION
Practising catholic 321 15 4 43 24 13 1
Non-practising catholic 635 13 6 46 22 1 1
Other religions 27 n 4 41 19 19 7
Non-believer 177 9 7 41 24 16 2
Don't know/no reply 40 10 5 38 13 23 13
QUALIFICATIONS
Elementary 177 24 8 a2 14 1 1
Primary 368 17 7 46 18 10 2
Basic secondary 282 8 4 50 23 13 1
Advanced secondary 213 6 3 44 31 14 1
University 159 6 6 31 32 21 4
No reply 1 100 0 0 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 0 0 67 33 0
Company owner 12 8 0 33 17 33 8
Self-employed 98 6 4 41 31 17 1
Employee/official 186 4 5 42 28 19 1
Blue collar worker 182 13 8 48 21 7 2
Housewife 311 16 6 50 16 10 1
Retired/pensioner 188 18 6 38 24 13 1
Unemployed 127 20 6 39 20 1 4
Sudent 92 2 4 46 29 17 1
No reply 1 100 0 0 0 0 0
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Just

Spanish more Both Spanish Catalan more

Just

% Fila Total Spanish than Catalan and Catalan  than Spanish catalan Dk/Nr
ToTtAL 1200 13 6 44 23 13 2
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 10 3 40 32 15 1
10.001 - 50.000 238 19 50 13 10 2
> 50.000 327 12 4 47 20 15 2
Barcelona 342 1n 10 41 25 n 2
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 2 1 33 38 25 1
Cadtilian 597 23 n 52 9 2
Both 65 0 62 22 3
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 19 7 41 17 15 1
Centre-left 249 10 9 37 30 14 1
Centre 296 12 3 47 24 13 0
Centre-right 137 9 7 45 27 12 0
Right-wing 57 12 4 56 19 9 0
Don't know/no reply 192 12 5 49 17 n 7
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 20 8 60 u 0
CDS 6 25 25 50 0 0
Ciu 271 35 36 26 0
ERC 32 0 3 38 56 3
PSC 308 24 8 51 13 0
IC 76 17 10 40 22 2
Verds 20 0 52 30 0
Others 2 0 0 0 100
Spoailt ballot 19 8 4 38 31 15 4
Didn't vote 206 n 5 47 22 12 3
Don’t remember 32 13 9 46 21 9 3
No reply 138 n 6 39 24 13 6
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e I deological stance

Compar ative table showing the average scores for the two scales

% Fila Political leaning Feeling of belonging
’ Known Average Standard deviation Known Average Standard deviation
ToTAL 84.0 35 12 98.4 32 11
SEX
Male 84.8 34 12 98.5 32 12
Female 83.2 36 12 98.4 32 11
AGE
18-24 739 33 12 98.3 35 1.0
25-34 77.3 33 12 98.3 31 11
35-50 90.8 34 11 98.2 31 12
51-64 86.7 35 12 98.8 31 12
65 and over 86.2 37 12 98.6 32 12
BIRTHPLACE
Catalonia 83.2 3.6 12 99.0 3.6 0.9
Andalusia 82.7 3.0 11 98.5 24 1.0
Rest of Spain 87.6 35 12 97.2 2.3 1.0
Outside spain 68.8 35 12 93.8 2.7 1.0
RELIGION
Practising catholic 86.9 4.0 11 99.4 32 12
Non-practising catholic ~ 83.9 34 12 99.1 31 11
Other religions 59.3 38 1.0 92.6 33 12
Non-believer 83.6 29 1.0 97.7 33 11
Don’t know/no reply 80.0 33 11 87.5 34 13
QUALIFICATIONS
Elementary 80.2 34 12 98.9 2.8 13
Primary 84.2 36 12 98.1 30 12
Basic secondary 78.7 34 11 99.3 33 1.0
Advanced secondary 87.8 35 12 99.1 34 1.0
University 91.8 34 11 96.2 3.6 11
No reply 100.0 4.0 0.0 100.0 1.0 0.0
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 100.0 33 0.6 100.0 4.3 0.6
Company owner 83.3 41 11 91.7 3.7 13
Self-employed 87.8 36 12 99.0 35 1.0
Quadre/Empleat 90.3 34 11 98.9 35 1.0
Blue collar worker 824 33 12 97.8 3.0 11
Housewife 83.6 3.7 12 99.0 3.0 11
Retired/pensioner 87.2 3.6 12 98.9 31 12
Unemployed 732 3.0 11 96.1 29 13
Sudent 79.3 33 12 98.9 3.6 0.9
No reply 100.0 4.0 0.0 100.0 1.0 0.0
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% Fila Political leaning Feeling of belonging

Known Average  Standard deviation Known Average  Standard deviation
ToTtAL 84.0 35 12 98.4 3.2 11
SIZE OF TOWN

< 10.000 79.9 37 11 99.3 34 11
10.001 - 50.000 80.3 33 12 98.3 29 12
> 50.000 86.2 34 12 98.5 3.2 11
Barcelona 88.0 35 12 97.7 31 11
USUAL LANGUAGE

Catalan 87.2 3.6 11 98.9 3.8 0.9
Castilian 814 33 12 98.2 2.6 1.0
Both 815 35 12 96.9 33 0.8
Others 100.0 4.0 0.0 100.0 20 0.0
VOTING RECORD IN 1993

PP 93.0 4.8 10 100.0 2.7 1.0
CDS 50.0 4.0 0.0 100.0 2.3 1.0
Ciu 95.3 41 1.0 100.0 38 0.9
ERC 94.1 2.8 0.8 97.1 45 0.6
PSC 94.8 29 0.9 99.6 27 11
IC 94.4 23 0.8 97.8 29 12
Verds 60.9 29 10 100.0 33 1.0
Others 100.0 20 0.0 0.0 0.0 0.0
Spoilt ballot 61.5 29 0.9 96.2 34 11
Didn't vote 485 3.0 1.0 96.9 3.2 11
Don't remember 77.5 35 10 97.4 31 11
No reply 65.9 37 0.9 93.9 32 11
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e I deological stance

Asregardsthe state of Spain, do you think that Catalonia should be ...

% Fila

Total

A region

An autonomous
community

A statein
afedera

An independent

Others

Don't

No

of Spaina  within Spain Spain State know reply
ToTAL 1200 21 43 16 17 0 2 1
SEX
Male 586 19 40 22 18 0 1 1
Female 614 24 45 10 17 0 3 1
AGE
18-24 176 16 37 16 28 0 2 1
25-34 233 19 41 18 18 1 3 1
35-50 325 18 44 20 16 0 1 1
51-64 248 25 45 13 14 0 3 0
65 and over 218 28 45 n 14 0 2 0
BIRTHPLACE
Catalonia 769 13 40 20 24 0 2 1
Andalusia 133 43 37 12 5 0 2 1
Rest of Spain 282 33 53 6 6 0 1 1
Outside spain 16 25 44 6 13 0 13 0
RELIGION
Practising catholic 321 23 51 12 12 0 2 0
Non-practising catholic 635 21 41 17 18 0 2 1
Other religions 27 30 22 19 30 0 0 0
Non-believer 177 16 37 19 24 1 3 1
Don't know/no reply 40 25 38 20 10 3 3 3
QUALIFICATIONS
Elementary 177 38 45 4 10 0 2 1
Primary 368 27 43 n 14 0 3 1
Basic secondary 282 18 39 15 26 0 1 1
Advanced secondary 213 10 48 21 19 0 1 0
University 159 9 36 35 16 1 2 0
No reply 1 0 0 100 0 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 0 67 33 0 0 0
Company owner 12 17 25 17 33 8 0 0
Self-employed 98 16 41 18 23 0 1 0
Employee/official 186 9 39 28 20 0 2 1
Blue collar worker 182 21 46 14 16 0 3 1
Housewife 311 29 50 5 12 0 3 1
Retired/pensioner 188 26 40 15 15 0 3 1
Unemployed 127 20 36 19 21 1 2 1
Sudent 92 16 39 21 24 0 0 0
No reply 1 0 0 100 0 0 0 0
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% Fila

Total

A region

An autonomous
community

A statein
afederal

An independent

Others

Don't

No

of Spaina  within Spain Spain state know reply
ToTAL 1200 21 43 16 17 0 2 1
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 13 49 12 23 0 2 0
10.001 - 50.000 238 27 46 10 14 0 3 0
> 50.000 327 18 42 19 19 0 2 0
Barcelona 342 27 36 20 13 0 2 1
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 7 39 22 29 0 2 0
Cadtilian 597 33 45 10 8 0 2 1
Both 65 28 45 15 9 2 0 2
Others 1 0 100 0 0 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 27 33 16 21 0 2 0
Centre-left 249 16 46 20 15 0 2 0
Centre 296 17 47 17 18 0 1 0
Centre-right 137 15 49 19 17 0 1 0
Right-wing 57 35 40 n 14 0 0 0
Don't know/no reply 192 27 41 9 15 1 6 3
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 47 46 4 1 0 1 1
Sanish morethan Catalan 70 31 54 4 6 0 3 1
The same 528 26 51 14 7 0 1 1
Catalan morethan Spanish 273 6 40 26 25 0 3 0
Only Catalan 157 3 15 20 60 0 3 0
Don't know/no reply 19 21 21 16 ik} 5 16 u
VOTING RECORD IN 1993
PP 20 34 47 13 6 0 0 0
CDS 6 17 50 17 17 0 0 0
Ciu 271 7 42 24 25 0 0 0
ERC 32 3 0 28 69 0 0 0
PSC 308 28 49 10 8 0 3 0
IC 76 24 42 18 13 1 1 0
\erds 20 20 45 15 15 0 0 5
Others 2 0 50 0 50 0 0 0
Spoilt ballot 19 16 37 21 26 0 0 0
Didn't vote 206 26 38 1 21 0 3 1
Don't remember 32 25 41 13 13 3 6 0
No reply 138 20 43 17 14 0 4 2

75




e I deological stance

Which party do you think would offer the best solutions to Spain's economic problems?

Others  Others They would

Don't

No

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds parties replies ageém None know  reply
ToTAL 1200 8 0 16 1 18 4 1 0 1 4 26 19 1
SEX
Male 586 1 O 17 1 17 4 1 0 1 4 28 14 1
Female 614 6 0 15 0 19 4 0 0 1 4 23 24 1
AGE
18-24 76 7 0 13 1 11 8 2 0 1 6 27 2 2
25-34 233 5 0 12 1 16 4 1 0 2 5 33 20 1
35-50 32 9 0 16 1 17 5 O O 1 3 29 17 1
51-64 248 11 0 16 1 24 4 0 0 2 3 22 17 1
65 and over 218 8 0 24 0 22 1 0 0 1 4 17 22 2
BIRTHPLACE
Catalonia 79 6 0 22 1 12 4 1 0 2 4 27 21 1
Andalusia 133 5 0 8 0 38 5 0 O 1 6 2 15 O
Rest of Spain 282 15 0 5 0 26 5 0 1 1 2 25 17 1
Outside spain 6 19 0 13 0 13 0 O O O 13 19 13 13
RELIGION
Practising catholic 321 12 0 23 0 17 2 0 O 1 4 19 20 2
Non-practisngcatholic 635 8 0 14 1 21 4 O O 1 3 27 20 1
Other religions 2r 7 0 19 4 11 0 O O 4 0 41 15 O
Non-believer 177 5 0 12 2 15 12 2 0 1 7 30 14 1
Don't know/noreply 40 5 0 15 0 18 8 O O 3 5 23 20 5
QUALIFICATIONS
Elementary 77 7 1 8 0 31 2 0 0 1 2 22 24 3
Primary 38 9 0 16 1 22 4 1 1 2 3 23 20 1
Basic secondary 282 5 01 0 14 5 1 0 1 6 34 18 1
Advancedsecondary 213 11 0 21 1 15 4 0O O 1 5 22 19 1
University %9 10 0 21 3 122 8 1 1 3 3 25 14 2
No reply 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0 O 0100 O
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 03 0 3 0 0O O O O O o0 33
Company owner 12 8 0 33 O 8 0 0 0 O 0 33 17 O
Self-employed 98 16 0 18 2 14 2 1 1 1 4 20 17 2
Employee/official 86 8 0 17 2 14 5 1 0 3 3 32 16 O
Bluecollarworker 182 6 0 14 1 24 5 2 1 1 4 29 11 2
Housewife 31 7 0 14 0 20 3 0 0O 1 4 24 26 1
Retired/pensioner 188 10 0 22 0 23 3 O O 1 4 22 15 1
Unemployed 27 8 0 1 0o 15 7 1 0 1 7 27 23 1
Sudent 92 8 0 16 2 12 9 0 0 1 3 2 25 2
No reply 1 0 0 0 O 0O 0 0 0 0 O 01100 O
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Others  Others They would

Don't

No

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds parties replies alls:tehe None know  reply
ToTtAL 1200 8 0 16 1 18 4 1 O 1 4 26 19 1
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 6 0 18 0 12 1 0 O 1 4 34 24 O
10.001 - 50.000 238 8 0 8 0 24 5 1 O 0 4 29 20 1
> 50.000 32/ 9 0 13 1 21 6 0 1 2 5 23 18 1
Barcelona 342 10 0 23 2 18 6 1 0 2 3 18 15 3
USUAL LANGUAGE
Catalan 5% 5 0 27 2 11 1 0 O 2 4 26 22 1
Cadtilian 5%7 1 0 6 0 25 7 1 0 1 5 25 17 2
Both 656 1 0 18 0 18 2 2 O 0 2 28 18 2
Others 1 0 0 0 0 100 O O O 0O 0 O O O©O
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 2 0 5 1 3B 14 1 O 1 3 25 13 O
Centre-left 249 4 0 14 2 28 4 0 O 2 521 19 1
Centre 2% 6 0 27 0 11 1 0 O 1 4 25 22 1
Centre-right 137 24 0 34 O 5 0 0 O 1 4 15 17 O
Right-wing 57 42 0 18 O 7 0 0 O 2 0221 11 O
Don'tknow/noreply 192 4 0 4 O 8 1 1 1 2 5 43 27 5
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 12 0 3 0 31 7 1 0 1 3 21 20 1
SanishmorethanCatlan 70 11 0 7 0 29 3 0 1 0 3 24 20 1
The same 528 1 0 11 O 21 5 0 O 1 5 27 18 1
CatalanmorethanSpanish 273 5 0 26 1 10 4 O O 2 3 21 212 2
Only Catalan 157 1 0 35 4 8 3 1 0 1 4 22 20 O
Don't know/noreply 19 0 0 5 O 0 5 0 5 5 0 42 21 16
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 66 1 1 O 0O 0 O ©O 0 2 17 13 O
CDS 6 33.0 0 O 0O 0 O 0 17 0 33 17 O
Ciu 2711 2 0 5 O 6 1 0 O 1 3 20 12 O
ERC 32 3 0 16 22 6 0 0 O 3 325 2 0
PSC 308 4 0 5 0 54 1 0 O 0O 3 16 17 O
IC 7% 1 0 5 O 945 0 O 1 4 28 7 O
\erds 20 0 0 O O 0 10 20 O 0 5 45 20 O
Others 2 0 0 0 O 0 0 0 50 0O 05 0 O
Sooilt ballot 19 11 0 16 O 0O 5 0 O 5 5 47 11 O
Didn't vote 206 4 0 4 O 8 2 1 0 1 8 45 24 2
Don't remember 32 0 0 0 O 6 3 0 3 6 6 19 50 6
No reply 138 6 0 5 O 9 4 0 O 3 4 29 3 7
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e I deological stance

Which party do you think would offer the best solutionsto businesses?

Others  Others They would

Don't

No

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds parties replies ageém None know  reply
ToTAL 1200 22 0 18 1 14 1 0 O 1 5 16 20 2
SEX
Male 586 21 0 21 1 15 1 1 1 6 17 15 2
Female 614 23 0 15 0 14 0O 0 O 4 15 25 1
AGE
18-24 176 22 0 11 1 12 2 2 1 1 6 16 24 2
25-34 23325 017 0 11 2 O O 1 6 20 15 2
35-50 32625 1 18 1 14 2 O O 1 5 15 17 2
51-64 248 23 0 16 0 18 1 O 1 1 6 14 18 1
65 and over 218 13 0 27 0 15 0 O O O 2 13 28 1
BIRTHPLACE
Catalonia 769 20 0 24 1 9 1. 1 0 1 5 15 20 2
Andalusia 13320 0 8 0 28 1 O O O 3 15 24 2
Rest of Spain 282 28 1 7 0 2 2 0 1 0 5 18 17 0O
Outside spain 625 0 13 0 19 0 O O O O 6 25 13
RELIGION
Practising catholic 321 18 0 23 0 14 1 O O O 4 12 25 2
Non-practising catholic 635 23 0 15 1 14 2 0 O 1 6 18 19 2
Other religions 27722 0 19 O 7 0 0 0O 4 0 9 3 O
Non-believer 77 23 1 17 1 19 3 1 0 1 6 15 12 1
Don't know/noreply 40 25 0 25 0 10 O O O O 5 10 20 5
QUALIFICATIONS
Elementary 177 13 1 10 0 25 1 O 1 O 5 16 27 3
Primary 368 212 0 17 1 17 1 O 1 0 4 16 21 1
Basic secondary 282 22 0 18 O 9 2 0 O 0 6 22 20 1
Advanced secondary 213 24 0 22 1 10 1 O O 2 8 13 16 2
University %9 383 02 1 11 1 1 O 1 3 9 14 1
No reply 1 0 0 0 O 0O 0 0 0 0 O 0100 O
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 067 0O 33 0 0O O O O O 0 O
Company owner 12 25 0 5 O o 0o 0o o 0o 017 8 O
Self-employed 98 32 1 17 2 8 1 1 0 1 7 13 15 1
Employee/official 186 28 0 22 1 122 2 1 0 2 5 13 13 1
Bluecollar worker 182 19 0 15 1 18 2 1 2 1 6 18 15 3
Housewife 311 22 0 13 0 14 2 0 O O 3 16 29 1
Retired/pensioner 188 16 0 27 0O 16 1 O O O 5 16 18 1
Unemployed 27 20 1 17 0 16 1 0O O O 6 20 17 2
Sudent 92 2 0 12 1 15 2 0 0 2 4 10 28 3
No reply 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0O O 01100 O




Others  Others They would

Don't

No

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds parties replies alls:tehe None know  reply
ToTtAL 1200 22 0 18 1 14 1 0 O 1 5 16 20 2
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 15 0 17 1 8 0 0 O 1 7 23 271 O
10.001 - 50.000 23819 0 9 0 17 3 0 O 0O 5 19 24 3
> 50.000 327 23 1 18 1 17 2 0 1 0O 6 16 16 1
Barcelona 342 29 0 25 1 15 1 1 0 1 2 7 15 2
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 20 0 27 1 17 1 O O 1 5 16 20 2
Cadtilian 597 24 0 9 0 21 2 0 1 0 5 15 20 2
Both 65 18 0 20 0 12 2 2 O 0O 0 18 26 2
Others 1 0 0 0 O 100 O O O 0O 0 O O O©O
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 25 0 8 1 20 4 0 O 0O 4 14 13 1
Centre-left 249 24 0 19 1 18 1 0 O 1 6 11 17 O
Centre 29% 19 0 27 O 8 1 0 O 1 5 15 23 O
Centre-right 137 33 0 34 0 4 0 0 O 1 4 7 15 1
Right-wing 5742 0 16 0 14 O O O 0 2 9 18 O
Don't know/noreply 192 7 0 6 O 5 0 1 1 1 7 32 33 8
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 18 0 4 0 28 2 1 1 0O 6 18 22 1
SanishmorethanCatlan 70 31 1 7 O 26 1 O 1 O 4 6 19 3
The same 528 23 0 13 0 16 2 0 O 0 6 17 21 1
Catalanmorethan Spanish 273 23 0 28 1 7 1 0 O 1 3 15 19 1
Only Catalan 157 17 0 34 3 5 1 0 O 2 6 13 17 3
Don'tknow/noreply 19 21 0 11 O 5 0 0 0O 0 0 26 21 16
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 69 1 3 O 6 0 0 O 0O 3 6 12 O
CDS 6 17 0 O O 17 0 O O 0 0 17 50 O
Ciu 271 10 0 54 O 3 0 0 O 1 4 12 14 1
ERC 32 25 0 19 13 6 0 0 O 3 3 13 19 O
PSC 308 22 1 6 0 34 1 0 1 0 4 13 19 O
IC 76 34 0 13 0 1316 0 O 0O 5 8 9 1
\erds 2020 0 O O 15 0 15 O 0 10 20 20 O
Others 25 0 0 o0 0 0 0 O 0O 05 0 O
Sooilt ballot 19 21 0 11 O 0O 0 0 ©O 0 1 32 26 O
Didn't vote 206 8 0 6 0 12 0 0 O 1 7 26 271 2
Don't remember 32 3 0 0 0 13 0 0 3 3 3 16 53 6
No reply 138 18 0 12 O 6 2 0 O 0O 7 22 26 8
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e I deological stance

Which party do you think would offer the best solutions to workers?

Others  Others They would

Don't

No

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds parties replies ageém None know  reply
ToTAL 1200 7 0 13 2 231 O O 1 4 18 18 2
SEX
Male 586 8 0 14 2 20 13 1 O 5 19 14 2
Female 614 6 0 11 1 25 9 0 O 4 17 23 2
AGE
18-24 76 7 1 9 2 16 11 2 0 0 5 20 24 3
25-34 233 6 0 10 2 2115 0 1 2 5 24 12 2
35-50 32 6 0 11 2 2215 0O O 1 5 19 16 2
51-64 248 8 0 13 1 2810 O O O 6 16 15 1
65 and over 218 7 0 2 1 25 4 0 0 0 2 12 26 1
BIRTHPLACE
Catalonia 79 5 0 18 2 17 1 1 O 1 5 18 19 2
Andalusia 133 4 0 5 0 42 12 0 0 1 3 15 17 2
Rest of Spain 282 13 1 4 0 2912 0 1 0O 4 20 16 1
Outside spain 6 9 0 6 0 19 13 0 O O O 6 25 13
RELIGION
Practising catholic 321 10 0 22 1 212 6 O O O 5 12 22 2
Non-practisngcatholic 635 7 O 11 2 25 10 O O 1 4 21 18 2
Other religions 27 7 0 4 0 26 11 0 0O 4 022 2 O
Non-believer 77 3 1 8 3 17 25 2 1 1 5 21 11 2
Don't know/noreply 40 3 0 13 0 18 18 O 0O 3 5 15 20 8
QUALIFICATIONS
Elementary 77 6 1 6 1 3 5 0 O 0 4 18 23 3
Primary 38 7 0 14 1 26 6 0 1 1 3 18 20 2
Basic secondary 282 5 0 12 1 1911 0 O O 6 24 20 1
Advanced secondary 213 8 0 16 2 18 17 O O 1 6 15 12 2
University 19 10 0 13 4 14 22 1 1 2 3 13 14 3
No reply 1 0 0 0 O 0O 0 0 0 0 O 01100 O
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 0 3 0 03 0 O O 03 0 O
Company owner 12 17 0 2 0 25 8 0O O O O 17 8 O
Self-employed 9% 8 0 15 5 16 9 1 0 2 8 14 18 2
Employee/official 8% 7 0 10 3 22 20 1 1 2 4 19 10 2
Bluecollar worker 182 3 0 13 2 24 12 1 1 1 5 23 13 3
Housewife 3M 7 01 1 26 5 0 0O 0 4 17 271 2
Retired/pensioner 188 10 1 22 1 27 7 O O 1 3 15 14 1
Unemployed 27 6 0 7 0 1719 0 O O 6 25 18 2
Sudent 92 7 1 10 2 16 14 1 0 1 3 14 271 3
No reply 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0 O 01100 O




Others  Others They would

Don't

No

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds parties replies alls:tehe None know  reply
ToTtAL 1200 7 0 13 2 23 11 0O O 1 4 18 18 2
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 3 0 16 2 16 3 0 O 1 8 24 26 1
10.001 - 50.000 238 7 0 7 0O 25 10 0 O 0 4 21 22 3
> 50.000 327 6 0 13 2 25 13 0 1 1 4 19 13 2
Barcelona 342 11 1 14 2 24 18 1 O 1 2 11 13 3
USUAL LANGUAGE
Catalan 57 3 0 21 4 17 8 0 O 1 6 18 19 2
Cadtilian 57 10 0 5 0 28 15 0 1 0O 4 18 17 2
Both 65 9 0 17 2 18 8 2 O 0 0 18 25 2
Others 1100 0 O O 0O 0 O O 0O 0 O O O©O
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 0O 3 3 37 2 0 O 1 3 17 10 1
Centre-left 2499 1 0 10 4 3% 14 1 O 0 5 16 14 1
Centre 2 7 0 22 1 17 7 0 O 0 5 17 23 1
Centre-right 137 20 0 32 1 10 8 O O 1 5 8 12 1
Right-wing 5739 2 16 0 12 5 0 O 0O 4 7 16 O
Don'tknow/noreply 192 3 0 3 1 7 4 1 1 1 5 3B 322 8
FEELING BELONGING
Just Spanish 15311 1 2 0 38 10 1 1 0O 4 16 16 1
SanishmorethanCatlan 70 11 0 6 O 31 16 O 1 O 1 13 16 4
The same 528 9 0 9 0 25 11 1 0 1 5 19 19 1
Catalanmorethan panish 273 4 0 22 3 15 12 0 O 0O 4 19 18 2
Only Catalan 157 2 0 26 6 12 8 O O 1 6 18 17 4
Don'tknow/noreply 19 0 0 0 O 016 O 0 11 0 32 26 16
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 58 1 1 O 4 13 0 O 0O 6 4 11 1
CDS 6 017 O O 17 33 O O 0O 0 17 17 O
Ciu 271 1 0 47 1 11 6 0 O 1 4 13 14 1
ERC 32 0 3 33 13 6 0 O 3 3 22 16 O
PSC 308 3 0 4 0 5 6 0 O 0O 3 13 14 O
IC 7% 1 0 4 O 564 0 O 1 4 11 8 1
\erds 20 5 0 0 5 0 10 15 5 0O 5 30 25 0
Others 2 0 0 0 O 0 0 O O 5 05 o0 O
Sooilt ballot 19 5 0 0 O 021 0 O 0 1 37 26 O
Didn't vote 206 3 0 1 2 17 8 1 O 1 5 33 26 2
Don't remember 32 3 0 0 O 6 3 0 3 3 3 19 53 6
No reply 138 6 0 6 1 9 10 0 O 0O 7 27 26 9

81




e I deological stance

Which party do you think would offer the best solutionsto the middle classes?

Others  Others They would

Don't

No

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds parties replies ageém None know  reply
ToTAL 1200 10 0 19 1 22 4 0 O 1 5 16 20 2
SEX
Male 586 1 1 21 1 22 3 1 1 1 6 17 14 2
Female 614 9 0 17 1 22 4 0 0O O 4 14 26 2
AGE
18-24 76 9 0 14 2 16 9 2 1 1 5 16 24 3
25-34 233 1 0 15 1 24 3 0 0O 2 6 22 15 2
35-50 32510 1 212 1 22 4 O O 1 5 17 18 2
51-64 248 12 0 20 1 25 3 0O O O 6 13 18 1
65 and over 218 6 0 24 1 22 1 0 0 0 2 11 30 1
BIRTHPLACE
Catalonia 79 8 1 26 2 16 4 1 0 1 5 15 21 2
Andalusia 133 5 0 8 0 42 4 0 O 0O 4 13 23 2
Rest of Spain 282 6 0 7 0 28 5 O 1 1 4 19 17 1
Outside spain 62 0 6 0 19 0 0 0O O 0 6 31 13
RELIGION
Practisingcatholic 321 11 1 26 1 18 1 0 0 1 4 11 26 2
Non-practisngcatholic 635 9 0 16 1 24 4 O O 1 5 18 19 2
Other religions 27 1 0 26 0 19 0 0O O 4 0 15 26 O
Non-believer 77 9 1 16 2 24 9 1 1 1 5 18 13 1
Don't know/noreply 40 5 0 23 3 15 3 0O O O 5 15 25 8
QUALIFICATIONS
Elementary 77 5 1 11 1 3 2 0O O O 3 14 28 3
Primary 368 10 0 17 1 23 3 0O 1 0 4 16 24 2
Basic secondary 282 8 0 19 1 18 4 0 O O 6 2 21 1
Advanced secondary 213 12 0 23 2 19 7 O O 1 8 13 12 2
University 159 15 1 28 2 18 4 1 0 2 3 11 14 2
No reply 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0 O 0100 O
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 0 67 O 0O 0 0 0 0 033 0 O
Company owner 12 17 0 42 0 17 0 O O O 0 17 8 O
Self-employed 9% 1 0 26 5 15 1 1 0 2 7 13 16 2
Employee/official 86 11 1 24 2 23 5 1 0 2 5 16 12 1
Bluecollarworker 182 5 0 16 1 25 4 1 2 1 7 18 16 3
Housewife 311 10 1 14 0 21 3 0O O O 4 15 31 1
Retired/pensioner 18 10 0 25 1 26 2 O O O 3 14 18 1
Unemployed 127 12 1 16 0 22 6 0O O O 6 20 16 2
Sudent 92 9 1 14 2 16 8 0 0 2 3 13 271 4
No reply 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0 O 01100 O




Others  Others They would

Don't

No

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds parties replies alls:tehe None know  reply
ToTtAL 1200 10 0 19 1 22 4 0 O 1 5 16 20 2
SIZE OF TOWN
< 10.000 223 5 0 22 1 12 1 0 O 1 9 22 28 O
10.001 - 50.000 238 10 0 10 0 26 4 0 O 0 5 19 23 3
> 50.000 327 100 0 19 1 25 5 0 1 1 4 16 17 1
Barcelona 342 13 1 24 2 25 6 1 0 1 2 8 15 3
USUAL LANGUAGE
Catalan 5% 6 1 31 2 14 2 0 O 1 6 16 20 2
Cadtilian 597 13 0 9 0 29 6 0 1 0 5 15 20 2
Both 65 14 0 18 0 18 3 2 O 0 0 18 25 2
Others 1 0 0 0 0 100 O O O 0O 0 O O O©O
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 6 0 10 2 41 10 O O 1 4 13 13 1
Centre-left 249 6 1 17 2 32 4 0 O 0O 6 13 17 O
Centre 2% 8 1 29 1 14 2 0 O 1 4 15 24 1
Centre-right 137 23 0 40 O 7 1 0 O 1 5 7 15 1
Right-wing 573 0 16 0 14 2 0 O 0O 4 7 19 O
Don'tknow/noreply 192 4 0 5 O 6 2 1 1 1 6 33 34 38
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 12 0 5 0 38 5 1 1 0 5 14 18 1
SanishmorethanCatlan 70 9 0 9 0 36 9 0 1 1 1 14 16 4
The same 528 13 0 13 1 23 4 0 O 0 5 16 23 1
CatalanmorethanSpanish 273 8 1 32 2 14 3 0 O 0 4 15 19 1
Only Catalan 157 1 1 37 4 11 2 0 O 2 6 15 18 3
Don't know/noreply 19 0 0 5 O 5 5 0 0 5 0 32 3 16
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 63 1 7 O 8 2 0 O 0O 3 4 10 1
CDS 6 17 0 O O 017 0 O 0 0 17 50 O
Ciu 271 3 0 5 1 7 1 0 O 0O 4 11 15 1
ERC 32 3 0 2522 16 0 0 O 3 6 9 16 O
PSC 308 5 0 7 0 54 2 0 1 0O 3 11 18 O
IC 7% 3 0 20 0 20 30 0 O 0O 5 9 12 1
\erds 20 10 0 O 5 5 0 15 5 0 10 20 30 O
Others 2 0 0 0 O 0 0 O O 5 05 o0 O
Sooilt ballot 19 5 5 16 O 0O 5 0 O 0 1 32 26 O
Didn't vote 206 7 1 6 0 16 3 0 O 1 5 29 28 2
Don't remember 32 3 0 0 O 3 3 0 3 3 3 19 5 6
No reply 3 11 1 8 1 10 2 0 O 0 7 24 28 8
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e I deological stance

Which party do you think would offer the best solutionsto the unemployed?

Others  Others They would

Don't

No

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds parties replies ageém None know  reply
ToTAL 1200 6 0 13 1 21 8 0 O 1 5 21 21 2
SEX
Male 586 7 0 14 1 19 11 1 1 5 23 16 2
Female 614 0 13 1 21 6 0 O 4 19 26 2
AGE
18-24 76 6 0 10 1 17 9 1 1 0 5 21 26 3
25-34 233 6 0 9 1 19 9 0 O 2 5 30 16 2
35-50 32 6 1 13 2 20 10 1 1 1 6 22 18 2
51-64 248 7 0 13 1 2510 O O O 5 18 19 2
65 and over 218 6 0 2 0 2 3 0 O O 2 13 29 1
BIRTHPLACE
Catalonia 79 5 0 18 2 15 9 1 0 1 5 212 22 2
Andalusia 33 4 1 5 0 3% 8 0 O O 321 212 2
Rest of Spain 282 1 0 5 0 29 8 0 1 1 5 22 18 1
Outside spain 6 13 0 6 0 25 0O O O O O 19 25 13
RELIGION
Practisingcatholic 321 9 0 22 1 19 4 O O 1 4 13 25 2
Non-practisngcatholic 635 6 O 11 1 22 8 0O O 1 5 23 21 2
Other religions 27 7 4 19 0 11 4 0 O 4 022 30 O
Non-believer 77 3 0 9 2 2019 1 1 1 6 271 11 2
Don't know/noreply 40 3 0 13 0 18 8 O 3 O 8 15 28 8
QUALIFICATIONS
Elementary 77 5 1 6 1 30 5 0 0 O 3 20 25 3
Primary 368 7 0 14 1 23 5 0 1 1 3 20 24 2
Basic secondary 282 5 0 13 0 17 10 1 O 1 6 26 21 1
Advanced secondary 213 7 0 16 1 16 11 O 0 1 7 21 16 2
University 1% 11 0 18 3 17 15 1 0 2 3 14 15 2
No reply 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0 O 0100 O
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 03B O 383 0 0 0 0 O0 0 O
Company owner 12 8 0 33 O 8177 0O O O 0 2 8 O
Self-employed 9% 9 0 15 6 17 8 1 0 2 8 16 14 2
Employee/official 86 6 1 13 1 22 12 1 0 2 5 23 14 1
Bluecollar worker 182 4 0 12 1 23 9 1 2 0 5 25 15 2
Housewife 31 7 011 1 22 5 0 O O 4 19 30 2
Retired/pensioner 188 8 0 2 0 23 6 O O 1 3 18 18 2
Unemployed 27 5 0 7 0O 17 8 1 1 O 6 31 21 2
Sudent 92 7 011 1 17 14 0 O 1 4 12 29 3
No reply 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0O O 01100 O




Others  Others They would

Don't

No

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds parties replies alls:tehe None know  reply
ToTtAL 1200 6 0 13 1 21 8 0 O 1 5 21 21 2
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 4 0 15 1 14 2 0 O 1 8 24 29 1
10.001 - 50.000 238 7 0 7 0 24 8 0 O 0 4 24 23 3
> 50.000 327 8 0 13 1 24 9 0 1 1 5 22 15 1
Barcelona 342 7 0 16 1 21 14 1 O 1 2 15 18 3
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 4 0 22 2 14 6 0 O 1 5 20 22 2
Cadtilian %7 8 0 5 0 27 1 0 1 0O 4 21 20 2
Both 65 8 0 15 0 15 6 2 2 2 0 2 28 2
Others 1 0 0 0 0 100 O O O 0O 0 O O O©O
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 1 0 3 1 36 14 0 1 1 3 23 13 1
Centre-left 249 1 0 13 2 31 10 1 O 0 6 15 19 1
Centre 2% 6 0 20 1 14 8 0 O 1 4 21 24 1
Centre-right 137 19 0 33 0 10 6 O O 1 5 9 15 1
Right-wing 57 37 0 16 0 11 5 0 O 0O 4 7 21 O
Don'tknow/noreply 192 3 0 3 1 6 2 1 1 1 6 36 33 8
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 8 0 1 0 3H 8 1 1 1 5 22 18 1
SanishmorethanCatlan 70 9 0 6 O 36 10 O 1 0 1 17 16 4
The same 58 8 0 9 0 21 9 0 O 1 5 21 23 1
Catalanmorethan panish 273 4 0 22 2 17 8 0 O 1 4 20 19 2
Only Catalan 157 2 0 29 4 7 6 0 O 1 6 21 20 4
Don't know/noreply 19 0 0 0 O 0O 0 0 O 5 5 37 37 16
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 57 1 2 O 4 11 0 O 0O 6 8 10 1
CDS 6 0 0 0 O 17 33 O O 0 0 17 33 O
Ciu 2711 1 0 49 1 8 4 0 O 1 4 14 17 1
ERC 32 3 0 162 13 3 0 O 3 3 22 16 O
PSC 308 2 0 3 0O 5 5 0 1 0 3 14 18 O
IC 7% 1 0 4 O 8 43 0 1 0 4 20 16 3
\erds 20 5 0 0 O 0 10 15 5 0 5 3 25 0
Others 2 0 0 0 O 0 0 0O O 5 05 0 O
Sooilt ballot 9 11 0 0 O 51 0 O 0 1 37 26 O
Didn't vote 206 2 0 1 0 13 7 0 O 1 6 39 27 2
Don't remember 32 3 0 0 O 3 3 0 3 3 3 19 5 6
No reply 138 4 0 4 1 9 7 1 0 0O 8 28 29 9
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e I deological stance

Which political party do you think would offer the best solutions to someone like you?

Others  Others They would

Don't

No

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds parties replies ageém None know  reply
ToTAL 200 7 0 17 2 19 6 1 0 1 5 23 18 2
SEX
Male 586 9 0 18 2 17 8 1 1 1 5 24 12 3
Female 614 6 0 15 1 22 5 0O O 1 4 22 23 3
AGE
18-24 176 7 0 13 3 910 3 0 1 6 23 23 2
25-34 233 7 01 1 17 9 1 1 2 4 30 15 3
35-50 3 6 0 17 3 18 7 O O 1 6 25 15 3
51-64 248 10 0 17 1 27 4 0O O O 5 20 14 2
65 and over 218 6 0 26 0 22 1 O O 1 2 16 24 2
BIRTHPLACE
Catalonia 79 5 0 23 2 12 6 1 0O 1 5 23 19 2
Andalusia 133 5 0 7 0O 40 8 0 O O 2 17 20 2
Rest of Spain 282 13 0 5 0 28 6 O 1 1 4 26 14 2
Outside spain 6 13 0 6 0 19 6 0 O O 0 25 19 13
RELIGION
Practising catholic 321 10 0 25 0 17 2 O O 1 4 16 21 2
Non-practisngcatholic 635 6 0 14 1 212 6 1 O 1 4 26 17 2
Other religions 27 7 0 19 0 15 4 0 0O 4 4 26 22 O
Non-believer 77 5 0 11 5 1517 2 1 1 6 24 12 2
Don't know/noreply 40 5 0 10 3 18 5 0 O O 8 25 20 8
QUALIFICATIONS
Elementary 77 3 1 8 1 34 3 0 0 O 3 24 212 3
Primary 38 8 0 18 1 212 4 O 1 1 4 21 20 2
Basic secondary 282 5 0 15 1 15 7 1 O 1 6 29 19 2
Advanced secondary 21310 0 19 2 14 9 1 0 1 8 20 14 3
University 1% 11 0 2 4 10 10 2 1 2 3 21 12 3
No reply 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0 O 01100 O
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 0 3 0 0O 0o 0 0 0 033 0 33
Company owner 12 17 0 5 O 0O 8 0 O O 017 8 O
Self-employed 98 13 0 18 6 13 2 2 0 2 8 18 14 2
Employee/official 86 7 0 19 2 15 11 1 1 2 5 25 11 2
Bluecollar worker 182 4 0 15 4 21 8 2 1 0 4 23 14 4
Housewife 31 6 0 13 0 24 3 0 O O 4 23 25 2
Retired/pensioner 8 9 0 26 0 23 3 0 O 1 4 20 13 1
Unemployed 27 6 0 8 1 14 9 1 0 O 6 33 19 3
Sudent 92 9 0 14 2 1012 2 0 2 4 17 24 3
No reply 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0 O 01100 O




Others  Others They would

Don't

No

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds parties replies alls:tehe None know  reply
TotaL 1200 7 0 17 2 19 6 1 O 1 5 23 18 2
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 3 0 20 2 12 1 0 O 1 8 28 23 1
10.001 - 50.000 238 7 0 10 0 24 6 1 O O 5 24 19 3
> 50.000 327 9 0 15 2 2 8 1 1 1 4 23 15 2
Barcelona 342 9 0 20 2 18 9 1 1 1 2 18 15 4
USUAL LANGUAGE
Catalan 5% 4 0 28 3 11 3 1 0 1 6 22 18 3
Castilian 57 10 0 6 0 2 10 1 1 1 4 24 17 2
Both 65 1 0 18 5 15 2 3 0 O 0 28 17 2
Others 1 0 0100 O 0 0 0 0 0O o o o0 o
POLITICAL LEANING
Left-wing 29 2 0 4 3 3% 19 1 0 1 3 20 9 1
Centre-left 249 2 0 14 4 312 5 0 O 0O 5 20 17 2
Centre 26 6 0 27 0 11 3 0 O 1 6 25 20 1
Centre-right 137 24 0 39 O 4 1 0 0 1 6 12 12 1
Right-wing 57 42 0 18 O 7 0 O O 2 2 12 18 O
Don'tknow/noreply 192 2 0 4 1 5 1 3 1 2 5 39 30 9
FEELING BELONGING
Just Spanish 3 8 0 1 0 3% 7 1 1 1 3 22 18 3
SpanishmorethanCatlan 70 10 0 9 0 30 9 O 1 0 1 20 17 3
The same 52810 0 11 0 21 6 1 O 1 6 25 19 1
CatdlanmorethanSpanish 273 4 0 29 3 10 7 1 O 1 4 23 16 3
Only Catalan 157 1 0 3 7 8 4 1 0 1 6 17 16 4
Don't know/noreply 19 0 0 0 O 0O 0 0O O 5 0 47 32 16
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 69 1 2 O o 2 0 0O 0 412 8 1
CDS 6 17 0 O O 017 0 O 17 0 17 38 O
Ciu 271 1 0 61 1 31 0 0O 0 416 11 1
ERC 32 0 0 16 44 3 0 0 0 3 32 9 O
PSC 308 2 0 4 0 58 2 0O O O 3 16 15 O
IC 7% 1 0 4 O 3 6L 0 O O 516 9 1
Verds 20 5 0 0 5 010 25 5 0 5 30 15 O
Others 2 0 0 0 O 0 0 0 0 5 05 0 O
Spoilt ballot 9 11 0 11 O 0 5 0 0O 0 mm 37 26 O
Didn't vote 206 2 0 1 0 11 4 2 0 2 7 42 26 2
Don't remember 32 3 0 0 O 3 3 0 3 6 3 16 5 9
No reply 138 5 0 6 1 8§ 3 0 O O 7 33 27 12
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Nationalism

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 43 32 19 6
SEX

Male 586 46 33 18 3
Female 614 40 31 20 9
AGE

18-24 176 40 32 23 5
25-34 233 42 33 22 3
35-50 325 45 34 16 5
51-64 248 41 33 17 9
65 and over 218 14 28 19 8
BIRTHPLACE

Catalonia 769 53 24 18 5
Andalusia 133 25 a4 20 n
Rest of Spain 282 26 48 21 6
Outside spain 16 19 38 31 13
RELIGION

Practising catholic 321 48 27 18 7
Non-practising catholic 635 42 32 18 6
Other religions 27 30 48 15 7
Non-believer 177 40 32 24 4
Don’t know/no reply 40 45 35 10 10
QUALIFICATIONS

Elementary 177 31 35 22 12
Primary 368 39 33 20 8
Basic secondary 282 411 32 23 4
Advanced secondary 213 53 28 17 2
University 159 57 31 9 3
No reply 1 0 100 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 100 0 0 0
Company owner 12 58 25 17 0
Self-employed 98 55 30 15 0
Employee/official 186 54 32 12 3
Blue collar worker 182 43 36 16 4
Housewife 311 32 33 24 12
Retired/pensioner 188 45 30 20 5
Unemployed 127 36 34 24 6
Sudent 92 48 30 17 4
No reply 1 0 100 0 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTAL 1200 43 32 19 6
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 55 25 16 4
10.001 - 50.000 238 36 34 23 7
> 50.000 327 41 36 18 5
Barcelona 342 40 34 19 7
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 62 18 15 5
Castilian 597 27 43 23 7
Both 65 26 58 9 6
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 39 35 20 6
Centre-left 249 46 32 18 4
Centre 296 50 27 19 5
Centre-right 137 54 28 14 4
Right-wing 57 37 42 16 5
Don't know/no reply 192 29 36 23 n
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 17 54 21 8
Spanish more than Catalan 70 21 47 21 10
The same 528 35 37 23 5
Catalan more than Spanish 273 64 16 14 5
Only Catalan 157 71 13 10 6
Don't know/no replyDk-Nr 19 26 42 21 ik}
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 26 59 14 1
CDS 6 17 17 50 17
Ciu 271 68 15 15 3
ERC 32 91 6 3 0
PSC 308 31 39 21 8
IC 76 a2 36 20 3
\erds 20 35 45 15 5
Others 2 100 0 0 0
Spoilt ballot 19 63 26 n 0
Didn't vote 206 29 35 26 10
Don't remember 32 31 34 16 19
No reply 138 45 32 19 4
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Abortion

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 40 46 10 3
SEX

Male 586 45 41 13 2
Female 614 36 52 8 4
AGE

18-24 176 57 28 1 3
25-34 233 57 31 10 2
35-50 325 46 40 12 2
51-64 248 28 58 10 4
65 and over 218 15 74 9 3
BIRTHPLACE

Catalonia 769 45 42 9 3
Andalusia 133 26 56 15 3
Rest of Spain 282 34 53 10 2
Outside spain 16 38 44 19 0
RELIGION

Practising catholic 321 17 73 7 2
Non-practising catholic 635 45 40 12 3
Other religions 27 22 78 0 0
Non-believer 177 66 21 12 2
Don’t know/no reply 40 55 30 8 8
QUALIFICATIONS

Elementary 177 22 64 1 3
Primary 368 27 57 1n 5
Basic secondary 282 50 38 1 1
Advanced secondary 213 53 34 1 2
University 159 57 33 7 3
No reply 1 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 67 0 0 33
Company owner 12 50 50 0 0
Self-employed 98 42 48 9 1
Employee/official 186 58 32 9 2
Blue collar worker 182 46 39 13 3
Housewife 311 27 61 8 5
Retired/pensioner 188 21 65 12 2
Unemployed 127 50 31 15 3
Sudent 92 64 23 10 3
No reply 1 100 0 0 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTtAL 1200 40 46 10 3
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 41 46 n 2
10.001 - 50.000 238 34 50 12 4
> 50.000 327 46 43 9 3
Barcelona 342 39 47 n 3
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 41 47 9 3
Cagtilian 597 40 46 n 3
Both 65 45 40 n 5
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 52 35 10 3
Centre-left 249 a4 39 14 2
Centre 296 33 54 10 3
Centre-right 137 30 64 6 0
Right-wing 57 19 65 14 2
Don't know/no reply 192 44 41 8 7
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 29 55 14 2
Spanish more than Catalan 70 35 53 10 1
The same 528 39 48 n 3
Catalan more than Spanish 273 45 a2 8 4
Only Catalan 157 49 38 10 3
Don't know/no reply 19 53 32 u 5
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 27 63 8 2
CDS 6 50 33 17 0
Ciu 271 34 54 n 1
ERC 32 69 22 6 3
PSC 308 36 49 n 3
IC 76 55 24 16 5
\erds 20 75 15 10 0
Others 2 50 50 0 0
Sooilt ballot 19 53 42 5 0
Didn't vote 206 43 a2 10 4
Don't remember 32 34 47 9 9
No reply 138 46 44 7 2
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Communism

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 17 64 16 3
SEX

Male 586 18 63 17 2
Female 614 15 66 15 4
AGE

18-24 176 19 56 20 4
25-34 233 24 50 23 3
35-50 325 19 64 15 2
51-64 248 10 73 14 2
65 and over 218 10 76 9 6
BIRTHPLACE

Catalonia 769 16 63 18 3
Andalusia 133 20 63 12 5
Rest of Spain 282 16 68 13 3
Outside spain 16 13 63 6 19
RELIGION

Practising catholic 321 8 78 12 2
Non-practising catholic 635 18 63 16 3
Other religions 27 7 67 22 4
Non-believer 177 29 a4 22 6
Don’t know/no reply 40 20 55 13 13
QUALIFICATIONS

Elementary 177 12 70 1 7
Primary 368 12 72 14 3
Basic secondary 282 15 64 18 3
Advanced secondary 213 21 55 22 2
University 159 31 51 16 3
No reply 1 0 100 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 67 33 0 0
Company owner 12 0 92 8 0
Self-employed 98 21 56 22 0
Employee/official 186 31 50 16 3
Blue collar worker 182 13 64 21 1
Housewife 311 1 74 12 4
Retired/pensioner 188 10 74 12 4
Unemployed 127 17 59 19 6
Sudent 92 24 53 20 3
No reply 1 0 100 0 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTtAL 1200 17 64 16 3
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 12 73 14 1
10.001 - 50.000 238 21 63 13 3
> 50.000 327 17 65 13 5
Barcelona 342 17 56 23 4
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 16 69 14 2
Cagtilian 597 17 61 18 4
Both 65 18 60 15 6
Others 1 0 100 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 30 49 17 4
Centre-left 249 22 61 16 1
Centre 296 9 73 16 2
Centre-right 137 9 75 15 1
Right-wing 57 4 88 9 0
Don't know/no reply 192 1n 60 19 9
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 16 66 16 1
Spanish more than Catalan 70 17 57 21 4
The same 528 15 66 16 3
Catalan more than Spanish 273 19 61 17 3
Only Catalan 157 16 69 12 3
Don't know/no reply 19 32 16 26 26
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 7 73 18 2
CDS 6 17 67 17 0
Ciu 271 10 75 15 0
ERC 32 34 44 22 0
PSC 308 18 63 16 3
IC 76 58 32 9 1
\erds 20 30 40 30 0
Others 2 50 50 0 0
Sooilt ballot 19 1 68 16 5
Didn't vote 206 15 60 19 7
Don't remember 32 9 56 22 13
No reply 138 9 72 13 5




e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Catalan independence

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 35 49 14 3
SEX

Male 586 37 48 13 2
Female 614 32 49 15 4
AGE

18-24 176 41 38 18 3
25-34 233 34 47 17 2
35-50 325 36 49 13 2
51-64 248 30 55 1 4
65 and over 218 32 53 1 4
BIRTHPLACE

Catalonia 769 46 39 13 3
Andalusia 133 19 62 16 4
Rest of Spain 282 13 72 13 2
Outside spain 16 6 25 63 6
RELIGION

Practising catholic 321 35 50 13 2
Non-practising catholic 635 33 51 13 3
Other religions 27 44 48 7 0
Non-believer 177 37 44 18 2
Don’t know/no reply 40 38 38 15 10
QUALIFICATIONS

Elementary 177 29 55 12 3
Primary 368 28 54 14 4
Basic secondary 282 40 43 15 2
Advanced secondary 213 38 45 14 2
University 159 40 45 13 3
No reply 1 0 100 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 100 0 0 0
Company owner 12 50 42 8 0
Self-employed 98 49 41 7 3
Employee/official 186 14 40 12 4
Blue collar worker 182 32 55 1 2
Housewife 311 27 54 15 4
Retired/pensioner 188 32 54 12 2
Unemployed 127 28 45 24 3
Sudent 92 411 a2 14 2
No reply 1 0 100 0 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTtAL 1200 35 49 14 3
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 47 42 8 2
10.001 - 50.000 238 29 52 15 4
> 50.000 327 35 50 13 2
Barcelona 342 27 51 18 4
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 55 32 10 3
Cagtilian 597 16 64 17 3
Both 65 28 52 15 5
Others 1 0 100 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 35 46 17 2
Centre-left 249 37 51 10 2
Centre 296 39 a2 18 2
Centre-right 137 40 50 7 3
Right-wing 57 25 65 9 2
Don't know/no reply 192 24 55 14 7
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 8 71 20 1
Spanish more than Catalan 70 1 73 n 4
The same 528 23 58 16 2
Catalan more than Spanish 273 52 33 n 4
Only Catalan 157 81 14 3 2
Don't know/no reply 19 1 37 32 21
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 8 77 13 2
CDS 6 17 50 33 0
Ciu 271 55 35 8 2
ERC 32 94 6 0 0
PSC 308 24 58 15 2
IC 76 25 57 16 3
\erds 20 40 55 5 0
Others 2 100 0 0 0
Spoilt ballot 19 a2 47 5 5
Didn't vote 206 31 44 22 3
Don't remember 32 22 50 13 16
No reply 138 33 50 13 4




e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: the Church

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 49 29 21 1
SEX

Male 586 41 33 25 1
Female 614 57 25 17 2
AGE

18-24 176 27 48 25 0
25-34 233 33 36 30 2
35-50 325 45 30 23 1
51-64 248 66 18 15 1
65 and over 218 70 17 1 3
BIRTHPLACE

Catalonia 769 46 32 21 1
Andalusia 133 50 29 20 2
Rest of Spain 282 58 20 21 1
Outside spain 16 50 31 13 6
RELIGION

Practising catholic 321 87 7 5 2
Non-practising catholic 635 42 28 29 1
Other religions 27 30 52 15 4
Non-believer 177 10 68 21 1
Don’t know/no reply 40 40 28 28 5
QUALIFICATIONS

Elementary 177 66 19 12 2
Primary 368 60 20 19 2
Basic secondary 282 38 34 27 1
Advanced secondary 213 38 39 22 0
University 159 40 36 23 1
No reply 1 0 0 100 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 67 33 0 0
Company owner 12 42 33 25 0
Self-employed 98 44 31 24 1
Employee/official 186 40 36 22 2
Blue collar worker 182 41 29 27 2
Housewife 311 67 17 15 1
Retired/pensioner 188 61 23 13 3
Unemployed 127 35 38 26 1
Sudent 92 23 49 27 1
No reply 1 0 0 100 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTAL 1200 49 29 21 1
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 54 23 22 1
10.001 - 50.000 238 53 26 18 3
> 50.000 327 46 35 19 1
Barcelona 342 45 30 24 1
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 50 28 21 1
Cagtilian 597 48 29 21 2
Both 65 45 35 18 2
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 35 a2 21 1
Centre-left 249 a4 33 22 1
Centre 296 58 20 21 1
Centre-right 137 65 18 15 1
Right-wing 57 67 12 21 0
Don't know/no reply 192 44 31 22 3
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 59 19 22 0
Spanish more than Catalan 70 57 19 24 0
The same 528 47 30 21 2
Catalan more than Spanish 273 49 29 19 2
Only Catalan 157 43 34 22 1
Don't know/no reply 19 37 42 16 5
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 57 23 19 1
CDS 6 33 67 0 0
Ciu 271 59 22 18 1
ERC 32 38 25 38 0
PSC 308 55 24 20 1
IC 76 24 49 26 1
\erds 20 15 60 25 0
Others 2 50 50 0 0
Spoilt ballot 19 26 37 32 5
Didn't vote 206 34 39 25 2
Don't remember 32 63 16 13 9
No reply 138 55 27 18 0
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Military Service

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 40 45 13 2
SEX

Male 586 38 49 12 1
Female 614 43 42 14 2
AGE

18-24 176 16 76 9 0
25-34 233 25 60 14 1
35-50 325 40 a4 15 1
51-64 248 54 33 12 1
65 and over 218 60 22 13 5
BIRTHPLACE

Catalonia 769 31 54 14 1
Andalusia 133 53 34 1 2
Rest of Spain 282 61 26 1 2
Outside spain 16 19 63 19 0
RELIGION

Practising catholic 321 60 27 12 1
Non-practising catholic 635 37 47 14 2
Other religions 27 19 70 7 4
Non-believer 177 19 68 1 1
Don’t know/no reply 40 33 55 8 5
QUALIFICATIONS

Elementary 177 59 23 14 5
Primary 368 51 36 12 2
Basic secondary 282 35 49 16 0
Advanced secondary 213 28 58 13 1
University 159 21 69 9 1
No reply 1 0 0 100 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 100 0 0
Company owner 12 42 42 17 0
Self-employed 98 31 58 10 1
Employee/official 186 25 61 13 1
Blue collar worker 182 47 38 13 1
Housewife 311 51 33 14 2
Retired/pensioner 188 57 27 12 3
Unemployed 127 28 56 17 0
Sudent 92 14 78 8 0
No reply 1 0 0 100 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTAL 1200 40 45 13 2
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 40 48 12 1
10.001 - 50.000 238 50 38 8 4
> 50.000 327 39 47 12 2
Barcelona 342 35 46 18 1
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 35 51 13 1
Cagtilian 597 46 40 12 2
Both 65 35 49 14 2
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 35 49 14 2
Centre-left 249 37 51 n 1
Centre 296 44 42 13 1
Centre-right 137 52 34 13 1
Right-wing 57 49 32 18 2
Don't know/no reply 192 35 50 n 3
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 63 25 12 0
Spanish more than Catalan 70 56 29 14 1
The same 528 a2 a2 15 2
Catalan more than Spanish 273 30 57 12 1
Only Catalan 157 25 64 10 1
Don't know/no reply 19 26 58 0 16
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 51 30 18 1
CDS 6 17 83 0 0
Ciu 271 36 48 15 1
ERC 32 13 78 9 0
PSC 308 55 31 n 3
IC 76 28 55 17 0
\erds 20 15 80 5 0
Others 2 0 100 0 0
Soailt ballot 19 42 53 5 0
Didn't vote 206 25 61 12 1
Don't remember 32 41 38 13 9
No reply 138 49 39 12 0
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Nuclear energy

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 22 65 8 5
SEX

Male 586 26 64 7 3
Female 614 18 65 9 7
AGE

18-24 176 20 68 8 4
25-34 233 19 71 8 2
35-50 325 22 66 9 4
51-64 248 23 65 8 5
65 and over 218 25 55 10 n
BIRTHPLACE

Catalonia 769 20 68 7 5
Andalusia 133 15 71 7 7
Rest of Spain 282 30 52 13 5
Outside spain 16 19 69 6 6
RELIGION

Practising catholic 321 26 58 10 7
Non-practising catholic 635 20 67 9 4
Other religions 27 1 78 7 4
Non-believer 177 20 71 6 3
Don't know/no reply 40 25 53 10 13
QUALIFICATIONS

Elementary 177 20 62 8 n
Primary 368 20 63 1 6
Basic secondary 282 18 69 1 3
Advanced secondary 213 25 67 5 3
University 159 31 61 4 4
No reply 1 0 100 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 67 0 33
Company owner 12 33 67 0 0
Self-employed 98 19 72 6 2
Employee/official 186 26 65 6 3
Blue collar worker 182 24 63 1 2
Housewife 311 19 64 9 8
Retired/pensioner 188 24 59 10 7
Unemployed 127 19 69 8 5
Sudent 92 20 67 8 5
No reply 1 0 100 0 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTAL 1200 22 65 8 5
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 19 73 5 3
10.001 - 50.000 238 24 59 10 6
> 50.000 327 23 61 12 5
Barcelona 342 22 65 7 6
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 20 68 7 5
Castilian 597 23 61 10 6
Both 65 18 72 8 2
Others 1 0 100 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 19 67 9 4
Centre-left 249 26 61 9 4
Centre 296 21 69 7 4
Centre-right 137 29 59 8 4
Right-wing 57 26 56 n 7
Don't know/no reply 192 16 66 9 9
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 32 51 n 6
Spanish more than Catalan 70 30 57 10 3
The same 528 20 67 9 4
Catalan more than Spanish 273 20 69 6 4
Only Catalan 157 19 67 8 6
Don't know/no reply 19 21 47 5 26
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 40 43 9 8
CDS 6 17 83 0 0
Ciu 271 21 68 7 4
ERC 32 31 63 3 3
PSC 308 22 62 10 6
IC 76 17 71 12 0
\erds 20 15 85 0 0
Others 2 0 100 0 0
Soailt ballot 19 5 84 n 0
Didn't vote 206 17 67 10 5
Don't remember 32 16 56 9 19
No reply 138 23 65 7 5
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Catalan Autonomy

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 72 17 8 2
SEX

Male 586 75 16 8 1
Female 614 69 19 9 3
AGE

18-24 176 70 19 9 2
25-34 233 72 15 12 1
35-50 325 74 18 6 2
51-64 248 75 18 6 1
65 and over 218 67 18 10 5
BIRTHPLACE

Catalonia 769 77 14 7 2
Andalusia 133 62 26 10 2
Rest of Spain 282 65 23 1 1
Outside spain 16 50 13 25 13
RELIGION

Practising catholic 321 76 15 7 2
Non-practising catholic 635 72 18 8 1
Other religions 27 56 33 4 7
Non-believer 177 68 18 12 2
Don’t know/no reply 40 65 18 13 5
QUALIFICATIONS

Elementary 177 65 23 9 3
Primary 368 71 18 8 3
Basic secondary 282 70 16 12 2
Advanced secondary 213 7 14 8 0
University 159 80 16 3 2
No reply 1 0 0 100 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 67 33 0 0
Company owner 12 50 42 8 0
Self-employed 98 69 21 8 1
Employee/official 186 80 13 4 3
Blue collar worker 182 74 14 12 0
Housewife 311 69 19 9 2
Retired/pensioner 188 71 18 7 4
Unemployed 127 68 17 13 2
Sudent 92 76 20 2 2
No reply 1 0 0 100 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTAL 1200 72 17 8 2
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 75 18 5 1
10.001 - 50.000 238 74 16 6 4
> 50.000 327 74 17 8 1
Barcelona 342 66 18 13 3
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 84 10 5 2
Cagtilian 597 61 24 12 2
Both 65 77 15 6 2
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 70 19 n 0
Centre-left 249 74 18 6 2
Centre 296 78 1n 8 2
Centre-right 137 78 16 4 1
Right-wing 57 54 35 9 2
Don't know/no reply 192 64 20 n 5
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 56 29 14 1
Spanish more than Catalan 70 59 29 13 0
The same 528 69 19 10 2
Catalan more than Spanish 273 87 7 4 2
Only Catalan 157 82 13 1 3
Don't know/no reply 19 37 16 32 16
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 60 31 9 0
CDS 6 67 17 17 0
Ciu 271 84 10 4 1
ERC 32 88 13 0 0
PSC 308 71 18 8 2
IC 76 62 32 7 0
\erds 20 65 32 5 0
Others 2 0 100 0 0
Soailt ballot 19 84 0 n 5
Didn't vote 206 61 18 17 4
Don't remember 32 66 16 9 9
No reply 138 79 12 7 1
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Socialism

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 50 33 14 3
SEX

Male 586 49 34 15 3
Female 614 50 32 14 4
AGE

18-24 176 14 38 15 3
25-34 233 45 30 21 3
35-50 325 53 32 14 2
51-64 248 55 33 7 4
65 and over 218 48 33 14 5
BIRTHPLACE

Catalonia 769 45 36 16 4
Andalusia 133 67 17 14 2
Rest of Spain 282 55 34 10 2
Outside spain 16 31 31 19 19
RELIGION

Practising catholic 321 43 42 12 3
Non-practising catholic 635 52 31 14 3
Other religions 27 30 33 30 7
Non-believer 177 54 26 16 5
Don’t know/no reply 40 55 28 10 8
QUALIFICATIONS

Elementary 177 59 21 12 7
Primary 368 50 34 14 2
Basic secondary 282 40 40 17 4
Advanced secondary 213 48 35 13 4
University 159 56 29 13 2
No reply 1 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 67 33 0 0
Company owner 12 8 67 17 8
Self-employed 98 39 43 17 1
Employee/official 186 58 26 13 3
Blue collar worker 182 54 30 14 1
Housewife 311 48 35 15 3
Retired/pensioner 188 52 31 1 5
Unemployed 127 45 33 16 6
Sudent 92 47 35 14 4
No reply 1 100 0 0 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTtAL 1200 50 33 14 3
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 46 40 12 2
10.001 - 50.000 238 53 30 13 3
> 50.000 327 51 32 13 3
Barcelona 342 49 30 17 4
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 45 39 13 4
Castilian 597 54 29 14 3
Both 65 49 26 23 2
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 67 18 14 1
Centre-left 249 70 18 9 2
Centre 296 38 a2 16 4
Centre-right 137 35 50 14 1
Right-wing 57 25 63 12 0
Don't know/no reply 192 34 38 18 10
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 60 27 12 1
Spanish more than Catalan 70 56 24 19 1
The same 528 49 34 13 4
Catalan more than Spanish 273 48 35 14 1
Only Catalan 157 41 38 17 4
Don't know/no reply 19 37 26 u 26
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 23 62 13 1
CDS 6 17 67 17 0
Ciu 271 38 45 15 1
ERC 32 44 41 13 3
PSC 308 84 8 6 2
IC 76 58 25 16 1
\erds 20 25 55 20 0
Others 2 100 0 0 0
Spoilt ballot 19 32 a2 26 0
Didn't vote 206 34 35 23 7
Don't remember 32 38 28 22 13
No reply 138 41 41 14 5
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Disarmament

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 8l 13 4 3
SEX

Male 586 82 13 4 2
Female 614 80 13 3 4
AGE

18-24 176 82 12 5 2
25-34 233 83 12 4 1
35-50 325 81 14 4 2
51-64 248 84 12 2 2
65 and over 218 72 17 4 7
BIRTHPLACE

Catalonia 769 80 14 4 3
Andalusia 133 84 ik 2 3
Rest of Spain 282 82 13 3 2
Outside spain 16 81 13 6 0
RELIGION

Practising catholic 321 75 17 3 4
Non-practising catholic 635 83 1 4 2
Other religions 27 89 7 0 4
Non-believer 177 81 14 3 2
Don’t know/no reply 40 73 18 5 5
QUALIFICATIONS

Elementary 177 75 18 2 5
Primary 368 82 12 3 4
Basic secondary 282 79 14 5 1
Advanced secondary 213 82 13 3 2
University 159 86 9 4 1
No reply 1 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 100 0 0 0
Company owner 12 83 17 0 0
Self-employed 98 83 10 5 2
Employee/official 186 82 15 2 2
Blue collar worker 182 86 8 5 1
Housewife 311 78 14 4 5
Retired/pensioner 188 76 17 3 4
Unemployed 127 80 14 5 1
Sudent 92 83 13 3 1
No reply 1 100 0 0 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTtAL 1200 81 13 4 3
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 84 1 2 2
10.001 - 50.000 238 76 15 5 3
> 50.000 327 84 12 2 2
Barcelona 342 78 14 4 4
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 80 14 3 2
Castilian 597 81 13 4 3
Both 65 83 9 5 3
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 90 6 3 1
Centre-left 249 86 10 2 1
Centre 296 79 14 3 3
Centre-right 137 72 22 3 4
Right-wing 57 67 25 5 4
Don't know/no reply 192 73 16 6 5
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 83 12 4 1
Spanish more than Catalan 70 83 1 6 0
The same 528 80 15 3 2
Catalan more than Spanish 273 81 13 4 2
Only Catalan 157 80 12 3 5
Don't know/no reply 19 74 5 0 21
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 71 24 1 3
CDS 6 100 0 0 0
Ciu 271 80 15 2 2
ERC 32 81 9 6 3
PSC 308 84 1 2 3
IC 76 88 9 3 0
\erds 20 90 10 0 0
Others 2 100 0 0 0
Spoilt ballot 19 79 21 0 0
Didn't vote 206 77 14 7 2
Don't remember 32 81 6 3 9
No reply 138 79 10 7 4
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: the Army

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 47 41 9 2
SEX

Male 586 47 43 9 1
Female 614 48 40 10 3
AGE

18-24 176 22 70 7 1
25-34 233 38 50 12 0
35-50 325 49 40 10 2
51-64 248 58 33 8 2
65 and over 218 64 20 10 6
BIRTHPLACE

Catalonia 769 39 48 10 2
Andalusia 133 62 32 5 2
Rest of Spain 282 63 26 9 2
Outside spain 16 31 50 19 0
RELIGION

Practising catholic 321 62 27 9 2
Non-practising catholic 635 47 41 10 2
Other religions 27 15 74 7 4
Non-believer 177 30 61 8 1
Don’t know/no reply 40 40 50 8 3
QUALIFICATIONS

Elementary 177 62 21 12 5
Primary 368 57 32 9 3
Basic secondary 282 411 a7 1 0
Advanced secondary 213 40 51 8 1
University 159 30 62 8 1
No reply 1 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 0 100 0 0
Company owner 12 50 42 8 0
Self-employed 98 34 55 10 1
Employee/official 186 41 53 5 1
Blue collar worker 182 54 34 1 1
Housewife 311 55 30 12 3
Retired/pensioner 188 61 28 6 4
Unemployed 127 40 48 1 1
Sudent 92 18 73 9 0
No reply 1 100 0 0 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTAL 1200 47 41 9 2
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 46 44 9 2
10.001 - 50.000 238 49 39 8 4
> 50.000 327 49 a2 8 1
Barcelona 342 45 40 12 2
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 41 47 10 2
Castilian 597 53 36 9 2
Both 65 46 46 8 0
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 40 47 n 1
Centre-left 249 51 a2 5 2
Centre 296 54 34 10 1
Centre-right 137 50 36 10 4
Right-wing 57 56 33 9 2
Don't know/no reply 192 38 50 10 2
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 64 27 7 1
Spanish more than Catalan 70 67 27 4 1
The same 528 50 37 12 2
Catalan more than Spanish 273 40 50 9 2
Only Catalan 157 29 60 8 4
Don't know/no reply 19 37 53 0 ik}
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 66 28 4 2
CDS 6 17 67 17 0
Ciu 271 46 42 10 1
ERC 32 22 75 3 0
PSC 308 57 29 10 4
IC 76 a2 50 8 0
\erds 20 30 70 0 0
Others 2 50 50 0 0
Sooilt ballot 19 42 47 n 0
Didn't vote 206 29 58 12 1
Don't remember 32 47 34 13 6
No reply 138 57 33 9 1
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Sexual freedom

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 66 17 14 3
SEX

Male 586 73 13 13 2
Female 614 59 22 16 3
AGE

18-24 176 90 5 5 0
25-34 233 85 5 9 2
35-50 325 72 12 14 2
51-64 248 56 24 16 3
65 and over 218 28 41 26 5
BIRTHPLACE

Catalonia 769 69 16 13 2
Andalusia 133 64 17 14 6
Rest of Spain 282 59 21 18 2
Outside spain 16 63 19 13 6
RELIGION

Practising catholic 321 43 34 20 3
Non-practising catholic 635 73 1 13 2
Other religions 27 41 44 7 7
Non-believer 177 83 4 12 1
Don’t know/no reply 40 75 20 3 3
QUALIFICATIONS

Elementary 177 40 29 24 7
Primary 368 55 24 18 3
Basic secondary 282 78 10 12 0
Advanced secondary 213 85 8 7 0
University 159 74 13 1 3
No reply 1 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 100 0 0 0
Company owner 12 75 17 8 0
Self-employed 98 70 14 14 1
Employee/official 186 7 12 8 3
Blue collar worker 182 77 7 14 2
Housewife 311 49 28 19 4
Retired/pensioner 188 43 30 23 4
Unemployed 127 84 8 8 0
Sudent 92 93 3 3 0
No reply 1 100 0 0 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTAL 1200 66 17 14 3
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 63 18 19 0
10.001 - 50.000 238 66 16 13 5
> 50.000 327 68 18 12 2
Barcelona 342 66 17 14 3
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 63 19 15 2
Cagtilian 597 69 15 13 3
Both 65 62 20 17 2
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 73 10 14 2
Centre-left 249 72 14 13 1
Centre 296 58 23 18 1
Centre-right 137 61 23 15 1
Right-wing 57 49 39 7 5
Don't know/no reply 192 68 13 13 6
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 57 22 19 3
Spanish more than Catalan 70 70 19 9 3
The same 528 67 17 14 3
Catalan more than Spanish 273 66 17 14 2
Only Catalan 157 69 17 13 1
Don't know/no reply 19 63 1 16 1
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 69 19 n 1
CDS 6 33 0 67 0
Ciu 271 58 25 17 1
ERC 32 75 13 9 3
PSC 308 64 17 14 5
IC 76 87 7 7 0
\erds 20 85 5 5 5
Others 2 100 0 0 0
Spoilt ballot 19 68 16 16 0
Didn't vote 206 72 13 12 3
Don't remember 32 41 22 28 9
No reply 138 64 18 17 1
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Private property

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 8l 10 6 4
SEX

Male 586 82 10 5 3
Female 614 79 9 7 5
AGE

18-24 176 82 1 6 1
25-34 233 82 9 9 1
35-50 325 83 9 5 3
51-64 248 78 13 5 4
65 and over 218 78 6 6 10
BIRTHPLACE

Catalonia 769 82 9 6 3
Andalusia 133 71 17 6 6
Rest of Spain 282 79 9 6 5
Outside spain 16 88 6 6 0
RELIGION

Practising catholic 321 83 7 4 5
Non-practising catholic 635 81 10 6 3
Other religions 27 81 7 7 4
Non-believer 177 78 1 7 3
Don’t know/no reply 40 68 13 8 13
QUALIFICATIONS

Elementary 177 68 12 8 12
Primary 368 79 10 6 5
Basic secondary 282 85 10 4 1
Advanced secondary 213 83 8 9 0
University 159 86 8 4 3
No reply 1 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 100 0 0 0
Company owner 12 92 0 8 0
Self-employed 98 89 8 2 1
Employee/official 186 88 7 4 1
Blue collar worker 182 83 10 5 2
Housewife 311 75 10 8 6
Retired/pensioner 188 79 8 4 9
Unemployed 127 72 13 13 2
Sudent 92 83 12 4 1
No reply 1 100 0 0 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTtAL 1200 81 10 6 4
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 88 5 5 2
10.001 - 50.000 238 74 16 5 6
> 50.000 327 83 10 4 3
Barcelona 342 77 8 9 5
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 86 6 6 3
Cagtilian 597 76 13 7 4
Both 65 85 9 2 5
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 64 20 10 5
Centre-left 249 89 6 3 2
Centre 296 85 7 6 2
Centre-right 137 88 6 3 4
Right-wing 57 86 7 5 2
Don't know/no reply 192 79 7 6 8
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 71 12 12 5
Spanish more than Catalan 70 81 7 7 4
The same 528 80 12 5 3
Catalan more than Spanish 273 87 7 3 3
Only Catalan 157 85 5 6 3
Don't know/no reply 19 42 1 16 32
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 92 7 0 1
CDS 6 67 17 17 0
Ciu 271 87 5 5 2
ERC 32 84 8 6 0
PSC 308 76 1 7 6
IC 76 64 28 7 1
\erds 20 80 20 0 0
Others 2 100 0 0 0
Sooilt ballot 19 89 0 5 5
Didn't vote 206 78 10 9 3
Don't remember 32 81 3 3 13
No reply 138 80 7 7 6
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Feminism

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 53 23 21 4
SEX

Male 586 52 24 21 3
Female 614 54 21 21 4
AGE

18-24 176 58 20 19 3
25-34 233 63 16 21 0
35-50 325 60 19 19 2
51-64 248 48 29 19 4
65 and over 218 31 30 28 n
BIRTHPLACE

Catalonia 769 56 21 20 4
Andalusia 133 53 21 20 6
Rest of Spain 282 45 28 24 3
Outside spain 16 31 25 38 6
RELIGION

Practising catholic 321 41 26 27 6
Non-practising catholic 635 56 22 20 2
Other religions 27 37 33 22 7
Non-believer 177 59 19 19 3
Don’t know/no reply 40 68 18 3 13
QUALIFICATIONS

Elementary 177 38 27 25 10
Primary 368 46 26 23 5
Basic secondary 282 56 21 22 1
Advanced secondary 213 61 21 17 1
University 159 67 14 16 3
No reply 1 0 100 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 67 33 0 0
Company owner 12 58 17 25 0
Self-employed 98 67 13 19 0
Employee/official 186 67 16 15 2
Blue collar worker 182 54 21 24 1
Housewife 311 47 26 22 5
Retired/pensioner 188 37 30 23 10
Unemployed 127 51 20 24 4
Sudent 92 58 22 20 1
No reply 1 0 100 0 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTAL 1200 53 23 21 4
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 56 23 18 3
10.001 - 50.000 238 51 21 24 5
> 50.000 327 50 24 23 4
Barcelona 342 53 22 20 4
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 55 22 19 4
Cagtilian 597 50 23 23 4
Both 65 58 15 23 3
Others 1 100 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 52 23 22 3
Centre-left 249 57 22 16 5
Centre 296 52 22 24 2
Centre-right 137 49 28 21 2
Right-wing 57 54 28 16 2
Don't know/no reply 192 52 18 23 7
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 41 29 27 4
Spanish more than Catalan 70 47 24 24 4
The same 528 54 21 22 3
Catalan more than Spanish 273 59 23 16 2
Only Catalan 157 54 22 19 4
Don't know/no reply 19 37 16 21 26
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 50 29 19 2
CDS 6 50 17 33 0
Ciu 271 53 26 19 2
ERC 32 72 19 9 0
PSC 308 50 22 21 7
IC 76 59 26 14 0
\erds 20 75 15 10 0
Others 2 100 0 0 0
Sooilt ballot 19 63 1 21 5
Didn't vote 206 53 20 24 3
Don't remember 32 34 6 47 13
No reply 138 50 22 25 4
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e I deological stance

Do you agree or disagree with the following: Capitalism

’ % Fila Total Agree Disagree Don't care DKk-Nr
ToTAL 1200 38 43 14 5
SEX

Male 586 42 a2 14 2
Female 614 34 a4 15 7
AGE

18-24 176 38 41 15 6
25-34 233 42 40 17 1
35-50 325 41 45 12 2
51-64 248 32 49 14 4
65 and over 218 36 37 15 12
BIRTHPLACE

Catalonia 769 12 40 14 4
Andalusia 133 35 48 1 7
Rest of Spain 282 30 49 17 4
Outside spain 16 13 56 6 25
RELIGION

Practising catholic 321 41 39 14 6
Non-practising catholic 635 38 43 14 4
Other religions 27 33 41 15 n
Non-believer 177 33 49 15 3
Don’t know/no reply 40 33 43 13 13
QUALIFICATIONS

Elementary 177 29 45 15 n
Primary 368 32 a7 17 5
Basic secondary 282 37 45 15 4
Advanced secondary 213 50 37 10 3
University 159 48 38 12 3
No reply 1 100 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 100 0 0 0
Company owner 12 75 8 17 0
Self-employed 98 53 34 10 3
Employee/official 186 45 43 10 2
Blue collar worker 182 37 48 14 1
Housewife 311 28 47 18 7
Retired/pensioner 188 39 39 13 9
Unemployed 127 31 43 20 5
Sudent 92 411 a2 1 5
No reply 1 100 0 0 0
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% Fila Total Agree Disagree Don't care Dk-Nr
ToTtAL 1200 38 43 14 5
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 49 34 15 2
10.001 - 50.000 238 36 42 14 7
> 50.000 327 37 48 12 4
Barcelona 342 31 46 16 7
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 a7 36 13 4
Cagtilian 597 30 50 15 5
Both 65 45 32 14 9
Others 1 0 100 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 20 62 13 4
Centre-left 249 39 45 12 4
Centre 296 41 36 18 4
Centre-right 137 63 28 7 3
Right-wing 57 42 40 14 4
Don't know/no reply 192 38 35 18 9
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 27 55 15 3
Spanish more than Catalan 70 26 54 16 4
The same 528 37 43 15 4
Catalan more than Spanish 273 47 37 n 4
Only Catalan 157 45 36 13 6
Don't know/no reply 19 1 37 26 26
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 48 36 12 4
CDS 6 17 67 17 0
Ciu 271 52 32 13 3
ERC 32 50 34 13 3
PSC 308 28 53 12 7
IC 76 12 82 5 1
\erds 20 45 50 5 0
Others 2 50 50 0 0
Sooilt ballot 19 58 37 5 0
Didn't vote 206 36 37 20 6
Don't remember 32 28 22 38 13
No reply 138 40 40 17 4
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V. ELECTORAL BEHAVIOUR



e Electoral behaviour

When do you take the decision asto whether you are going to vote or not?

Before the

During the The day before The actual

% Fila Total carbgga:l] gn Cel Br%cégsln the;r eé ehc;l gns %Iaéc%fow: Others No reply
ToTAL 1200 76 12 3 5 1 4
SEX
Male 586 75 n 3 5 1 5
Female 614 77 13 2 5 0 3
AGE
18-24 176 65 15 4 7 1 9
25-34 233 73 13 2 5 1 6
35-50 325 79 10 4 4 1 3
51-64 248 79 13 2 4 0 2
65 and over 218 79 9 2 6 0 4
BIRTHPLACE
Catalonia 769 76 n 3 5 0 4
Andalusia 133 69 20 3 6 1 2
Rest of Spain 282 78 n 1 5 1 5
Outside spain 16 75 6 6 0 0 13
RELIGION
Practising catholic 321 80 u 2 5 0 2
Non-practising catholic 635 74 13 2 5 0 5
Other religions 27 89 4 0 0 4 4
Non-believer 177 73 10 5 5 1 6
Don't know/no reply 40 68 15 5 5 0 8
QUALIFICATIONS
Elementary 177 73 14 5 4 1 4
Primary 368 7 12 2 6 0 3
Basic secondary 282 74 n 2 6 1 6
Advanced secondary 213 77 14 2 3 0 4
University 159 77 9 3 6 1 4
No reply 1 100 0 0 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 100 0 0 0 0 0
Company owner 12 92 0 0 0 0 8
Self-employed 98 82 6 2 8 0 2
Employee/official 186 78 10 3 4 2 4
Blue collar worker 182 76 13 2 4 0 4
Housewife 311 78 13 2 4 0 3
Retired/pensioner 188 73 12 2 7 1 4
Unemployed 127 73 12 6 4 0 6
Sudent 92 61 18 2 9 1 9
No reply 1 100 0 0 0 0 0
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Beforethe  During the The day before The actual
% Fila Total campaign electora  theelections  day of the Others No reply
begins campaign are held elections

ToTaL 1200 76 12 3 5 1 4
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 83 12 1 3 0 1
10.001 - 50.000 238 73 13 4 5 1 4
> 50.000 327 78 u 2 4 1 4
Barcelona 342 70 n 4 7 0 7
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 80 10 2 5 0 3
Castilian 597 72 14 3 5 1 5
Both 65 72 9 3 6 2 8
Others 1 100 0 0 0 0 0
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 75 u 4 6 0 3
Centre-left 249 83 un 1 4 1 1
Centre 296 72 14 3 7 0 4
Centre-right 137 89 5 0 4 0 2
Right-wing 57 74 14 5 4 0 4
Don't know/no reply 192 65 16 3 2 2 13
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 72 15 3 7 1 3
Spanish more than Catalan 70 83 10 0 4 0 3
The same 528 73 12 3 5 1 5
Catalan more than Spanish 273 80 12 2 4 0 2
Only Catalan 157 80 9 3 4 0 5
Don't know/no reply 19 63 5 5 5 0 21
VOTING RECORD IN 1993

PP 0 79 12 3 4 0 1
CDS 6 100 0 0 0 0 0
Ciu 271 86 8 2 4 0 0
ERC 32 88 9 0 3 0 0
PSC 308 76 15 2 5 0 1
IC 76 74 13 4 8 1 0
Verds 20 60 25 0 10 0 5
Others 2 100 0 0 0 0 0
Spoilt ballot 19 79 5 0 16 0 0
Didn't vote 206 63 13 2 5 2 16
Don’t remember 32 63 13 9 6 3 6
No reply 138 75 1 3 4 0 7
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e Electoral behaviour

When do you decide which candidate or party you are going to vote for?

Before the

During the The day before The actual

% Fila Total carbgga:l] gn Cel Br%cégsln the;r eé ehc;l gns %Iaéc%fow: Others No reply
ToTAL 1200 64 18 8 5 0 5
SEX
Male 586 64 17 8 6 0 5
Female 614 63 20 8 5 0 4
AGE
18-24 176 57 22 7 5 0 9
25-34 233 58 21 9 6 1 6
35-50 325 63 18 9 6 0 4
51-64 248 70 17 7 3 0 2
65 and over 218 68 15 6 7 0 4
BIRTHPLACE
Catalonia 769 65 17 8 5 0 4
Andalusia 133 59 20 9 8 1 3
Rest of Spain 282 61 21 7 5 0 5
Outside spain 16 69 13 6 0 0 13
RELIGION
Practising catholic 321 68 16 7 6 0 2
Non-practising catholic 635 62 20 8 5 0 5
Other religions 27 81 4 4 0 4 7
Non-believer 177 63 20 6 6 0 6
Don’t know/no reply 40 53 18 15 8 0 8
QUALIFICATIONS
Elementary 177 56 14 16 8 1 5
Primary 368 68 19 4 5 0 3
Basic secondary 282 62 19 5 7 0 6
Advanced secondary 213 65 20 8 2 0 5
University 159 63 18 10 4 1 4
No reply 1 0 0 0 0 0 100
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 100 0 0 0 0 0
Company owner 12 83 0 0 17 0 0
Self-employed 98 73 14 3 7 0 2
Employee/official 186 63 17 1 4 1 4
Blue collar worker 182 64 21 5 5 0 4
Housewife 311 60 21 10 5 0 4
Retired/pensioner 188 65 18 5 7 1 4
Unemployed 127 67 13 9 5 0 6
Sudent 92 51 27 7 5 0 10
No reply 1 0 0 0 0 0 100
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Beforethe  During the The day before The actual

% Fila Total cirbggia;i]gn ce;]s]ctpglrgn tht;r eé?]céigns cgaéc (t)ifotr:]se Others No reply
ToTAL 1200 64 18 8 5 0 5
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 72 16 5 6 0 1
10.001 - 50.000 238 63 22 5 5 0 5
> 50.000 327 56 20 14 6 1 4
Barcelona 342 64 17 6 5 0 7
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 70 14 7 6 0 3
Castilian 597 58 22 9 5 0 6
Both 65 66 20 2 3 2 8
Others 1 0 100 0 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 68 17 6 6 0 3
Centre-left 249 62 23 9 4 1 1
Centre 296 60 20 8 8 0 4
Centre-right 137 75 12 7 4 0 2
Right-wing 57 65 14 14 4 0 4
Don't know/no reply 192 56 18 6 5 1 14
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 63 18 8 7 1 4
Spanish more than Catalan 70 63 27 6 1 0 3
The same 528 59 20 9 7 0 5
Catalan more than Spanish 273 70 16 6 4 0 3
Only Catalan 157 69 17 6 4 0 4
Don't know/no reply 19 63 5 5 5 0 21
VOTING RECORD IN 1993
PP 20 61 18 18 2 0 1
CDS 6 83 17 0 0 0 0
Ciu 271 76 13 7 3 0 0
ERC 32 63 25 9 3 0 0
PC 308 66 19 7 6 0 1
IC 76 62 25 5 8 0 0
\erds 20 70 10 5 10 0 5
Others 2 100 0 0 0 0 0
Spoilt ballot 19 68 16 5 n 0 0
Didn't vote 206 57 15 5 6 1 17
Don't remember 32 47 25 9 9 3 6
No reply 138 48 28 9 7 0 8
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e Electoral behaviour

When elections are held, what is more important to you when you decide on your vote,
the candidate or the party?

l % Fila Total Thecandidate  The party Neither Others Both Dk/Nr l
ToTAL 1200 23 55 6 3 10 3
SEX

Male 586 22 56 8 4 8 2
Female 614 24 54 2 n 3
AGE

18-24 176 22 53 10 1 8 6
25-34 233 17 59 7 5 9 3
35-50 325 21 58 4 4 n 2
51-64 248 26 58 5 2 7 1
65 and over 218 29 47 7 1 n 4
BIRTHPLACE

Catalonia 769 23 55 6 3 10 3
Andalusia 133 26 52 5 3 n 3
Rest of Spain 282 20 60 7 3 9 2
Outside spain 16 31 38 19 6 0 6
RELIGION

Practising catholic 321 30 53 2 10 2
Non-practising catholic 635 22 58 6 3 9 3
Other religions 27 19 41 30 4 4 4
Non-believer 177 16 57 8 4 n 3
Don’t know/no reply 40 23 45 5 3 18 8
QUALIFICATIONS

Elementary 177 23 54 9 2 6 6
Primary 368 27 52 5 1 12 2
Basic secondary 282 20 56 7 2 n 3
Advanced secondary 213 22 58 7 5 8 1
University 159 19 58 4 7 8 3
No reply 1 0 100 0 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 3 67 33 0 0 0 0
Company owner 12 8 75 0 8 0 8
Self-employed 98 23 54 6 4 12 0
Employee/official 186 17 59 5 6 10 3
Blue collar worker 182 20 58 7 2 10 3
Housewife 311 25 52 5 2 13 2
Retired/pensioner 188 30 53 6 2 5 4
Unemployed 127 22 55 9 2 9 3
Sudent 92 18 59 9 3 7 4
No reply 1 0 100 0 0 0 0
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% Fila

Total

The candidate

The party

Neither

Others

DK/Nr ]

ToTtAL 1200 23 55 6 3 10 3
SIZE OF TOWN

< 10.000 293 28 49 7 3 n 1
10.001 - 50.000 238 24 54 8 3 9 3
> 50.000 327 22 58 6 4 7 3
Barcelona 342 19 59 5 2 1 4
USUAL LANGUAGE

Catalan 537 25 54 6 4 10 1
Cagtilian 597 21 57 7 2 9 4
Both 65 20 51 5 3 14 8
Others 1 100 0 0 0 0 0
POLITICAL LEANING

Left-wing 269 18 67 3 3 8 1
Centre-left 249 21 63 3 2 10 0
Centre 296 33 46 5 1 12 2
Centre-right 137 25 61 0 4 9 1
Right-wing 57 12 63 0 2 23 0
Don't know/no reply 192 18 37 23 5 5 12
FEELING BELONGING

Just Spanish 153 21 59 8 2 8 1
Spanish more than Catalan 70 14 69 3 3 9 3
The same 528 25 54 7 3 9 3
Catalan more than Spanish 273 21 56 7 3 1 3
Only Catalan 157 27 54 3 3 1 2
Don't know/no reply 19 16 26 16 n 0 32
VOTING RECORD IN 1993

PP 90 17 69 1 2 n 0
CDS 6 33 50 0 0 17 0
Ciu 271 24 58 1 3 13 0
ERC 32 13 66 3 0 16 3
PSC 308 26 64 2 1 6 1
IC 76 14 74 0 3 9 0
\erds 20 10 55 10 15 10 0
Others 2 50 50 0 0 0 0
Spoilt ballot 19 16 37 37 5 5 0
Didn't vote 206 22 36 23 4 5 9
Don't remember 32 25 31 13 6 19 6
No reply 138 28 46 3 3 14 6
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e Electoral behaviour

Can you tell me which party you voted for at the last European elections? (June)

’ % Fila

Spoilt Didn't Don't

Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds Others ballot vote remember Nr
ToTAL 1200 8 0 21 3 20 5 1 0 1 25 5 10
SEX
Male 586 10 0 22 3 17 6 2 0 1 25 3 12
Female 614 6 0 21 2 22 4 1 0 1 25 7 9
AGE
18-24 176 7 0 16 2 8 9 3 0 3 47 1 3
25-34 233 7 0 15 2 17 6 4 0 2 32 3 1
35-50 325 7 0 21 4 21 6 0O 0O 1 20 4 15
51-64 248 12 1 23 2 26 5 0O 0O 1 13 7 10
65 and over 218 7 0 31 1 22 1 0O 0 1 19 9 9
BIRTHPLACE
Catalonia 79 6 0 29 4 11 5 2 0 1 27 4 1
Andalusia 133 7 0 10 0 45 9 0O 0 1 20 6 2
Rest of Spain 282 14 1 6 0 30 6 1 0 1 19 7 14
Outside spain 6 13 0 6 0 19 O 0O O O 5 6 6
RELIGION
Practising catholic 321 12 0 3 2 17 1 O o0 1 17 7 1
Non-practising catholic635 7 0 19 2 23 5 2 0 1 24 6 11
Other religions 27 7 0 2 4 7 O 0O 0O O 5 0 4
Non-believer 177 3 0 9 6 15 15 3 0 2 3 2 6
Don't know/no reply 40 5 0 15 3 20 13 0O O 5 15 5 20
QUALIFICATIONS
Elementary 177 7 0 14 1 3B 3 o 0 1 212 11 7
Primary 368 9 1 24 2 23 4 0 O 1 20 5 12
Basic secondary 282 4 0 22 2 16 6 2 0 2 32 3 10
Advancedsecondary 213 11 0 22 2 14 6 3 0 1 29 2 10
University 159 10 0 212 7 8 10 3 1 2 23 5 1
No reply 1 0 0 0 O O O 0O 0O O 0 O 100
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 0 3 0 0 O 0O 0O 0 3 0 33
Company owner 12 17 0 25 0 17 8 0O 0O 0 2 0 8
Self-employed 98 12 0 24 5 15 4 2 1 0 23 0 12
Employee/official 186 8 0 22 5 15 8 2 0 1 23 4 12
Blue collar worker 182 5 1 212 3 23 7 2 0 1 23 2 12
Housewife 31 7 0 21 1 26 3 0O 0 1 23 9 10
Retired/pensioner 18 10 0 29 1 22 3 0O 0O 1 16 9 9
Unemployed 127 6 0 9 3 13 6 2 0 2 42 4 13
Sudent 92 9 0 20 2 9 12 5 0 4 36 1 2
No reply 1 0 0 0 O o0 O 0O O O O O 100
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Spoilt Didn't Don't

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds Others ballot vote remember Nr
ToTAL 1200 8 0 212 3 20 5 1 0 1 25 5 10
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 6 0 3B 2 13 2 2 0 1 27 3 8
10.001 - 50.000 238 6 0 13 1 30 4 1 0 1 24 6 13
> 50.000 327 8 0 17 2 19 7 1 0 2 26 6 1
Barcelona 342 11 0 19 4 18 7 2 0 2 23 5 10
USUAL LANGUAGE
Catalan 53 4 0 36 5 10 3 2 0 1 23 5 1
Castilian 507 1 0 7 0 28 8 1 0 1 27 6 10
Both 65 12 0 28 2 20 3 3 0 2 17 5 9
Others 1 0 0 O O O O 0 O 0100 0 O
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 1 0 8 6 32 17 2 0 0 26 2 5
Centre-left 249 1 0 15 4 3H 4 2 0 2 22 5 10
Centre 296 7 1 34 1 13 1 0O O 1 22 8 15
Centre-right 137 26 0 50 1 4 O 1 0 o 7 3 8
Right-wing 57 47 0 28 0 9 2 o o o 1n 2 2
Don't know/noreply 192 3 0 7 1 7 2 3 0 5 5 7 16
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 12 0 1 0 37 6 1 0 1 25 7 10
SanishmorethanCatalan 70 11 1 9 0 27 13 0O 0 1 24 1 1
The same 528 1 0 16 0 24 5 1 0 1 26 6 10
Catalanmorethan Spanish 273 4 0 36 4 8 4 3 0 1 26 4 10
Only Catalan 157 2 0 41 11 4 6 1 0 2 18 3 1
Don't know/no reply 9 0 0 O 0O 5 5 0 5 5 32 16 32
VOTING RECORD IN 1993
PP 9 84 0 2 1 0 2 0O 0O 0 8 1 1
CDS 6 17 O 5 0 O0 O 0 O 0 33 0 O
Ciu 2717 1 0 80 1 1 1 o 0O 0 9 4 2
ERC 32 3 0 6 72 3 O 0O O O 6 6 3
PC 308 3 0 5 0 70 1 0O O 0 14 5 2
IC 7% 0 1 3 0 4 66 3 0 0 17 7 O
\erds 20 5 0 O O 5 5 5 0 0 20 5 5
Others 2 0 0 O 05 o0 0 50 0 O 0 oO
Spoilt ballot 9 5 011 0 O O 0 0 53 22 5 5
Didn't vote 206 1 0 2 0 2 1 1 0 1 8 2 3
Don't remember 32 6 0 3 0 9 3 0O O 3 16 38 22
No reply 33 1 0 5 1 2 O 1 0 1 14 6 70
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e Electoral behaviour

Can you tell me which party you voted for at the last general election? (1993)

’ % Fila

Spoilt Didn't Don't

Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds Others ballot vote remember Nr
ToTAL 1200 8 1 23 3 26 6 2 0 2 17 3 12
SEX
Male 586 8 1 23 3 23 6 2 0 2 17 2 13
Female 614 7 0 2 2 29 7 1 0 1 18 3 10
AGE
18-24 176 6 0 18 2 11 9 3 0 2 43 1 5
25-34 233 8 0 18 3 23 8 4 0 2 19 2 13
35-50 325 7 1 2 5 27 9 1 0 1 1m 2 15
51-64 248 10 0 22 2 3 5 0O 0 2 10 3 13
65 and over 218 7 0 3 1 29 O 0O 0 1 12 5 10
BIRTHPLACE
Catalonia 79 5 0 31 4 17 5 2 0 2 19 2 12
Andalusia 133 5 1 8 0 53 11 0O 0 2 14 3 4
Rest of Spain 282 14 1 7 0 37 7 1 0 1 12 4 15
Outside spain 16 13 0 13 0 13 O 0O 0O 0 4 0 19
RELIGION
Practising catholic 320. 1 0 3 1 25 2 0O 0 1 10 4 12
Non-practising catholic635 7 1 21 2 29 6 2 0 2 17 2 12
Other religions 27 7 0 2 4 15 O 0O 0 05 0 O
Non-believer 177 3 0 12 6 19 17 3 1 3 27 1 8
Don't know/no reply 40 5 3 10 3 25 10 3 0 3 13 8 2
QUALIFICATIONS
Elementary 177 7 0 15 1 43 2 0O 0 2 14 5 1
Primary 368 7 1 25 1 30 6 1 0 1 13 3 12
Basic secondary 282 4 1 23 2 22 7 3 0 2 24 2 9
Advanced secondary 213 12 0 24 3 17 6 2 0 1 22 0 14
University 159 9 1 24 8 14 11 3 1 1 13 3 13
No reply 1 0 0 0 O O O 0O O 0100 O O
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 0 33 0 33 0 0O 0 0O O0O o0 33
Company owner 12 17 0 17 0 17 O 0O 8 8 17 0 17
Self-employed 98 11 0 26 5 23 3 4 1 1 14 1 10
Employee/official 186 7 1 24 6 21 9 3 0 1 12 2 15
Blue collar worker 182 5 1 21 4 30 7 3 0 3 15 3 9
Housewife 31 8 0 21 4 30 7 3 0 3 15 3 9
Retired/pensioner 188 9 1 33 1 29 2 0O 0 2 10 4 1
Unemployed 127 6 1 13 2 17 10 2 0 2 3 2 14
Sudent 2 8 0 21 2 10 12 2 0 3 37 1 4
No reply 1 0 0 0 O o0 O 0O 0O 0100 O O
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% Fila Total PP CDS CiU ERC PsC IC__ Verds Others Eglcl)lolt‘ Dvigtr:-)'lreawoe?n’tber Nr
ToTtAL 1200 8 1 23 3 26 6 2 0O 2 17 3 12
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 4 0 33 3 2 2 3 0 2 20 3 10
10.001 - 50.000 238 6 0 15 1 37 7 1 0O 2 16 3 13
> 50.000 327 9 1 212 3 26 8 1 0O 2 14 3 12
Barcelona 342 10 1 22 4 23 8 2 0 1 18 2 1
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 4 1 37 6 16 3 1 0 2 16 2 12
Cadtilian 57 10 1 9 0 3 10 2 0O 1 19 3 11
Both 65 1 0 32 2 20 3 5 0 2 1 3 12
Others 1 0 0 O O O O O O O O O 100
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 1 O 9 4 38 21 2 0O 1 14 2 7
Centre-left 2499 0 1 17 6 45 5 1 0 1 14 1 9
Centre 2% 6 1 3 1 19 2 1 0 1 13 4 18
Centre-right 137 28 0 50 1 6 O 1 0 2 5 1 7
Right-wing 57 4 2 30 0 12 2 0 0O 0 9 O 2
Don't know/noreply 192 2 0 8 1 13 1 4 0 4 43 7 18
FEELING BELONGING
Just Spanish 53 10 1 3 0 43 8 2 0 1 18 3 11
SanishnmorethanCatllan 70 10 0 4 0 37 13 0 O 1 20 0 14
The same 528 11 1 17 O 30 6 2 0 2 17 4 11
Catalanmorethan Spanish 273 3 0 38 4 14 5 3 0 2 16 2 11
Only Catalan 157 1 0 43 13 9 4 1 0 3 14 2 10
Don't know/no reply 9 0 0 O 0 16 5 0 5 0 42 5 26
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e Electoral behaviour

(199

Can%ou tell me which party you voted for at the last autonomous community elections?

Spoilt Didn't Don’t

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds Others ballot vote remember Nr
ToTAL 1200 5 0 27 3 21 6 1 0 1 19 7 10
SEX
Male 586 6 0 27 4 18 7 1 0 1 19 5 12
Female 614 4 0 27 2 23 5 1 0 0 19 9 9
AGE
18-24 176 3 0 11 5 4 6 1 0 1 5 6 3
25-34 233 4 0 24 3 18 8 4 0 2 17 6 12
35-50 325 5 1 28 5 22 8 0O 0O O 11 6 14
51- 64 248 7 1 30 2 28 5 0O o0 1 7 8 10
65 and over 218 4 0 38 1 25 1 0O 0O 0 13 8 9
BIRTHPLACE
Catalonia 769 3 0 34 5 11 5 1 0 1 23 6 1
Andalusia 133 2 0 17 0 49 10 O 0 0O 1m 9 2
Rest of Spain 282 10 1 15 0 32 6 1 0 1 1 7 14
Outside spain 6 13 0 13 6 13 6 0O O O 4 0 6
RELIGION
Practising catholic 2. 7 0 39 1 212 1 O 0 1 11 7 1
Non-practising catholic635 4 0 27 3 22 5 1 0 0 18 7 1
Other religions 27 7 0 2 4 11 O 0O O 0 48 4 4
Non-believer 177 3 0 11 7 17 16 2 0 2 33 5 6
Don't know/no reply 40 5 0 13 8 20 10 0O 0O 5 13 8 20
QUALIFICATIONS
Elementary 177 3 0 18 1 37 3 0O 0 1 15 15 7
Primary 368 5 1 31 2 28 3 0O 0O 0 12 6 11
Basic secondary 282 2 0 29 4 15 7 2 0 2 24 5 10
Advancedsecondary 213 7 0 26 3 11 7 1 0 1 29 4 10
University 59 7 1 26 9 7 12 2 1 1 16 6 12
No reply 1 0 0 O O 0 o 0O O O 0 0 100
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 0 67 0O O O 0O 0O O 0O 0 33
Company owner 12 0 0 42 o0 17 8 0O 0O 0 17 o0 17
Self-employed 98 6 0 34 7 17 5 3 1 1 11 3 1
Employee/official 186 6 0 30 7 13 11 2 0 0 15 5 11
Blue collar worker 182 3 1 26 4 25 7 2 0 2 15 4 10
Housewife 3@ 5 0 27 1 28 3 0O 0 0 14 11 1
Retired/pensioner 188 7 0 3B 1 26 2 0O 1 1 10 9 9
Unemployed 127 3 1 17 3 13 6 1 0 2 3% 5 14
Sudent 2?2 3 0 12 3 3 9 0O 0 1 5 7 3
No reply 1 0 0 O O 0 o 0O O O 0 0 100
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Sp!
Verds Others ballot

0ilt

Didn't Don't

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC vote remember Nr
ToTAL 1200 5 0 27 3 21 6 1 0 1 19 7 10
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 3 0 39 3 15 2 1 0 1 21 5 9
10.001 - 50.000 238 4 0 17 1 32 5 0O O 0 19 7 13
> 50.000 327 6 0 24 4 19 6 1 0 1 19 8 10
Barcelona 342 6 1 26 4 19 38 1 0 1 17 6 10
USUAL LANGUAGE
Catalan 534 2 0 43 7 10 3 1 0 1 16 6 12
Cagtilian 57 7 1 12 0 30 9 1 0 1 22 8 10
Both 65 6 0 31 3 20 3 3 0 0 17 8 9
Others 1 0 0100 0 0 O 0O 0O 0O O o0 o
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 1 0 10 6 34 19 1 0 0 18 5 5
Centre-left 249 0 0 23 8 3 5 1 0 0 14 5 10
Centre 2% 2 1 41 0 12 1 0O O 0 15 10 16
Centre-right 137 17 1 61 0 4 O o o 1 7 2 7
Right-wing 57 35 0 3 0 14 O O 0 o0 14 2 2
Don'tknow/noreply 192 3 0 9 1 10 1 3 0 4 43 11 15
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 9 0 5 0 41 6 1 0 1 19 8 10
SanishmorethanCatalan 70 7 1 13 0 34 10 0O 0 1 19 3 1
The same 528 7 1 23 0 25 5 1 0 1 20 9 9
CatalanmorethanSpanish 273 1 0 42 6 8 6 1 0 1 18 5 11
Only Catalan 157 1 0 43 13 4 5 1 1 1 17 3 10
Don't know/no reply 9 0 0 11 5 5 11 0O 5 5 16 11 32
VOTING RECORD IN 1993
PP 9 58 0 19 0 3 3 0O 0 0 12 3 1
CDS 6 0 17 50 0O O O 0O 0O 0 17 17 O
Ciu 2717 0 0 86 3 1 1 0O 0 0 4 4 1
ERC 32 0 0 9 7 3 0 0O 0O O 3 6 3
PSC 308 1 0 13 1 69 1 0O O O 6 6 2
IC 7% 0 1 5 1 7 68 o o0 1 9 7 0
\erds 20 0 0 0 O 5 5 5 0 0 2 5 5
Others 2 0 0 0 065 o0 0 50 0 0 O O
Spoilt ballot 9 0 0 22 0 0 5 0O 0 42 26 0 5
Didn't vote 20601 0 4 1 5 2 0O O O 76 5 4
Don't remember 32 0 0 0 0 9 3 3 0 0 6 63 16
No reply 138 1 0 7 1 4 O o o 1 7 6 73
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e Electoral behaviour

Can you tell me which party you voted for at the last municipal elections? (1991)

’ % Fila

Spoilt Didn't Don't

Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds Others ballot vote remember Nr
ToTAL 1200 5 1 21 2 25 6 1 0 1 22 7 10
SEX
Male 586 5 1 22 3 21 7 1 1 2 212 5 12
Female 614 4 0 21 1 28 5 0O 0O 0 21 10 9
AGE
18-24 76 2 0 6 2 4 5 1 1 1 72 4 3
25-34 233 5 0 19 2 21 38 3 0 2 21 7 12
35-50 35 4 0 23 5 28 7 0O 1 1 10 7 14
51-64 248 5 2 23 2 3 6 o 0 7 8 9 10
65 and over 218 6 0 33 1 28 1 0O 0O 0O 11 10 9
BIRTHPLACE
Catalonia 769 3 0 28 4 15 4 1 1 1 26 7 11
Andalusia 133 2 0 10 0 56 10 0O 0 0 12 9 2
Rest of Spain 282 9 2 9 0 38 7 1 0 1 1 9 13
Outside spain 6 13 0 6 0 6 6 0O O O 5 13 6
RELIGION
Practising catholic 321 8 1 36 0 22 2 O 0 1 11 7 1
Non-practising catholic635 3 0 18 2 29 6 1 0 1 20 8 11
Other religions 27 7 0 15 4 19 O 0O O 0 48 4 4
Non-believer 177 2 0 8 6 17 14 1 0 2 40 5 6
Don’t know/no reply 40 5 0 15 5 18 5 0 3 5 15 10 20
QUALIFICATIONS
Elementary 177 3 1 12 1 41 4 o 1 1 15 15 7
Primary 368 5 1 25 2 33 4 0O 0 1 12 7 1
Basic secondary 282 2 0 23 3 18 6 1 0 1 28 5 10
Advanced secondary 213 7 0 18 2 15 6 1 0 1 33 7 10
University 159 5 1 25 5 13 11 1 1 1 212 4 12
No reply 1 0 0 0O O O O 0O 0O O O O 100
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 0 0 33 0 33 0 0O 0 0O O0O o0 33
Company owner 12 0 0 3 0 33 8 O 0O O 8 0 17
Self-employed 98 5 0 30 5 18 4 2 3 1 14 7 10
Employee/official 86 5 1 23 5 20 11 1 1 0 17 6 11
Blue collar worker 182 4 1 17 4 30 9 2 0O 1 16 4 12
Housewife 31 5 0 21 1 33 4 0 0 0 14 12 1
Retired/pensioner 188 6 1 32 1 29 2 o 1 1 9 10 9
Unemployed 127 3 1 16 2 15 5 1 0 2 39 4 13
Sudent 2 1 0 5 1 3 5 O 0 2 74 4 3
No reply 1 0 0 0 O o0 O 0O 0O O O O 100
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Can you tell me which party you voted for at the last municipal elections? (1991)

Spoilt Didn't Don't

% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC  Verds Others ballot vote remember Nr
ToTAL 1200 5 1 22 2 25 6 1 0 1 21 7 10
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 3 0 32 3 18 3 1 1 1 22 6 10
10.001 - 50.000 238 4 0 13 1 32 8 0O 0O 1 22 5 13
> 50.000 327 5 1 18 2 24 6 0O O 1 24 9 10
Barcelona 342 6 1 21 3 25 6 1 1 1 18 8 10
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 3 0 36 5 15 2 1 1 1 18 7 12
Castilian 507 6 1 7 0 34 9 1 0 1 24 8 9
Both 65 5 0 29 2 23 3 3 0 2 17 8 9
Others 1 0 0 O 01100 O 0 O O O 0 o
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 1 0 8 4 36 16 1 1 0 21 7 5
Centre-left 249 0 0 15 5 41 5 1 0 0 18 4 10
Centre 29 2 1 34 1 18 2 0O O 0 17 10 16
Centre-right 137 15 1 52 0 11 O o 1 1 7 5 7
Right-wing 57 37 2 28 0 18 O O 0O 0 1 4 2
Don't know/noreply 192 3 0 6 1 10 3 3 0 4 45 10 16
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 8 1 5 0 4 5 1 0 0 18 9 10
SpanishmorethanCatalan 70 6 3 7 0 36 11 0O O 1 20 6 10
The same 528 6 0 16 O 30 5 1 0 1 2 8 9
Catalanmorethan panish 273 1 0 37 4 13 4 1 0 1 21 6 1
Only Catalan 157 1 0 36 9 8 5 0 1 1 23 6 10
Don't know/no reply 9 0 0 O 5 5 16 0O 5 5 16 11 37
VOTING RECORD IN 1993
PP 9 57 2 8 0 9 3 0 O 0 10 10 1
CDS 6 0 3 5 0 17 O 0 o0 O O 0 o
Ciu 2711 0 0 77 1 6 1 0O O 0 10 4 1
ERC 32 0 0 13 36 3 O o 3 0 6 9 3
PC 308 1. 0 5 0 76 3 o 0O 0 9 4 1
IC 7% 0 1 5 0 12 61 0O O 1 14 5 O
Verds 20 0 0 O O 10 O 45 5 0 25 10 5
Others 2 0 0 O 0 5 o0 0 50 0 O 0 O
Spoilt ballot 9 0 0 11 0 11 5 0O 0 37 26 5 5
Didn't vote 206 0 0 2 1 5 2 0O O O 7% 8 4
Don't remember 32 0 0 3 0 9 3 0O O O 6 63 16
No reply 133 0 0 5 1 6 1 o o 1 7 6 73
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e Electoral behaviour

Of the different elections, which do you feel isthe most important?

’ Autonomus Tey'reall

% Fila Total community ~ General Municipa  European the same None  Dk/Nr
ToTAL 1200 20 45 7 7 15 4 2
SEX
Male 586 20 49 7 6 12 4 1
Female 614 21 40 8 17 4 3
AGE
18-24 176 23 35 7 13 16 5 0
25-34 233 21 a7 5 7 14 5 1
35-50 325 21 53 8 4 n 2 1
51-64 248 19 46 8 9 12 4 3
65 and over 218 18 37 9 5 22 4 5
BIRTHPLACE
Catalonia 769 26 38 8 8 15 4 1
Andalusia 133 5 59 6 n n 2 5
Rest of Spain 282 12 56 7 3 15 4 3
Outside spain 16 19 25 6 6 31 13 0
RELIGION
Practising catholic 321 26 33 ikl 7 18 3 3
Non-practising catholic 635 20 49 7 7 12 4 2
Other religions 27 7 41 7 4 22 19 0
Non-believer 177 17 49 5 9 15 5 1
Don't know/no reply 40 15 50 5 5 23 3 0
QUALIFICATIONS
Elementary 177 8 45 10 7 17 5 8
Primary 368 20 44 10 6 14 4 2
Basic secondary 282 24 41 6 10 13 5 1
Advanced secondary 213 22 52 5 7 13 2 0
University 159 27 44 6 5 17 1 0
No reply 1 100 0 0 0 0 0 0
PROFESSIONAL ACTIVITY
Professional 3 67 33 0 0 0 0 0
Company owner 12 25 50 0 8 8 8 0
Self-employed 98 23 47 8 7 14 0 0
Employee/official 186 26 50 4 3 15 2 1
Blue collar worker 182 16 51 n 8 9 4 1
Housewife 311 19 a2 7 7 15 5 5
Retired/pensioner 188 15 46 9 5 18 3 3
Unemployed 127 23 35 8 n 14 8 2
Sudent 92 24 38 7 12 16 3 0
No reply 1 100 0 0 0 0 0 0
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Autonomus

Tey'reall

% Fila Total community ~ General Municipal  European the same None  Dk/Nr
ToTAL 1200 20 45 7 7 15 4 2
SIZE OF TOWN
< 10.000 293 24 37 16 6 14 2 2
10.001 - 50.000 238 15 48 7 7 13 6 3
> 50.000 327 19 46 6 9 16 3 2
Barcelona 342 23 438 2 6 15 4 2
USUAL LANGUAGE
Catalan 537 31 32 10 7 17 3 1
Castilian 597 12 56 5 7 13 5 3
Both 65 15 438 8 9 15 3 2
Others 1 0 100 0 0 0 0 0
POLITICAL LEANING
Left-wing 269 17 58 7 4 n 3 1
Centre-left 249 18 47 8 9 14 1 1
Centre 296 27 39 7 7 16 2 2
Centre-right 137 30 42 7 7 13 1 0
Right-wing 57 23 49 7 5 12 0 4
Don't know/no reply 192 10 32 7 10 19 15 6
FEELING BELONGING
Just Spanish 153 8 61 4 5 12 6 4
Spanish more than Catalan 70 3 73 4 7 7 4 1
The same 528 16 438 7 8 15 4 2
Catalan morethan Spanish 273 28 33 12 8 15 2 2
Only Catalan 157 44 24 5 5 17 5 0
Don't know/no reply 19 1 37 5 5 32 5 5
VOTING RECORD IN 1993
PP 90 9 70 6 6 9 0 1
CDS 6 17 67 17 0 0 0 0
Ciu 271 37 28 9 7 18 0 0
ERC 32 47 22 6 0 22 0 3
PC 308 1 64 6 6 10 0 3
IC 76 7 63 7 7 16 1 0
\erds 20 20 50 10 15 5 0 0
Others 2 50 0 0 0 0 50 0
Spoilt ballot 19 16 32 5 1n 21 16 0
Didn't vote 206 18 28 7 12 15 17 3
Don't remember 32 13 22 13 9 31 6 6
No reply 138 23 44 7 4 17 2 3
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